Table Of Contents

ATA DA SESSÃO	2
ADJUDICAÇÃO	30
RESULTADO POR FORNECEDOR	35

Pregão Eletrônico

154215.182019 .24572 .4508 .123024995311



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Fundação Universidade Federal do Amapá

Ata de Realização do Pregão Eletrônico

Nº 00018/2019

Às 10:02 horas do dia 31 de dezembro de 2019, reuniram-se o Pregoeiro Oficial deste Órgão e respectivos membros da Equipe de Apoio, designados pelo instrumento legal Portaria nº. 2592/2019 de 30/12/2019, em atendimento às disposições contidas na Lei nº 10.520 de 17 de julho de 2002 e no Decreto nº 10.024 de 20 de setembro de 2019, referente ao Processo nº 2312534743/19-91, para realizar os procedimentos relativos ao Pregão nº 00018/2019. Modo de disputa: Aberto. Objeto: Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de Equipamentos médico-hospitalares para o Hospital Universitário da Universidade Federal do Amapá. O Pregoeiro abriu a Sessão Pública em atendimento às disposições contidas no edital, divulgando as propostas recebidas. Abriu-se em seguida a fase de lances para classificação dos licitantes relativamente aos lances ofertados.

Item: 1

Descrição: APARELHO ANESTESIA

Descrição Complementar: APARELHO ANESTESIA, TIPO COMPACTO, COMPONENTES FLUXÔMETRO DUPLO P/ 02 E N20 E C02, TIPO SISTEMA 3 GASES INTEGRADOS 02, N20 E C02, CARACTERÍSTICAS ADICIONAISVENTILADOR MICROPROCESSADO, OXÍMETRO, EEG, OUTROS COMPONENTES CONTROLE HIPÓXICO MECÂNICO, ILUMINAÇÃO INDEPENDENT E, TIPO VOLUME FLUXO MÍNIMO 50ML/MIN DE 02, ACESSÓRIOS SOBRE 4 RODÍZIOS COM FREIOS NAS RODAS FRONTAIS

Tratamento Diferenciado:

Quantidade: 8 Valor Estimado: R\$ 1.490.280,0000 Aplicabilidade Decreto 7174: Não Intervalo mínimo entre lances: R\$ 10,00 Unidade de fornecimento: Unidade Situação: Aceito e Habilitado

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Aceito para: GE HEALTHCARE DO BRASIL COMERCIO E SERVICOS PARA EQUIPA, pelo melhor lance de R\$ 1.064.000,0000 .

Item: 2 - GRUPO 1

Descrição: CAMA HOSPITALAR

Descrição Complementar: CAMA HOSPITALAR, MATERIAL AÇO INOXIDÁVEL, TIPO PARTO, ELETRICA, RODAS 4 RODÍZIOS DE 5 , FREIO EM 2 RODÍZIOS DIAGONAIS, COMPRIMENTO ATÉ 2,10 M, LARGURACERCA DE 1,00 M, CAPACIDADE DE CARGA ATÉ 200 KG, TIPOS DE ACIONAMENTO CONTROLEREMOTO, COMPONENTES SUPORTE DE SORO, PORTA COXA, BACIA INOX, COMPONENTES 01 ALTURA REGULÁVEL, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS APOIO PARA OS PÉS, ARCO DE ESFORÇO, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS 01 ARTICULADA 3 POCIÇÕES

Tratamento Diferenciado: -

Quantidade: 52 Valor Estimado: R\$ 787.800,0000 Intervalo mínimo entre lances: R\$ 10,00 Unidade de fornecimento: Unidade Situação: Aceito e Habilitado

 $\textbf{Aceito para:} \ \texttt{META} \ \texttt{MOVEIS} \ \texttt{DE} \ \texttt{METAIS} \ \texttt{INDUSTRIA} \ \texttt{E} \ \texttt{COMERCIO} \ \texttt{LTDA, pelo melhor lance de} \ \texttt{R\$} \ \texttt{410.000,0000} \ .$

Item: 3 - GRUPO 1

Descrição: MACA CLÍNICA

Descrição Complementar: MACA CLÍNICA, MATERIAL AÇO INOXIDÁVEL, ACABAMENTO DA SUPERFÍCIE ESMALTADO, RODAS SEM RODÍZIOS, PÉS FIXO, COMPRIMENTO ATÉ 2,00 M, LARGURA CERCA DE 0,90 M,ALTURA CERCA DE 1,00 M, CAPACIDADE DE CARCA ATÉ 250 KG, COMPONENTES C/ SUPORTEPARA LENÇOL DESCARTÁVEL, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS CABECEIRA REGULÁVEL POR CREMALHEIRA, ACESSÓRIOS LEITO FIXO C/ COLCHÃO, COURVIN

Tratamento Diferenciado:

Quantidade: 75 Valor Estimado: R\$ 975.000,0000 Intervalo mínimo entre lances: R\$ 10,00 Unidade de fornecimento: Unidade Situação: Aceito e Habilitado

Aceito para: META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, pelo melhor lance de R\$ 500.000,0000 .

Item: 4

Descrição: CARRO DE EMERGÊNCIA HOSPITALAR

Descrição Complementar: CARRO DE EMERGÊNCIA HOSPITALAR, ESTRUTURA CHAPAS DE AÇO INOXIDÁVEL, SUPORTE SUPORTE PARA MONITOR, BASE GIRATÓRIA, RODÍZIOS COM RODÍZIOS, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SUPORTE PARA PERFURO CORTANTE, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS 01 SUPORTE SORO E CILINDRO DE O2, ACESSÓRIOS TÁBUA DE MASSAGEM CARDÍACA, ACESSÓRIOS 02 TRAVA DE GAVETAS COM LACRE

Tratamento Diferenciado:

Quantidade: 19

Valor Estimado: R\$ 759.436,2700 Aplicabilidade Decreto 7174: Não Intervalo mínimo entre lances: R\$ 10,00 Unidade de fornecimento: Unidade Situação: Aceito e Habilitado com intenção de recurso Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Aceito para: PHILIPS MEDICAL SYSTEMS LTDA, pelo melhor lance de R\$ 513.524,0000 .

Item: 5 - GRUPO 2

Descrição: MONITOR MULTIPARÂMETRO

Descrição Complementar: MONITOR MULTIPARÂMETRO, TIPO PRÉ CONFIGURADO/MODULAR, PARÂMETROS ECG, PNI, SPO2, TEMP, RESP, REGISTROS MÍNIMO 8 CURVAS SIMULTÂNEAS, TIPO DE TELA TELA LCDCERCA 15´, ALTA RESOLUÇÃO, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS CONECTIVIDADE DE REDE, COMPONENTES ALARMES, ACESSÓRIOS COMPLETO COM CABOS E SENSORES

Tratamento Diferenciado: -

Quantidade: 33 Valor Estimado: R\$ 356.872,8900 Unidade de fornecimento: Unidade Situação: Aceito e Habilitado

Intervalo mínimo entre lances: R\$ 10.00

Aceito para: F CARDOSO E CIA LTDA, pelo melhor lance de R\$ 356.872,8900 .

Item: 6 - GRUPO 2

Descrição: MONITOR MULTIPARÂMETRO

Descrição Complementar: MONITOR MULTIPARÂMETRO, TIPO PRÉ CONFIGURADO/MODULAR, PARÂMETROS ANÁLISE DE GASES, TIPO DE TELA TELA LCD, ALTA RESOLUÇÃO, COMPONENTES ALARMES/BATERIA, ACESSÓRIOS COMPLETO COM CABOS E

SENSORES

Tratamento Diferenciado: -

Quantidade: 3Unidade de fornecimento: UnidadeValor Estimado: R\$ 64.359,8700Situação: Aceito e Habilitado

Intervalo mínimo entre lances: R\$ 10,00

Aceito para: F CARDOSO E CIA LTDA, pelo melhor lance de R\$ 64.359,8700 .

Item: 7

Descrição: VENTILADOR ARTIFICIAL ELETRÔNICO

Descrição Complementar: VENTILADOR ARTIFICIAL ELETRÔNICO, MODELO NEONATAL/PEDIÁTRICO/ADULTO, MODOS VENTILAÇÃO VCV, SIMV, CPAP, A/C, VNI, BILEVEL, PARÂMETROS VENTILATÓRIOS PARÂMETROS VC, FR, FIO2, PEEP, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS 01 BATERIA INTERNA, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS 02 TELA MONITORIZAÇÃO GRÁFICA, ALARMES ALARMES AUDIOVISUAIS, CIRCUITOS COM CIRCUITOS E FILTROS

Tratamento Diferenciado: -

Quantidade: 28

Valor Estimado: R\$ 1.755.600,0000
Aplicabilidade Decreto 7174: Não
Intervalo mínimo entre lances: R\$ 10,00

Unidade de fornecimento: Unidade **Situação:** Cancelado no julgamento

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Item: 8

Descrição: EQUIPAMENTOS DE IMAGEM USO MÉDICO

Descrição Complementar: EQUIPAMENTOS DE IMAGEM USO MÉDICO, SISTEMA CAMÊRA DE VÍDEO P/ ENDOSCOPIA, TIPOC/ GRAVAÇÃO INTEGRADA DE VÍDEO E IMAGEM, CARACTERÍSTICAS CONEXÃO P/ MÓDULOS, COMPONENTE CONTROLE AUTOMÁTICO DA FONTE DE LUZ, COMPONENTE I RESOLUÇÃO CERCA DE 1920 X 1080 PIXELS, COMPONENTES ADICIONAIS C/ 2 CANAIS SIMULTÂNEOS

Tratamento Diferenciado: -

Quantidade: 5

Valor Estimado: R\$ 1.015.000,0000
Aplicabilidade Decreto 7174: Não

Unidade de fornecimento: Unidade

Situação: Aceito e Habilitado com intenção de recurso Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Intervalo mínimo entre lances: R\$ 10,00

Aceito para: LABOR MED APARELHAGEM DE PRECISAO LTDA, pelo melhor lance de R\$ 950.000,0000 .

Item: 9

Descrição: MAMÓGRAFO

Descrição Complementar: MAMÓGRAFO, AJUSTE MICROPROCESSADO C/ SOFTWARE, COMPONENTE IMAGEM DIGITAL, POTÊNCIA MÁXIMA RAIO-X ATÉ 80 MA, COMPRESSÃO CERCA DE 5 CM DE COMPRESSÃO, ADICIONAL C/ SISTEMA DE LOCALIZAÇÃO P/ BIÓPSIA, OUTROS COMPONENTES POR ESTEREOTAXIA, ACESSÓRIOS MESA PACIENTE, GERADOR, TECLADO/TELA LCD PORTÁTIL, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS* PUNÇÃO MANUAL

Tratamento Diferenciado:

Quantidade: 1 Valor Estimado: R\$ 748.000,0000 Aplicabilidade Decreto 7174: Não Unidade de fornecimento: Unidade Situação: Aceito e Habilitado

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Intervalo mínimo entre lances: R\$ 10,00

 $\textbf{Aceito para:} \ \texttt{ALFEMA DOIS MERCANTIL CIRURGICA LTDA, pelo melhor lance de} \ \texttt{R\$} \ 748.000,0000 \ .$

Item: 10 - GRUPO 3

Descrição: MICROSCÓPIO CIRÚRGICO

Descrição Complementar: MICROSCÓPIO CIRÚRGICO, ACESSÓRIOS BINOCULAR AJUSTE DPT E MÍNIMO 180°, ZOOM AUTOMÁTIC O, COMPONENTES FOCO VARIÁVEL CERCA 200 A 415 MM, TIPO ADAPTADOR APOCROMÁTICO, GRADE OCULAR A PARTIR 10 X, TIPO BASE BRAÇOS C/ FREIO ELETROMAGNÉTICO X/Y, ESTATIVA SOL O, OUTROS COMPONENTES FONTE LUZ FRIA

Tratamento Diferenciado: -

Quantidade: 1 Valor Estimado: R\$ 380.000,0000 Intervalo mínimo entre lances: R\$ 10,00 Unidade de fornecimento: Unidade Situação: Aceito e Habilitado

Aceito para: CARL ZEISS DO BRASIL LTDA, pelo melhor lance de R\$ 380.000,0000 .

Item: 11 - GRUPO 3

Descrição: MICROSCÓPIO CIRÚRGICO

Descrição Complementar: MICROSCÓPIO CIRÚRGICO, ACESSÓRIOS BINOCULAR AJUSTE DPT E MÍNIMO 180°, ZOOM AUTOMÁTIC O, COMPONENTES FOCO VARIÁVEL CERCA 200 A 415 MM, TIPO ADAPTADOR APOCROMÁTICO, GRADE OCULAR A PARTIR 10 X, TIPO BASE BRAÇOS C/ FREIO ELETROMAGNÉTICO X/Y, ESTATIVA SOL O, OUTROS COMPONENTES FONTE LUZ FRIA

Tratamento Diferenciado:

Quantidade: 1Unidade de fornecimento: UnidadeValor Estimado: R\$ 350.000,0000Situação: Aceito e Habilitado

Intervalo mínimo entre lances: R\$ 10,00

 $\textbf{Aceito para:} \ \mathsf{CARL} \ \mathsf{ZEISS} \ \mathsf{DO} \ \mathsf{BRASIL} \ \mathsf{LTDA} \textbf{, pelo melhor lance de} \ \mathsf{R\$} \ 313.500,0000 \ .$

Item: 12

Descrição: CAMPÍMETRO

Descrição Complementar: CAMPÍMETRO, TIPO COMPUTADORIZADO, TIPO MEDIÇÃO CAMPO VISUAL EM 2MIN., TIPO OPERAÇÃO TOUCH SCREEN, INTENSIDADE LUMINOSA MÁX. 10000ASB,ILUMINAÇÃO 31,5ASB, DURAÇÃO DURAÇÃO ESTÍMULOS 200

MSEC, 30CM DISTÂNCIA TESTE, TENSÃO 100/240 V, TIPO MESA MESA AUTOMÁTICA, ACESSÓRIOS ESTABILIZADOR 220V, CHAVES PRÓPRIAS, CAPA PROTEÇÃO, COMPONENTES MANUAL EM PORTUGUÊS, 5 LÂMPADAS, FUSÍVEIS RESERVAS

Tratamento Diferenciado:

Ouantidade: 1

Valor Estimado: R\$ 130.000,0000 Aplicabilidade Decreto 7174: Não Intervalo mínimo entre lances: R\$ 10,00 Unidade de fornecimento: Unidade

Situação: Aceito e Habilitado com intenção de recurso Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Valor Unit.

Aceito para: EYETEC EQUIPAMENTOS OFTALMICOS, INDUSTRIA, COMERCIO, IMP, pelo melhor lance de R\$ 108.000,0000.

Relação de Grupos

GRUPO 1

Tratamento Diferenciado: -

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Critério de Valor: R\$ 1.762.800,0000 Situação: Aceito e Habilitado

Aceito para: META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, pelo melhor lance de R\$ 910.000,0000 .

Itens do grupo:

- 2 CAMA HOSPITALAR
- 3 MACA CLÍNICA

GRUPO 2

Tratamento Diferenciado: -

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Critério de Valor: R\$ 421.232,7600 Situação: Aceito e Habilitado com intenção de recurso

Aceito para: F CARDOSO E CIA LTDA, pelo melhor lance de R\$ 421.232,7600 .

Itens do grupo:

- 5 MONITOR MULTIPARÂMETRO
- 6 MONITOR MULTIPARÂMETRO

GRUPO 3

Tratamento Diferenciado: -

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

17.246.049/0001-21 DINATECH COMERCIO

Critério de Valor: R\$ 730.000,0000 Situação: Aceito e Habilitado Aceito para: CARL ZEISS DO BRASIL LTDA, pelo melhor lance de R\$ 693.500,0000 .

Itens do grupo:

- 10 MICROSCÓPIO CIRÚRGICO
- 11 MICROSCÓPIO CIRÚRGICO

Histórico

Sim

Item: 1 - APARELHO ANESTESIA

CNPJ/CPF

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas.

Sim

(As propostas com * na frente foram desclassificadas) ME/EPP ME/EPP/COOP Quantidade Fornecedor

REPRESENTACAO E

	SERVICOS LTDA						
	Marca: NOVITECH Fabricante: NOVITECH Modelo / Versão: TESIA Descrição Detalhada d mais recentes avanços te administrar gases medic controlada, manual e es conferem estabilidade e todos os lados do equipa frescos para reanimador durabilidade à estrutura utilização de válvulas rec gases evitam conexão ac	o Objeto (conológicos cinais (oxigontânea a boa locomomento. Sai manual (op do equipa guladoras e	, visando altos níve lênio, ar comprimi a pacientes que rec oção, sendo os dia ída auxiliar de O2 p ocional). Entrada au mento. Todos os rexternas, pois já as	eis de desempen do e óxido niti querem intervei nteiros com sist para conexão de uxiliar para fonte materiais em co s possui incorpo	nho, segurança e cor roso) com ou sem nção cirúrgica. Espe tema de trava. Puxa e fluxômetro externo e reserva de O2 e N2 ontato com o paciel oradas. Conexões pa	fiabilidade. É destinado anestésicos voláteis e cificação Rodízios de adores para transporte (opcional). Saída aux 20. Pintura eletrostáticate são livres de látes adronizadas para a alir	o a fornecer e em ventilação alta qualidade acessível por cidade a confere alta confere da a nentação dos
	January and an area are				pinces para	3, politicolit c	

22.968.028/0001-50 MEDICINAL	Sim	Sim	8	R\$ 180.000,0000	R\$ 1.440.000,0000	26/12/2019
COMERCIO E						10:39:16
SERVICOS LTDA						

da pressão da rede hospitalar e da fonte reserva. Braço articulado para suporte do circuito respiratório.

Marca: KTK

Fabricante: KTK

Modelo / Versão: SAT 500

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aparelho de Anestesia mod. SAT-500 COM 2 VAPORIZADORES CALIBRADOS E ACESSORIOS CONFORME O SOLICITADO EM EDITAL marca KTK - PROCEDENCIA NACIONAL Características: • Acopla dois vaporizadores calibrados com sistema de segurança que permite a utilização independente; • Filtro valvular totalmente autoclavável com sistema antipoluição incorporado; • Saída auxiliar de fluxo de gás fresco; • Compensação de complacência do circuito; • Possibilita ventilação com baixo fluxo; • Sistema de segurança na oferta dos gases; • Bateria com autonomia de 60 a 120 minutos. Modalidade de ventilação: VCV – Ventilação Controlada a Volume; • PCV – Ventilação Controlada a Pressão; • SIMV/V - Ventilação Mandatória Intermitente Sincronizada com Controle de Volume; • SIMV/P - Ventilação Mandatória Intermitente Sincronizada com Controle de Pressão; • PSV - Ventilação com Suporte de Pressão. Parâmetros Ventilatórios: • Frequência (RPM) – 1 a 150; • Pressão Limitada Máxima (cmH2O) – 1 a 99; • Pressão de Trabalho Máxima (cmH2O) – 0 a 99; • PEEP (cmH2O) – 0 a 50; • Pressão de Suporte (cmH2O) – 0 a 80; • Platô em Porcentagem do Tempo Inspiratório (%) – 0 a 70; • Volume Corrente (ml) – 10 a 1500; • Fluxo (l/min) – 4 a 120; • Relação I:E – 4:1 a 1:10; •

Data/Hora

Registro

23:34:21

Valor Global

R\$ 130.000,0000 R\$ 1.040.000,0000 27/12/2019

Sensibilidade por Fluxo (I/min) – OFF, 2 a 30; • Sensibilidade por Pressão (cmH2O) – OFF, -1 a -20; • Peso do paciente (kg) – 1 a 5kg / 5 a 20kg / >20kg; • Relação Volume/Peso (ml/kg) – 7 a 12 ml/kg; • Silenciador de Alarme Sonoro (s) – 120. Parâmetros Medidos em ATPD: • Volume Corrente Infantil (ml) – 10 a 100; • Volume Corrente Adulto (ml) – 100 a 2500; • Volume Minuto (I/min) – 0,1 a 50; • Fluxo (I/min) – 0 a 122; • Frequência Respiratória (rpm) – 1 a 200; • Pressão Inspiratória (cmH2O) – -30 a 120; • Pressão Inspiratória de Platô (cmH2O) – -30 a 120; • Pressão no Final da Expiração (PEEP)(cmH2O) – -30 a 120; • Pressão Inspiratória Média (cmH2O) – -30 a 120; • Complacência Pulmonar Estática (Cstat) (ml/cm H2O) – 1,00 a 100,00; • Complacência Pulmonar Dinâmica (Cdyn) (ml/cm H2O) – 1,00 a 100,00; • Resistência das Vias Aéreas (Raw) (ml/cm H2O) – 1,0 a 100,0; • Tempo Inspiratório (s) – 0,01 a 20; • Relação I:E – 4:1 a 1:99; • FIO2 (%) – 14 a 100; • Pressão Intrínseca no Final da Expiração (ipeep) (cmH2O) – -30 a 120. Ajustes de Alarme: • Alarme de Pressão Baixa (cmH2O) – OFF, 1 a 120; • Alarme de Pressão Alta (cmH2O) – OFF, 1 a 120; • Alarme PEEP Baixo (cmH2O) – OFF, 1 a 50; • Alarme Volume Minuto Alto (I) – OFF, 0,1 a 99,0; • Alarme Volume Minuto Alto (I) – OFF, 0,1 a 99,0; • Alarme Frequência Baixa (bpm) – OFF, 1 a 180; • Alarme Frequência Alta (bpm) – OFF, 1 a 180; • Alarme Frequência Alta (bpm) – OFF, 1 a 180; • Alarme Frequência Alta (bpm) – OFF, 1 a 180; • Alarme Frequência Alta (bpm) – OFF, 1 a 180; • Alarme Frequência Alta (bpm) – OFF, 1 a 180; • Alarme Frequência Alta (bpm) – OFF, 1 a 180; • Alarme Frequência Alta (bpm) – OFF, 1 a 180; • Alarme Frequência Alta (bpm) – OFF, 1 a 180; • Alarme Frequência Alta (bpm) – OFF, 1 a 180; • Alarme Frequência Alta (bpm) – OFF, 1 a 180; • Alarme Frequência Alta (bpm) – OFF, 1 a 180; • Alarme Frequência Alta (bpm) – OFF, 1 a 180; • Alarme Frequência Alta (bpm) – OFF, 1 a 180; • Alarme Frequência Alta (bpm) – OFF, 1 a 180; • Alarme Frequência Alta (bpm) – OFF, 1 a 18

04.949.905/0001-63 F CARDOSO E CIA Não Não 8 R\$ 180.000,0000 R\$ 1.440.000,0000 30/12/2019 14:14:19

Marca: MINDRAY
Fabricante: MINDRAY
Modelo / Versão: MINDRAY

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: APARELHO ANESTESIA, TIPO COMPACTO, COMPONENTES FLUXÔMETRO DUPLO P/ 02 E N20 E CO2, TIPO SISTEMA 3 GASES INTEGRADOS O2, N2O E CO2, CARACTERÍSTICAS ADICIONAISVENTILADOR MICROPROCESSADO, OXÍMETRO, EEG, OUTROS COMPONENTES CONTROLE HIPÓXICO MECÂNICO, ILUMINAÇÃO INDEPENDENT E, TIPO VOLUME FLUXO MÍNIMO 50ML/MIN DE 02, ACESSÓRIOS SOBRE 4 RODÍZIOS COM FREIOS NAS RODAS FRONTAIS

* 84.458.678/0001-02 JJ COMERCIO DE Sim Sim 8 R\$ 186.285,0000 R\$ 1.490.280,0000 20/12/2019 MATERIAIS, PRODUTOS E EQUIPAMENTOS HOSPI

Marca: asa Fabricante: aa Modelo / Versão: aa2

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: aaahbhfg

00.029.372/0002-21 GE HEALTHCARE DO BRASIL COMERCIO E Não Não 8 R\$ 186.285,0000 R\$ 1.490.280,0000 30/12/2019 13:18:22

SERVICOS PARA
EQUIPA

Marca: GE

Fabricante: DATEX OHMEDA

Modelo / Versão: CARESTATION 620 PRIME

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aparelho de Anestesia O Sistema de Anestesia Carestation CARESTATION 620 PRIME é compacto, versátil e fácil de usar. Foi projetado para ajudar na decisão clínica de entrega de gases anestésicos mais confiável e direcionar o clínico na solução dos desafios mais difíceis de hoje. Desde neonatos até obesos mórbidos. Fácil de usar e econômico, o Carestation CARESTATION 620 PRIME combina tecnologia digital e o desempenho clássico que coloca inovações acessíveis ao seu alcance. A avançada touchscreen de 15 polegadas reúne os controles de ventilação e de monitorização do paciente em um única estação de atendimento. O sistema oferece uma estrutura de menu plano e nitidez com alto contraste de imagem para facilitar a configuração e o uso. O sistema respiratório pequeno e compacto oferece controle digital das válvulas de fluxo e cinética rápida de gases para rápida absorção e eliminação para a anestesia de baixo fluxo. MODOS VENTILATÓRIOS • Ventilação de controle de volume (VCV); • Ventilação de controle de pressão (PCV); • Ventilação mandatória intermitente sincronizada - ventilação de controle de volume (SIMV VCV); • Ventilação mandatória intermitente sincronizada - ventilação de controle de Pressão (SIMV PCV); • Ventilação de suporte de pressão com backup de apneia (PSVPro); • Modo Manual e Espontâneo. MODOS AVANÇADOS • Ventilação de controle de pressão - volume garantido (PCV-VG); • Espirometria; • Modo de Bypass Cardíaco em VCV. FLUXÔMETROS Aparelho de anestesia para três gases com fluxômetros digitais para O2, Ar e N2O: • Digitais para O2 e Ar comprimido com escala de no mínimo na faixa de desligado a 15 l/min; • Digital para N2O com escala de no mínimo na faixa de desligado a 12 l/min; • Sistema proporcionador de O2; Sistema de bloqueio de N2O para ausência de fluxo de O2 e ou baixa pressão de O2; • Botão de fluxo de gás oxigênio (O2) direto com fluxo no mínimo maior que 35 l/min; • Fluxômetro analógico de segurança para o gás O2 com escala no mínimo na faixa de desligado a 10 l/min FAIXA DE CONTROLE Volume Corrente 5 a 1500 mL Volume Minuto Menos que 0,1 a 99,9 L/min Freqüência respiratória 4 a 100 rpm Pressão Inspiratória 5 a 60 cm H2O Limite de Pressão 12 a 100 cmH2O Pressão de Suporte Desligado, 2 a 40 cmH2O Relação I:E 2:1 a 1:8 Tempo Inspiratório 0,2 a 5 s Janela de Trigger Desligado, 5 a 80% do tempo expiratório Pausa inspiratória 5 a 60% do tempo inspiratório PEEP Desligado, 4 a 30 cm H2O Fluxo Pico gás 120 L/min + gás fresco Compensaçõa de fuxo 200 mL a 15 L/min. Limites de Fluxo 1 a 120 L/min ALARMES Limites mínimo e máximo de volume corrente; Limites mínimo e máximo de volume minuto; Limites mínimo e máximo de FiO2; Apnéia; Limites mínimo e máximo de pressão nas vias áreas; Baixa pressão de alimentação de O2; Desconexão; Falta de tensão na rede elétrica; Bateria baixa; DISPLAY Tipo 15 polegadas sensível ao toque Curvas Três simultaneamente Curvas de Parâmetros Pressão, fluxo, CO2 e loop Escala Gráfica Automática e independente, para otimizar o tamanho Dados Parâmetro de controle, agentes anestésicos, espirometria, tendências, dados do paciente e ajustes de alarme Indicador de Estado Modo ventilatório, bateria, estado do teste e relógio Tendências Gravadas a 15 segundos por 24 horas VAPORIZADORES Modelo de Vaporizador Tec 6 Plus, Tec 7 Número de posições 2 Agentes anestésicos inalatórios Isofluorano, Sevofluorano, Desflurano, Halotano e Enflurano Volume de armarzenamento 300 mL ESPIROMETRIA Fonte de dados Ventilador ou módulo compacto para vias aéreas Tipos de curvas Pressão-volume, Pressão-fluxo, Fluxo-volume e Formas de onda de pressão das vias aéreas e fluxo Mecânica Pulmonar Ppico, Pplatô, Pmédia, PEEP, VCinsp, Vcinsp, VCexp, VMinsp, VMexp, Complacência e Resistência BATERIA Tipo Reçarregável de chumbo-ácido Tempo de autonomia Autonomia mínima de 30 minutos até 90 mintos. ALIMENTAÇÃO ELÉTRICA • 110-220 Vac, 50/60 Hz PORTA DE COMUNICAÇÃO • RS-232C • Ethernet • Datex-Ohmeda porta soluções de interface de dispositivo • USB • Saída VGA ACESSÓRIOS e SOFTWARES • Software e manual de usuário em português; • Cabo de força 100–120V / 220-240V, 5m, padrão ABNT 14136 • Mangueira de O2; Mangueira de N2O; Mangueira de Ar; • Balão para ventilação manual; • 15 Kit com balão e circuito respiratório reutilizável; • 02 Pulmão teste; • 02 Vaporizador TEC7 de Sevoflurano e Isoflurano. • Ventilação de controle de pressão - volume garantido (PCV-VG); • Espirometria; • Modo de Bypass Cardíaco em VCV. *Obs.: Modos Avançados Opcionais, bandejas laterais, suporte para mmonitores e módulo de gases não estão inclusos se não constarem na lista de acessórios desta proposta

11.719.882/0001-66 DISTRIBUIDORA NS PERPETUO SOCORRO LTDA Sim Sim Sim 8 R\$ 191.932,2500 R\$ 1.535.458,0000 30/12/2019 22:59:57

Marca: KTK Fabricante: KTK

Modelo / Versão: SAT 500

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Ventilador Eletrônico Conta com a sofisticação de alguns recursos dos ventiladores utilizados em terapia intensiva, com volume de 10 a 1.600ml, que atende pacientes neonatais, pediátricos e adultos obesos, com tela colorida facilitando a visualização dos parâmetros. • Modalidade VCV, PCV, SIMV/V, SIMV/P e PSV; • Ajustes digitais: volume corrente, freqüência respiratória, pressão, relação I:E, peep, sensibilidade, pausa e pressão suporte; • Disparo dos ciclos assistidos por pressão e/ou fluxo; • Monitorização gráfica integrada: curvas Pxt, Fxt, Vxt, CO2xt (opcional); • Monitorização numérica, com possibilidade de visualização de 5 parâmetros instantaneamente: volume expirado, pressão, complacência estática e dinâmica, pressão platô, resistência, CO2, volume minuto, FIO2, agente anestésico, freqüência respiratória e N2O, volume inspirado; • Bateria interna com autonomia de 120 minutos para o ventilador e

alarmes; • Ajuste na onda de fluxo do modo volume, para melhor adaptação à pacientes obstrutivos.Rotâmetro • Para O2 e N2O, com escalas para cada gás, sendo uma para baixos fluxos e outra para fluxos altos, e para ar comprimido, possui escala para fluxo alto, com back-light de alta intensidade luminosa; • Possui sistema de segurança, evitando uma possível hipoxia (Servomático de pressão e Servomático de fluxo); • Alarme auditivo e visual de baixa pressão de O2; • Entrada para conexão de cilindro reserva de O2 e N2O (Yoke), já incorporado no equipamento; • Manômetro para a monitorização das fontes dos gases, inclusive do sistema de Yoke; • Saída auxiliar de O2 já incorporado no equipamento, para conexão de fluxômetro externo; • Chave para a opção entre N2O e ar comprimido para mistura com O2; • Chave seletora de FGF entre o filtro e a saída auxiliar.Filtro Valvular SIVA ® O exclusivo SIVA® - Sistema de interface Ventilador/Anestesia, agrega vantagens em relação ao circuito respiratório convencional: • Filtro valvular autoclavável constituído em bloco único, com sistema antipoluição incorporado, que permite a perfeita integração entre o ventilador e o circuito de anestesia; • Válvula APL graduada; • Sistema de fole passivo; • Fidelidade total de volume corrente ajustado, já que não há interferência do fluxo de gases frescos; • Melhor saturação do circuito e tempo de resposta reduzido, sendo que em poucos ciclos pode perceber as alterações de concentração ajustadas no vaporizador; • Melhor aproveitamento do FGF, já que o ventilador elimina apenas o excesso para o sistema antipoluição, resultando em uma economia de gases anestésicos; • Permite a ventilação de paciente neonatal sem a troca do fole; • Sistema de abastecimento de cal sodada (canister), com sistema de fechamento por trava rápida; • Possibilidade de utilização em baixo fluxoVaporizador Calibrado • Distribui concentrações precisas em várias condições de fluxo, pressão e temperatura; • Precisão é elevada em taxas de fluxo baixo; • Possibilidade de adaptação de dois vaporizadores calibrados, com sistema de segurança que permite a utilização independente de cada vaporizador; • Calibrado especialmente para cada tipo de gás; • Opcional: Vaporizador desflurane. Capacidade do Vaporizador Volume na marcação MÁX 250 ml (nominal) Volume na marcação MIN 35 ml (nominal) Filtro Valvular SIVA / SIVA Valvular Filter Válvula APL integrada 1 a 70 cmH2O (± 10% da leitura) / 1 to 70 cmH2O (± 10% of the reading) Volume Corrente 1600 m Capacidade de Cal Sodada no canister / Sodium Lime 1600ml Balão reservatório ceptáculo 3 litros

bs: lances com * na frente foram e Valor do Lance	CNPJ/CPF	Data/Hora Registro
R\$ 1.535.458,0000	11.719.882/0001-66	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 1.490.280,0000	00.029.372/0002-21	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 1.440.000,0000	04.949.905/0001-63	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 1.440.000,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 1.040.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 1.010.000,0000	22.968.028/0001-50	
R\$ 1.010.000,0000	· ·	31/12/2019 10:07:03:610
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	11.719.882/0001-66	31/12/2019 10:08:00:537
R\$ 1.000.000,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:08:56:210
R\$ 960.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:10:28:190
R\$ 1.064.000,0000	00.029.372/0002-21	31/12/2019 10:10:57:433
R\$ 950.000,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:12:04:490
R\$ 920.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:13:30:340
R\$ 910.000,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:13:42:857
R\$ 900.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:14:28:393
R\$ 892.000,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:15:21:167
R\$ 880.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:16:13:883
R\$ 875.000,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:17:12:863
R\$ 860.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:17:43:677
R\$ 871.000,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:18:20:610
R\$ 859.800,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:18:39:887
R\$ 855.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:19:36:753
R\$ 854.000,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:19:52:930
R\$ 850.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:21:11:307
R\$ 849.800,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:21:26:897
R\$ 849.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:22:25:177
R\$ 830.000,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:22:43:793
R\$ 820.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:24:36:133
R\$ 809.000,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:24:49:237
R\$ 805.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:25:24:243
R\$ 803.000,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:25:24:243
R\$ 800.000,0000	17.246.049/0001-21	· · ·
R\$ 798.000,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:25:45:897
<u>'</u>	·	31/12/2019 10:26:11:013
R\$ 795.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:27:24:467
R\$ 793.000,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:27:36:807
R\$ 790.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:28:37:567
R\$ 789.000,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:29:05:523
R\$ 785.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:29:54:153
R\$ 783.000,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:30:18:023
R\$ 780.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:30:53:670
R\$ 765.000,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:31:16:323
R\$ 760.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:31:35:673
R\$ 749.800,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:31:48:690
R\$ 749.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:32:18:833
R\$ 748.000,0000	22.968.028/0001-50	31/12/2019 10:32:29:907

Não existem lances de desempate ME/EPP para o item

Eventos do Ite	m	
Evento	Data	Observações

Proposta desclassif. pelo pregoeiro		Desclassificação da proposta de R\$ 1.490.280,0000. A licitação é um procedimento formal, amparado por lei, não cabendo esse tipo de especificação, que está em total desacordo com o edital.
Aberto	31/12/2019 10:06:05	Item Aberto.
Encerrado	31/12/2019 10:34:30	Item encerrado.
Abertura do prazo de Convocação - Anexo		Convocado para envio de anexo o fornecedor MEDICINAL COMERCIO E SERVICOS LTDA, CNPJ/CPF: 22.968.028/0001-50.
Encerramento do prazo de Convocação - Anexo		Encerrado o prazo de Convocação de Anexo pelo fornecedor MEDICINAL COMERCIO E SERVICOS LTDA, CNPJ/CPF: 22.968.028/0001-50.
Recusa	31/12/2019 13:02:11	Recusa da proposta. Fornecedor: MEDICINAL COMERCIO E SERVICOS LTDA, CNPJ/CPF: 22.968.028/0001-50, pelo melhor lance de R\$ 748.000,0000. Motivo: Tamanho da tela não é compatível com as especificações do Edital.
Recusa	31/12/2019 13:09:14	Recusa da proposta. Fornecedor: DINATECH COMERCIO REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA, CNPJ/CPF: 17.246.049/0001-21, pelo melhor lance de R\$ 749.000,0000. Motivo: Licitante não atendeu as especificações técnicas do Edital.
Recusa		Recusa da proposta. Fornecedor: DISTRIBUIDORA NS PERPETUO SOCORRO LTDA, CNPJ/CPF: 11.719.882/0001-66, pelo melhor lance de R\$ 1.009.000,0000. Motivo: Restrições no SICAF, e ausência de documentos que pudesse sanar a impropriedade. I - Credenciamento (Possui Pendência) II - Habilitação Jurídica (Possui Pendência)
Aceite		Aceite individual da proposta. Fornecedor: GE HEALTHCARE DO BRASIL COMERCIO E SERVICOS PARA EQUIPA, CNPJ/CPF: 00.029.372/0002-21, pelo melhor lance de R\$ 1.064.000,0000.
Habilitado		Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: GE HEALTHCARE DO BRASIL COMERCIO E SERVICOS PARA EQUIPA - CNPJ/CPF: 00.029.372/0002-21
		Não existem intenções de recurso para o item

Item: 2 - GRUPO 1 - CAMA HOSPITALAR

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas.

(As propostas com * na frente foram desclassificadas)

CNPJ/CPF	Fornecedor	Porte ME/EPP	Declaração ME/EPP/COOP	Quantidade	Valor Unit.	Valor Global	Data/Hora Registro
01.866.388/0001-70		Não	Não			R\$ 728.000,0000	30/12/2019 09:54:12

Marca: Metahospitalar

Fabricante: Meta moveis de metais ind e com Itda

Modelo / Versão: MT 155

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CAMA HOSPITALAR TIPO FOWLER ELÉTRICA País de Origem: Brasil Modelo: MT 155 - CAMA FOWLER ELETRICA EVOLUTION Marca: Metahospitalar Garantia: 12 meses Registro anvisa 80581990009 Conceito geral Estrutura feita de tubos de aco rectangulares de 50x30x2 mm de espessura, corte a laser e fixada nos guatro cantos da base; Moldura base e estrutura de suporte compostas por aço retangular de 50 x 30 x 2 mm de espessura com tratamento químico antioxidante e revestimento em epóxi para longa vida e prevenção de ferrugem. Leito Articulado em quatro seções com 30x30x1.2 mm e estrutura tubular de aço carbono de 50x30x2 mm de espessura, com bandejas de plástico ABS de alto impacto removíveis moldadas por sopro. Elevação do dorso com sistema de afastamento de 200mm com pivot anti-cisalhamento, evitando a compressão da região sacral do paciente ou projeta-lo para frente Cabeceira e peseira Feito de plástico de polietileno injetado de alto impacto com trava, removível sem a necessidade de qualquer ferramenta. COMANDOS Através de controle remoto com fio aspiral, para realização dos movimentos : Fowler de dorso e pernas, flexão de joelhos, elevação de altura, posição poltrona, trendelemburg e reverso. Grades Laterais Quatro grades laterais divididos de polietileno de plástico com sistema de bloqueio retráctil, permitindo que eles estejam acima e abaixo da plataforma de colchão, fornecendo um espaço de transferência zero para transferência de superfície. Eles cumprem as normas internacionais para equipamentos médicos IEC-60601-2-52:2013 para prevenção de aprisionamento; espaço entre as laterais 60 mm; Possui indicador de angulação do dorso e trendelemburg Movimentos Controlado por quatro motores de proteção contra respingos líquidos IPX6, sendo dois deles instalados horizontalmente sob as extremidades da plataforma de colchão, para ajuste de altura, trendelenburg / reverso e dois atuadores centrais instalados horizontalmente para ajuste de encosto e ajuste das pernas, para posicionamento vascular, ajustável através de rastomat com cinco níveis. CPR Através de alavancas localizadas em ambos os lados do encosto para retorno do dorso a posição zero para realização de procedimento de reanimação cardio-respiratório OUTRAS CARACTERÍSTICAS  Suporte para soro em aço inox com regulagem de altura  Quatro encaixes para suporte para soro  Protetores de parede nos quatro cantos da cama  Freios acionado por único pedal com travamento direcional  Tensão Bilvolt automática • Colchão d-33 em espuma poliuretano com revestimento com emendas totalmente seladas sendo antialérgica Confeccionada em tecido microban antichamas que previne a proliferação de fungos, germes e bactérias. Especificação técnica Dimensões externas C 2100 X L 100 MM(Com Grades abaixadas ou elevadas) Dimensão do leito 1950 X 8300MM Capacidade de peso 230KG altura Posição elevada 800MM Posição baixa 400MM Ângulo do encosto 77º Ângulo 23º do apoio para as pernas Ângulo Trendelenburg / inverso 12º Tamanho do rodízio 6" (150 MM) Normas Técnicas utilizadas no desenvolvimento do produto: ABNT NBR IEC 60601-2-52 (2013) – Equipamento EM – Parte 2-52: Requisitos particulares para segurança básica e desempenho essencial camas motorizadas; RDC nº 16/2013 ANVISA; NBR ISO 9001:2008; NBR ISO 13485:2004.

02.377.937/0001-06 R.C - MOVEIS LTDA Não Não 52 R\$ 15.150,0000 R\$ 787.800,0000 30/12/2019 22:01:50

Marca: Próprio 7.2.1 Fabricante: Próprio 7.2.1 Modelo / Versão: Próprio 7.2.1

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leito: Estruturado em tubos, revestidos com tampos em material termoplástico de alta resistência, sendo destacável, dividido em quatro secções e articulado. Base: Confeccionada em tubos de aço carbono, revestida parcialmente com carenagem em material termoplástico de alta resistência a impactos. Estrutura: Confeccionada em tubos de aço carbono, dotado de para-choque em PVC nos quatro cantos da cama e mecanismo com sistema reforçado com materiais de alta qualidade e resistência para movimentação e sustentação do leito. Grades Laterais: Confeccionada em material termoplástico de alta resistência injetado, com indicadores de ângulo (dorso, trendelemburg, trendelemburg reverso), sendo conjunto formado dois pares cobrindo toda extensão lateral da cama com articulação retrátil e independentes sustentadas por cilindros pneumáticos com acionamento fácil e rápido por leve toque e pressão e recolhimento total sob o leito, com amortecimento, facilitando a transferência e o acesso do paciente. Cabeceira e Peseira: Confeccionada em material

termoplástico de alta resistência injetado, com travas de segurança, sendo removíveis. Movimentos: Obtidos através de motores elétricos acionados através de controle remoto a fio com suporte para posicionamento nas laterais, peseira e cabeceira da cama, proporcionando os movimentos fawler, semi-fawler, dorso, cadeira, cabeceira, sentado, cardíaco, vascular, flexão, retorno simultâneo de dorso e pernas, elevação de altura, função CPR em ambos os lados da cama, trendelemburg, reverso de trendelemburg e descanso de pernas por cremalheiras. Rodízios Giratórios: De 6", com freio nas quatro rodas acionados por pedais localizados nas laterais inferiores da cama dotado de sistema com trava direcional para longos percursos. Acabamento: Em pintura eletrostática a pó com anterior tratamento anti-ferruginoso, secagem em estufa. Dimensões Internas: 1900x 900mm (C x L). Dimensões Externas: 2000 x 1000 (C x L). Capacidade: 230 kg. Cor: Branca Acessórios Inclusos:  Colchão Hospitalar compatível com as dimensões da cama, na densidade D33, sendo revestido em courvim antichamas, impermeável e com emendas totalmente seladas Características Elétricas:  Alimentação Elétrica Bivolt (100- 240V)  Classe I: IEC-60601-1 / IEC 60601-2-52  Grau de proteção: IPX4/ IP66  Motores e Caixas de comando blindados, resistente a água, poeira e outros resíduos;  Produto Certificado pelo INMÉTRO Validade da Proposta: 120 (Cento e vinte) dias Garantia: 12 (doze) meses Marca: Própria (Não será informado afim de atender ao item 7.2.1) Modelo: Próprio (Não será informado afim de atender ao item 7.2.1) Anvisa: Possui (Não será informado afim de atender ao item 7.2.1)

04.707.446/0001-01 SMART SOLUCOES Sim 52 R\$ 15.150,0000 R\$ 787.800,0000 31/12/2019 HOSPITALARES EIRELI 09:51:42

> Marca: GRUPO BOND Fabricante: GRUPO BOND Modelo / Versão: 2765

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CAMA HOSPITALAR, MATERIAL AÇO INOXIDÁVEL, TIPO PARTO, ELETRICA, RODAS 4 RODÍZIOS DE 5', FREIO EM 2 RODÍZIOS DIAGONAIS, COMPRIMENTO ATÉ 2,10 M, LARGURA CERCA DE 1,00 M, CAPACIDADE DE CARGA ATÉ 200 KG, TIPOS DE ACIONAMENTO CONTROLE REMOTO, COMPONENTES SUPORTE DE SORO, PORTA COXA, BACIA INOX, COMPONENTES 01 ALTURA REGULÁVEL, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS APOIO PARA OS PÉS, ARCO DE ESFORÇO, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS 01 ARTICULADA 3 POSIÇÕES.

04.879.401/0001-14 ARACA PROLAB

Sim Sim 52 R\$ 15.150,0000 R\$ 787.800,0000 31/12/2019 PRODUTOS PARA 09:58:08 LABORATORIOS EIRELI

Marca: SANITAS Fabricante: SANITAS Modelo / Versão: S-8454

Pescrição Detalhada do Objeto Ofertado: CAMA HOSPITALAR, MATERIAL AÇO INOXIDÁVEL, TIPO PARTO, ELETRICA, RODAS 4 RODÍZIOS DE 5', FREIO EM 2 RODÍZIOS DIAGONAIS, COMPRIMENTO ATÉ 2,10 M, LARGURACERCA DE 1,00 M, CAPACIDADE DE CARGA ATÉ 200 KG, TIPOS DE ACIONAMENTO CONTROLEREMOTO, COMPONENTES SUPORTE DE SORO, PORTA COXA, BACIA INOX, COMPONENTES 01 ALTURA REGULÁVEL, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS APOIO PARA OS PÉS, ARCO DE ESFORÇO, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS 01 ARTICULADA 3 POCIÇÕES

58.748.567/0001-20 CIRURGICA BIRIGUI R\$ 15.550,0000 R\$ 808.600,0000 27/12/2019 COMERCIO E 08:40:00 REPRESENTACOES LTDA

> Marca: D'AOUINO Fabricante: D'AQUINO

Modelo / Versão: MD-045-A + GRADES GR-6 +CABECEIRA/PESEIRA CAB6+CPR

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cama Hospitalar adulto Elétrica, para acomodação de pacientes adultos de baixo peso até adultos com obesidade mórbida, sem a necessidade da troca de partes internas do equipamento Possuir capacidade de carga igual ou superior a 230 kg Possuir Base Integrada com quatro rodas de no mínimo 6 polegadas para movimentação do equipamento, e sistema de freio com comando único Possuir Estrutura Física da base e estrado em material aço carbono ou superior, revestido em pintura eletrostática ou superior, e com parachoques de proteção em todas as quinas das laterais da cama Possuir placas destacáveis revestindo toda parte superior e lateral do estrado, e confeccionadas em material termoplástico de alta resistência Possuir Grades Laterais em material termoplástico ou superior de alta resistência, e com sistema de engate rápido para travar e destravar Possuir Cabeceira e Peseira removíveis, e confeccionadas em material termoplástico de alta resistência Possuir Tampo da Cama com no mínimo as seguintes partes: dorso, assento, encosto para pernas com duas seções (superior e inferior) Possuir Dimensões internas da cama, leito do paciente, de 1900 mm de comprimento e 900 mm de largura, podendo estas dimensões variar ± 100 mm; Possuir Dimensões externas da cama de 2000 mm de comprimento e 1000 mm de largura, podendo estas dimensões variar ± 100 mm; Possuir sistema de movimentação do leito totalmente eletrohidráulico com acionamento via comando digital dedicado no mínimo para os seguintes movimentos: altura, dorso, fowler, flexão de joelhos, posição cadeira, trendelenburg e trendelenburg reverso Possuir controle remoto único munido de todos os comandos para movimentação, com fio e suporte que permita seu posicionamento nas laterais, peseira e cabeceira da cama Possuir comando de emergência nas duas laterais da cama para colocação imediata do dorso do tampo da mesa em posição para realização de CPR; Cor predominante da cama em cor clara, preferencialmente na cor branco Sistema de Alimentação Elétrica Tensão de Entrada 220V ± 10%, 60Hz Acessórios 01 colchão com espuma de alta densidade, e com revestimento antichamas, impermeável e com emendas totalmente seladas Todos os itens/acessórios/componentes necessários ao perfeito funcionamento do equipamento para as configurações solicitadas MARCA: D'AQUINO, MODELO: MD-045-A + GRADES GR-6 + CABECEIRA/PESEIRA CAB6 + COLCHÃO + CPR, REGISTRO ANVISA: 80522110001, PROCEDÊNCIA: NACIONAL, PRAZO DE ENTREGA: 30 DIAS, VALIDADE DA PROPOSTA: DE ACORDO COM EDITAL, PRAZO DE GARANTIA: 12 MESES.

11.719.882/0001-66 DISTRIBUIDORA NS Sim 52 R\$ 16.800,0000 R\$ 873.600,0000 30/12/2019 Sim PERPETUO SOCORRO 22:41:18 LTDA

> Marca: supra steel Fabricante: supra steel

Modelo / Versão: CAMA HOSPITALAR 8 MOVIMENTOS

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Movimentos: Fawler, Semi-Fawler, Vascular, Flexão de pernas, Sentado, Cardíaco, Elevação do Leito, Trendelemburg e Reverso do Trendelemburg (Proclive). Dimensões: 1,90 x 0,90 c m. Altura Mínima do leito: 49 cm. Altura Máxima do leito: 70 cm. Grades laterais: 64X28 cm cada. Capacidade da cama: 180 Kg. Cabeceira, peseira e grade laterais em polietileno injetado ABS de alta resistência e fáceis de segurar, protegem sem restringir os movimentos do leito. Cores dos detalhes da cabeceira disponíveis: Branco, Azul, Verde e Rosa. Dotados de sistema mecânico, a mesma acopla-se abaixo do leito proporcionando assim maior facilidade ao descer da cama, fabricada em aço carbono com tratamento antiferruginoso e acabamento em pintura eletrostática à pó epóxi. Leito articulado em chapa de aço dobrada com espessura de 1,20mm e reforços em tubos quadrados de 20×20mm de alta resistência. Base revestida em carenagem de polipropileno com acabamento de superfície em gel coat. Movimento das articulações através motor elétrico bivolt importado de tecnologia alemã. Fabricada em tubos retangulares de aço carbono ASTM de 50x30x 1,2mm, com tratamento antiferruginoso e acabamento em pintura eletrostática a pó epóxi, com rodízios blindados, maciços e decorativos de 4 sendo dois com freios em diagonal e dois livres 360. Colchão 1,88 X 88 X 12 cm de altura, densidade: 45

04.910.323/0001-73 MOVEIS ANDRADE -R\$ 17.800,0000 R\$ 925.600,0000 19/12/2019 Não Não 52 INDUSTRIA E COMERCIO 11:13:19 DE MOVEIS HOSPITA

Marca: MOVEIS ANDRADE

Fabricante: MOVEIS ANDRADE INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS HOSP

Modelo / Versão: MA 489 B 250/2019

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cama hospitalar elétrica, para acomodação de pacientes adultos de baixo peso até com obesidade mórbida, sem a necessidade de troca de artes internas do equipamento, possuir capacidade de carga igual ou superior a 230 kg; possuir base integrada com quatro rodas de no mínimo "6" polegadas para movimentação do equipamento, e sistema de freio com comando único; possuir estrutura física da base e estrado em material aço carbono ou superior; revestido em pintura eletrostática ou superior, e com para-choques de proteção em todas as quinas das laterais da cama; possuir placas destacáveis revestidas toda parte superior e lateral do estrado, e confeccionadas em material termoplástico de alta resistência; possuir grades laterais em material termoplástico ou superior de alta resistência, e com sistema de engate rápido para travar e destravar; possuir cabeceira e peseira removíveis, e confeccionadas em material termoplástico de alta resistência; possuir tampo da cama com no mínimo as seguintes partes: dorso, assento, encosto para pernas com duas secções(superior e inferior); possuir dimensões internas da cama, leito do paciente, de 1900 mm de comprimento e 900 mm de largura, podendo estas dimensões variar + 100 mm; possuir dimensões externas da cama de 2000 mm de comprimento e 1000 mm de largura, podendo estas dimensões variar + 100 mm; possuir sistema de movimentação do leito totalmente eletro hidráulico com acionamento via comando digital dedicado no mínimo para os seguintes movimentos: altura, dorso, Fowler, flexão de joelhos, posição cadeira, trendelemburg e Trendelenburg reverso; possuir controle remoto único munido único munido de todos os comandos para movimentação, com fio e suporte que permita seu posicionamento nas laterais , peseira e cabeceira da cama, possuir comando de emergência nas duas laterais da cama para colocação imediata do dorso do tampo da mesa em posição para realização de RCP; cor predominante da cama em cor clara , preferencialmente na cor branco; sistema de alimentação elétrica; tensão de entrada 220v + 10% 60 Hz acessórios/1 colchão com espuma de alta densidade, e com revestimento antichamas , impermeável e com emendas totalmente seladas; todos os itens/ acessórios/ componentes necessários

Valor do Lance	CNPJ/CPF	Data/Hora Registro
R\$ 925.600,0000	04.910.323/0001-73	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 873.600,0000	11.719.882/0001-66	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 808.600,0000	58.748.567/0001-20	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 787.800,0000	04.707.446/0001-01	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 787.800,0000	02.377.937/0001-06	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 787.800,0000	04.879.401/0001-14	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 728.000,0000	01.866.388/0001-70	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 727.990,0000	04.707.446/0001-01	31/12/2019 10:41:27:237
R\$ 720.000,0000	01.866.388/0001-70	31/12/2019 10:41:47:030
R\$ 639.600,0000	04.910.323/0001-73	31/12/2019 10:42:14:657
R\$ 639.000,0000	02.377.937/0001-06	31/12/2019 10:42:32:700
R\$ 600.000,0000	01.866.388/0001-70	31/12/2019 10:42:33:713
R\$ 599.000,0000	02.377.937/0001-06	31/12/2019 10:43:06:857
R\$ 580.000,0000	01.866.388/0001-70	31/12/2019 10:43:36:063
R\$ 579.900,0000	02.377.937/0001-06	31/12/2019 10:43:44:053
R\$ 500.000,0000	01.866.388/0001-70	31/12/2019 10:44:14:837
R\$ 499.900,0000	02.377.937/0001-06	31/12/2019 10:44:32:140
R\$ 572.000,0000	04.910.323/0001-73	31/12/2019 10:44:36:623
R\$ 490.000,0000	01.866.388/0001-70	31/12/2019 10:44:44:707
R\$ 700.000,0000	04.879.401/0001-14	31/12/2019 10:45:39:773
R\$ 546.000,0000	04.910.323/0001-73	31/12/2019 10:45:41:627
R\$ 624.000,0000	04.707.446/0001-01	31/12/2019 10:45:53:323
R\$ 698.880,0000	11.719.882/0001-66	31/12/2019 10:47:07:487
R\$ 489.000,0000	58.748.567/0001-20	31/12/2019 10:47:49:460
R\$ 450.000,0000	01.866.388/0001-70	31/12/2019 10:48:03:257
R\$ 449.000,0000	58.748.567/0001-20	31/12/2019 10:50:29:293
R\$ 444.000,0000	01.866.388/0001-70	31/12/2019 10:50:41:927
R\$ 443.040,0000	58.748.567/0001-20	31/12/2019 10:51:13:210
R\$ 410.000,0000	01.866.388/0001-70	31/12/2019 10:51:30:123

Não existem lances de desempate ME/EPP para o item

Eventos d	ventos do Item								
Evento	Data	Observações							
Recusa	31/12/2019 11:07:44	Recusa da proposta. Fornecedor: SMART SOLUCOES HOSPITALARES EIRELI, CNPJ/CPF: 04.707.446/0001-01, pelo melhor lance de R\$ 624.000,0000. Motivo: Licitante encaminhou e-mail solicitando o cancelamento do lance registrado para o Item 3 - Maca Clínica no valor de R\$ 798,00.							
Aceite		Aceite individual da proposta. Fornecedor: META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, CNPJ/CPF: 01.866.388/0001-70, pelo melhor lance de R\$ 410.000,0000.							
Habilitado		Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - CNPJ/CPF: 01.866.388/0001-70							

Para consultar intenção de recurso do item, verificar histórico do GRUPO 1.

Item: 3 - GRUPO 1 - MACA CLÍNICA

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas.

(As propostas com sina mente roram descrassificadas)							
CNPJ/CPF	Fornecedor	Porte ME/EPP	Declaração ME/EPP/COOP	Quantidade	Valor Unit.	Valor Global	Data/Hora Registro
11.719.882/0001-66	DISTRIBUIDORA NS PERPETUO SOCORRO LTDA	Sim	Sim	75	R\$ 11.664,0000	R\$ 874.800,0000	30/12/2019 22:41:18
	Marca: INALAMED Fabricante: INALAMED						

Modelo / Versão: RB-9010

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MACA HOSPITALAR GARANTIA DE 12 MESES INCLUSO INSTALAÇÃO, COM TREINAMENTO OPERACIONAL E MANUAL TECNICO 1 Maca Hospitalar 2 Hidráulica, para acomodação de pacientes adultos de baixo peso até adultos com obesidade mórbida, sem a necessidade da troca de partes internas do equipamento 3 Possuir capacidade de carga igual ou superior a 230 kg 4 Possuir Base Integrada com quatro rodas de no mínimo 6 polegadas para movimentação do equipamento, e com freio em no mínimo duas rodas 5 Possuir Estrutura Física da base e estrado em material aço carbono ou superior, revestido em pintura eletrostática ou superior, e com parachoques de proteção em todas as quinas das laterais da maca 6 Possuir Grades Laterais em aço inox, e com sistema de engate rápido para travar e destravar 7 Possuir Tampo da maca com no mínimo as seguintes partes: dorso, assento, encosto para pernas com duas seções (superior e inferior) 8 Possuir Dimensões internas da maca, leito do paciente, de 1900 mm de comprimento e 900 mm de largura, podendo estas dimensões variar \pm 100 mm; 9 Possuir Dimensões externas da maca de 1900 mm de comprimento e 900 mm de largura, podendo estas dimensões variar ± 200 mm; 10 Possuir sistema de movimentação do leito totalmente hidráulico com acionamento via comando por pedal e/ou alavanca no mínimo para os seguintes movimentos: altura, dorso, flexão de joelhos, trendelenburg e trendelenburg reverso 11 Cor predominante da maca em cor clara, preferencialmente na cor branco 12 Acessórios 12.1 01 colchão com espuma de alta densidade, e com revestimento antichamas, impermeável e com emendas totalmente seladas 12.2 Todos os itens/acessórios/componentes necessários ao perfeito funcionamento do equipamento para as configurações

01.866.388/0001-70 META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA

Não

Sim

75

R\$ 12.000,0000 R\$ 900.000,0000 30/12/2019

09:54:12

Marca: Metahospitalar

Fabricante: Meta moveis de metais ind e com Itda

Não

Modelo / Versão: MT 414

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: País de Origem: Brasil Modelo: MT 414 - MACA HIDRÁULICA Marca: Metahospitalar Garantia: 12 meses Registro anvisa 80581990007 Estrutura em tubos de aço carbono com diversos tamanhos todos com chapa de 2 a 3 mm de espessura que recebem tratamento químico de superfície, preparando para receber pintura eletrostática a pó, na cor branca, com secagem em estufa à 220°C que proporciona alta resistência e uniformidade de microns em toda superfície. Movimentos: Trendelenburg 12º, Proclive 12º e Elevação. Movimentos de Dorso 80º e Pernas através de sistema de mola a gás através de alavancas. Sistema de elevação realizados através de 01 sistema hidráulico movimentadas através de pedais localizados de ambos lados do carro maca Quinta roda retrátil em termoplástico de 5" facilitando a movimentação da maca com movimentos mais precisos e suaves. Leito em Material TS Dividido em quatro seções para facilitar os movimentos fowler. Rodas de 6"em material termoplástico de alta resistência dispostos de rolamentos radial e axial com sistema de freio nas 04 rodas travando a translação e rotação da roda. 02 grades em Polietileno com sistema retrátil e amortecedor para deixar os movimentos seguros e suaves. Suporte para soro em aço inox com 02 ganchos e com 02 pontos para fixação no leito. Suporte em aço inox padrão AISI 304 com dimensional de 5/8" x 1,20 mm dispondo de cinta para fixação de cilindro de oxigênio. DIMENSOES: Internas: C=1900 mm x L=800 mm Externas: 2000mm x I=900 Altura máxima 0,90 m Altura mínima 0,60 m Carga máxima de Trabalho: 230 kg

58.748.567/0001-20 CIRURGICA BIRIGUI COMERCIO E REPRESENTACOES **LTDA**

Sim

75

R\$ 13.000,0000 R\$ 975.000,0000 27/12/2019

08:40:00

Marca: D'AQUINO Fabricante: D'AQUINO

Modelo / Versão: MD-070-B + COLCHONETE

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Maca Hospitalar Hidráulica, para acomodação de pacientes adultos de baixo peso até adultos com obesidade mórbida, sem a necessidade da troca de partes internas do equipamento Possuir capacidade de carga igual ou superior a 230 kg Possuir Base Integrada com quatro rodas de no mínimo 6 polegadas para movimentação do equipamento, e com freio em no mínimo duas rodas Possuir Estrutura Física da base e estrado em material aço carbono ou superior, revestido em pintura eletrostática ou superior, e com parachoques de proteção em todas as quinas das laterais da maca Possuir Grades Laterais em aço inox, e com sistema de engate rápido para travar e destravar Possuir Tampo da maca com no mínimo as seguintes partes: dorso, assento, encosto para pernas com duas seções (superior e inferior) Possuir Dimensões internas da maca, leito do paciente, de 1900 mm de comprimento e 900 mm de largura, podendo estas dimensões variar ± 100 mm; Possuir Dimensões externas da maca de 1900 mm de comprimento e 900 mm de largura, podendo estas dimensões variar ± 200 mm; Possuir sistema de movimentação do leito totalmente hidráulico com acionamento via comando por pedal e/ou alavanca no mínimo para os seguintes movimentos: altura, dorso, flexão de joelhos, trendelenburg e trendelenburg reverso Cor predominante da maca em cor clara, preferencialmente na cor branco Acessórios 01 colchão com espuma de alta densidade, e com revestimento antichamas, impermeável e com emendas totalmente seladas Todos os itens/acessórios/componentes necessários ao perfeito funcionamento do equipamento para as configurações solicitadas MARCA: D'AQUINO, MODELO: MD-070-B + COLCHONETE, REGISTRO ANVISA: 80522119007, PROCEDÊNCIA: NACIONAL, PRAZO DE ENTREGA: 30 DIAS, VALIDADE DA PROPOSTA: DE ACORDO COM EDITAL, PRAZO DE GARANTIA: 12 MESES

02.377.937/0001-06 R.C - MOVEIS LTDA

Não

Não

75

R\$ 13.000,0000 R\$ 975.000,0000

30/12/2019 22:01:50

Marca: Próprio 7.2.1 Fabricante: Próprio 7.2.1 Modelo / Versão: Próprio 7.2.1

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Leito: Confeccionado em material radio-transparente de 10 mm, com gavetas e porta-chassi, estruturado com tubo de aço carbono de 25 x 25 x 1,20 mm, para-choque em todas as quinas laterais, para proteção de parede. Base: Confeccionada em tubo de aço carbono de 50 x 30 x 2,00 mm, revestida com material termoplástico de alta resistência. Coluna de Elevação: Confeccionada em chapa de aço carbono de 1/8. Movimentos do Leito: Obtidos através de amortecedores a gás, proporcionando os movimentos fawler, dorso, flexão de joelho, semi-fawler, sentado, cardíaco, flexão, trendelemburg e reverso de trendelemburg. Movimento de Elevação: Comandos obtidos através de coluna hidráulica, acionados por pedais. Grades Laterais: Confeccionadas em tubo de aço inoxidável ø1 x 1,20 mm, com balaústres em tubo de aço inoxidável de ø ¾ x 1,20 mm, com sistema empilhável e engate rápido. Rodízios: Giratórios de ø 6", com freios em duas rodas posicionadas em diagonal. Acabamento: Em pintura eletrostática a pó com anterior tratamento antiferruginoso, secagem em estufa. Dimensões Interna: 1900 x 900mm (C x L) Dimensões Externa: 1900 x 900mm (C x L) Capacidade: 230 Kg Cor: Branca Acessórios Inclusos:  Colchonete Hospitalar compatível com as dimensões da maca, na densidade D33, sendo revestido em courvim antichamas, impermeável e com emendas totalmente seladas; Validade da Proposta: 120 (Cento e vinte) dias Garantia: 12 (doze) meses Marca: Própria (Não será informado afim de atender ao item 7.2.1) Modelo: Próprio (Não será informado afim de atender ao item 7.2.1) Anvisa: Possui (Não será informado afim de atender ao item 7.2.1)

04.707.446/0001-01 SMART SOLUCOES

HOSPITALARES EIRELI

Sim

Sim

75

R\$ 13.000,0000 R\$ 975.000,0000 31/12/2019

09:51:42

Marca: GRUPO BOND Fabricante: GRUPO BOND Modelo / Versão: 150C

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MACA CLÍNICA, MATERIAL AÇO INOXIDÁVEL, ACABAMENTO DA SUPERFÍCIE ESMALTADO, RODAS SEM RODÍZIOS, PÉS FIXO, COMPRIMENTO ATÉ 2,00 M, LARGURA CERCA DE 0,90 M,ALTURA CERCA DE 1,00 M, CAPACIDADE DE CARCA ATÉ 250 KG, COMPONENTES C/ SUPORTE PARA LENÇOL DESCARTÁVEL, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS CABECEIRA REGULÁVEL POR CREMALHEIRA, ACESSÓRIOS LEITO FIXO C/ COLCHÃO, COURVIN.

04.879.401/0001-14 ARACA PROLAB

PRODUTOS PARA LABORATORIOS EIRELI

75

R\$ 13.000,0000 R\$ 975.000,0000 31/12/2019

09:58:08

Marca: RENASCER Fabricante: RENASCER Modelo / Versão: RENASCER

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MACA CLÍNICA, MATERIAL AÇO INOXIDÁVEL, ACABAMENTO DA SUPERFÍCIE ESMALTADO, RODAS SEM RODÍZIOS, PÉS FIXO, COMPRIMENTO ATÉ 2,00 M, LARGURA CERCA DE 0,90 M,ALTURA CERCA DE 1,00 M, CAPACIDADE DE CARCA ATÉ 250 KG, COMPONENTES C/ SUPORTEPARA LENÇOL DESCARTÁVEL, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS CABECEIRA REGULÁVEL POR CREMALHEIRA, ACESSÓRIOS LEITO FIXO C/ COLCHÃO, COURVIN

Marca: MOVEIS ANDRADE

Fabricante: MOVEIS ANDRADE INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS HOSP

Modelo / Versão: MA 505 B/2019

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Maca hospitalar hidráulica, para acomodação de pacientes adultos de baixo peso até adultos com obesidade mórbida, sem a necessidade de troca de partes internas do equipamento, possuir capacidade de carga igual ou superior a 230 kg, possuir base integrada com quatro rodas de no mínimo "6" polegadas para movimentação do equipamento e com freio em no mínimo duas rodas, possuir estrutura física da base e estrado em material aço carbono ou superior revestido em pintura eletrostática ou superior, e com para-choques de proteção em todas as quinas das laterais da maca, possuir grades laterais em aço inox, e com sistema de engate rápido para travar e destravar, possuir tampo da maca com no mínimo as seguintes partes: dorso, assento, encosto para pernas com duas seções (superior e inferior), possuir dimensões internas da maca, leito do paciente, de 1900 mm de comprimento e 900 mm de largura, podendo estas dimensões variar + 100 mm; possuir dimensões externas da maca de 1900 mm de comprimento e 900 mm de largura, podendo estas dimensões variar + 100 mm; possuir dimensões externas da maca de 1900 mm de comprimento e 900 mm de largura, podendo estas dimensões variar + 200 mm; possuir sistema de movimentação do leito totalmente hidráulico com acionamento via comando por pedal e/ou alavanca no mínimo para os seguintes movimentos: altura, dorso, flexão de joelhos, Trendelenburg e Trendelenburg reverso, cor predominante da maca em cor clara, preferencialmente na cor branco; acessórios: 01 colchão com espuma de alta densidade, e com revestimento antichamas, impermeável e com emendas totalmente seladas, todos os itens/ acessórios/componentes necessários ao perfeito funcionamento do equipamento para as configurações solicitadas. REGISTRO ANVISA: 80380120006

Valor do Lance	CNPJ/CPF	Data/Hora Registro
R\$ 1.042.500,0000	04.910.323/0001-73	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 975.000,0000	02.377.937/0001-06	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 975.000,0000	58.748.567/0001-20	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 975.000,0000	04.707.446/0001-01	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 975.000,0000	04.879.401/0001-14	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 900.000,0000	01.866.388/0001-70	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 874.800,0000	11.719.882/0001-66	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 873.000,0000	01.866.388/0001-70	31/12/2019 10:41:35:000
R\$ 874.790,0000	04.707.446/0001-01	31/12/2019 10:41:36:723
R\$ 864.000,0000	04.910.323/0001-73	31/12/2019 10:42:43:067
R\$ 872.900,0000	02.377.937/0001-06	31/12/2019 10:42:44:873
R\$ 863.900,0000	02.377.937/0001-06	31/12/2019 10:43:15:577
R\$ 800.000,0000	01.866.388/0001-70	31/12/2019 10:43:18:153
R\$ 799.000,0000	02.377.937/0001-06	31/12/2019 10:43:27:770
R\$ 799.990,0000	04.707.446/0001-01	31/12/2019 10:43:32:333
R\$ 795.000,0000	01.866.388/0001-70	31/12/2019 10:43:51:627
R\$ 798,0000	04.707.446/0001-01	31/12/2019 10:43:56:387
R\$ 797.900,0000	02.377.937/0001-06	31/12/2019 10:44:12:870
R\$ 500.000,0000	01.866.388/0001-70	31/12/2019 10:44:26:750
R\$ 720.000,0000	04.910.323/0001-73	31/12/2019 10:45:54:710
R\$ 699.840,0000	11.719.882/0001-66	31/12/2019 10:47:26:840
R\$ 719.900,0000	02.377.937/0001-06	31/12/2019 10:47:41:987
R\$ 974.000,0000	58.748.567/0001-20	31/12/2019 10:48:49:483
R\$ 699.800,0000	02.377.937/0001-06	31/12/2019 10:49:20:260
R\$ 618.750,0000	58.748.567/0001-20	31/12/2019 10:49:56:767
R\$ 680.000,0000	04.879.401/0001-14	31/12/2019 10:51:38:657
R\$ 684.000,0000	04.910.323/0001-73	31/12/2019 10:52:25:873

Não existem lances de desempate ME/EPP para o item

Eventos d	Eventos do Item								
Evento	Data	Observações							
Recusa	31/12/2019 11:07:44	Recusa da proposta. Fornecedor: SMART SOLUCOES HOSPITALARES EIRELI, CNPJ/CPF: 04.707.446/0001-01, pelo melhor lance de R\$ 798,0000. Motivo: Licitante encaminhou e-mail solicitando o cancelamento do lance registrado para o Item 3 - Maca Clínica no valor de R\$ 798,000.							
Aceite		Aceite individual da proposta. Fornecedor: META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, CNPJ/CPF: 01.866.388/0001-70, pelo melhor lance de R\$ 500.000,0000.							
Habilitado		Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - CNPJ/CPF: 01.866.388/0001-70							
	Para consultar intenção de recurso do item, verificar histórico do GRUPO 1.								

Item: 4 - CARRO DE EMERGÊNCIA HOSPITALAR

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas.

(As propostas com * na frente foram desclassificadas) Declaração Data/Hora Porte CNPJ/CPF **Fornecedor** Quantidade Valor Unit. Valor Global ME/EPP ME/EPP/COOP Registro 02.357.251/0001-53 LIFEMED INDUSTRIAL DE Não Não 19 R\$ 35.333,7500 R\$ 671.341,2500 30/12/2019 **EQUIPAMENTOS E** 16:21:50 ARTIGOS MEDICOS E Marca: Lifemed Fabricante: Lifemed Modelo / Versão: Lifeshock Pro Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cardioversor Lifeshock Pro, configuração: Desfibrilador Bifásico, MP, DEA, Monitor de ECG, SpO2 Nellcor, PNI, Capnografia e Impressora, com Pás externas adulto com pediátricas embutidas Bateria e Cabo de força, composto de um conjunto configurável desfibrilador bifásico/monitor configurável destinado à desfibrilação e monitorização dos sinais vitais de pacientes adultos, pediátricos e neonatais. Constituído de corpo único possui tela de LCD de 8,4 polegadas com altíssima resolução de 800 X 600 pixels e sistema de navegação intuitivo por "touch screen" (toque na tela). Interface com usuário configurável possibilitando a troca cores dos parâmetros. Peso de 6,7 kg incluindo as pás, bateria recarregável do tipo Lítio-Ion com autonomia de 3 horas com indicação de carga restante na tela. Totalmente emborrachado, possui proteção interna proporcionando maior resistência. Em caso de queda seu design exclusivo faz com que retorne a posição de uso. Com sinalização dos passos para uso tanto na parte frontal do equipamento quanto nas pás, facilitando seu uso durante a emergência. Ácessórios Padrão: 1 Cabo tronco Pás Multifuncionais adesivas LIFEMED , pás multifuncionais adesivas adulto, 1 Cabo Tronco ECG 5 Vias (IEC), 1 Rabicho ECG Clipe Blind (AM 90cm), 1 Rabicho ECG Clipe Blind (BR 90 cm), 1 Rabicho ECG Clipe Blind (PR 90 cm), 1 Rabicho ECG Clipe Blind (VD 90 cm), 1 Rabicho ECG Clipe Blind (VM 90cm), 1 Cabo Extensor Spo2 DIN/DB9 NELLCOR, 2 Sensor Spo2 reutilizável DS 100A Durasensor Nellcor, 1 Mangueira Extensora 3m p/ Mang., 1 Manguito PAdrã Adul.23-33cm, Tubo Fil.H 200 cm AD/PE IN. A.UM. 1UN, 2 Sensor Spo2 Tipo Y completos reutilizáveis para uso pediátrico, 09 bobinas de papel para impressora e 1 carro de emergência. Procedência: Nacional -Brasil. Fabricante: Lifemed. Marca: Lifemed. Modelo: Lifeshock Pro. Embalagem: Caixa de papelão com 1 (uma) unidade. Prazo de Garantia: 36 (trinta e seis) meses após a emissão da Nota Fiscal de faturamento. Registro Anvisa Nº. 10390410062. Devido ao limite de caracteres o descritivo completo consta no anexo de proposta. R\$ 39.970,0000 R\$ 759.430,0000 31/12/2019 04.879.401/0001-14 ARACA PROLAB Sim Sim 19 PRODUTOS PARA 09:58:10 LABORATORIOS EIRELI Marca: CMOS DRAKE Fabricante: CMOS DRAKE Modelo / Versão: CMOS DRAKE Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CARRO DE EMERGÊNCIA HOSPITALAR, ESTRUTURA CHAPAS DE AÇO INOXIDÁVEL, SUPORTE SUPORTE PARA MONITOR, BASE GIRATÓRIA, RODÍZIOS COM RODÍZIOS, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SUPORTE PARA PERFURO CORTANTE, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS 01 SUPORTE SORO E CILINDRO DE 02, ACESSÓRIOS TÁBUA DE MASSAGEM CARDÍACA, ACESSÓRIOS 02 TRAVA DE GAVETAS COM LACRE 04.949.905/0001-63 F CARDOSO E CIA LTDA 19 R\$ 39.970,3300 R\$ 759.436,2700 30/12/2019 14:14:19 Marca: MINDRAY Fabricante: MINDRAY Modelo / Versão: MINDRAY Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CARRO DE EMERGÊNCIA HOSPITALAR, ESTRUTURA CHAPAS DE AÇO INOXIDÁVEL, SUPORTE SUPORTE PARA MONITOR, BASE GIRATÓRIA, RODÍZIOS COM RODÍZIOS, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SUPORTE PARA PERFURO CORTANTE, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS 01 SUPORTE SORO E CILINDRO DE 02, ACESSÓRIOS TÁBUA DE MASSAGEM CARDÍACA, ACESSÓRIOS 02 TRAVA DE GAVETAS COM LACRE 58.295.213/0021-11 PHILIPS MEDICAL Não Não 19 R\$ 39.970,3300 R\$ 759.436,2700 30/12/2019 SYSTEMS LTDA 21:21:53 Marca: PHILIPS Fabricante: PHILIPS Modelo / Versão: DFM100 Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CARDIOVERSOR MODELO: EFFICIA DFM100 REGISTRO ANVISA Nº 10216710313 MARCA/FABRICANTE: PHILIPS PROCEDÊNCIA: CHINA O Efficia DFM100 é um monitor/desfibrilador/cardioversor leve e portátil, com apenas 6,1 kg com uma bateria, pás externas de desfibrilação e cabos inclusos. Possui uma tela colorida de cristal líquido de alta resolução de 7 polegadas, permite a visualização de até 3 ondas simultâneas. Possui quatro modos de operação: Monitoração, Desfibrilação Externa Semi-automática - DEA (opcional), desfibrilação manual e marca passo externo não invasivo (opcional). Ambos os modos, DEA e Manual, utilizam uma forma de onda bifásica SMART® Biphasic de baixa energia para desfibrilação. SMART® Biphasic é uma forma de onda de baixa energia para compensação da impedância, cuja finalidade é ser ajustada a diversos tipos de pacientes, tornando-a mais eficaz e com muitos menos risco de refibrilação e danos ao músculo cardíaco. No modo de Monitoração é possível visualizar até três formas de onda de ECG simultaneamente, ou de qualquer outro parâmetro adicional. A monitoração de ECG se encontra disponível nos modos Manual, cardioversão e monitoração, através de cabo de ECG de 3 vias ou, opcionalmente, não inclusos* Prazo de validade da proposta: 60 dias Prazo de garantia: 36 meses 14.365.637/0001-96 NIHON KOHDEN BRASIL Não Não 19 R\$ 50.000,0000 R\$ 950.000,0000 30/12/2019 IMPORTACAO, 13:37:57 EXPORTAÇÃO E COMERCIO D Marca: Nihon Kohden Fabricante: Nihon Kohden Corp Modelo / Versão: TEC-5631

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Cardioversor Desfibrilador Bifásico para uso em intercorrências de parada cardiorespiratória em pacientes pediátricos de baixo peso até adultos com obesidade mórbida, sem a necessidade da troca de partes internas do equipamento, com parâmetros vitais básicos: ECG, RESPIRAÇÃO e SPO2; Marca-passo. Cardioversor RMS 80914690011 Carrinho RMS 80154390003

Lances (Obs: lances com * na frente foram excluídos pelo pregoeiro)							
Valor do Lance	CNPJ/CPF	Data/Hora Registro					
R\$ 950.000,0000	14.365.637/0001-96	31/12/2019 10:02:39:250					
R\$ 759.436,2700	04.949.905/0001-63	31/12/2019 10:02:39:250					
R\$ 759.436,2700	58.295.213/0021-11	31/12/2019 10:02:39:250					
R\$ 759.430,0000	04.879.401/0001-14	31/12/2019 10:02:39:250					
R\$ 671.341,2500	02.357.251/0001-53	31/12/2019 10:02:39:250					
R\$ 600.000,0000	58.295.213/0021-11	31/12/2019 10:07:56:660					
R\$ 599.990,0000	04.879.401/0001-14	31/12/2019 10:13:08:147					
R\$ 513.524,0000 58.295.213/0021-11		31/12/2019 10:14:44:630					

R\$ 500.000,0000 04.879.401/0001-14 31/12/2019 10:16:35:320

Não existem lances de desempate ME/EPP para o item

Eventos do Item		
Evento	Data	Observações
Aberto	31/12/2019 10:06:13	Item Aberto.
Encerrado	31/12/2019 10:18:35	Item encerrado.
Abertura do prazo de Convocação - Anexo		Convocado para envio de anexo o fornecedor ARACA PROLAB PRODUTOS PARA LABORATORIOS EIRELI, CNPJ/CPF: 04.879.401/0001-14.
Encerramento do prazo de Convocação - Anexo		Encerrado o prazo de Convocação de Anexo pelo fornecedor ARACA PROLAB PRODUTOS PARA LABORATORIOS EIRELI, CNPJ/CPF: 04.879.401/0001-14.
Recusa	31/12/2019 15:27:31	Recusa da proposta. Fornecedor: ARACA PROLAB PRODUTOS PARA LABORATORIOS EIRELI, CNPJ/CPF: 04.879.401/0001-14, pelo melhor lance de R\$ 500.000,0000. Motivo: Fornecedor não atendeu a diligência via chat.
Aceite	31/12/2019 15:34:47	Aceite individual da proposta. Fornecedor: PHILIPS MEDICAL SYSTEMS LTDA, CNPJ/CPF: 58.295.213/0021-11, pelo melhor lance de R\$ 513.524,0000.
Habilitado	31/12/2019 16:07:33	Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: PHILIPS MEDICAL SYSTEMS LTDA - CNPJ/CPF: 58.295.213/0021-11
Registro Intenção de Recurso	31/12/2019 17:12:02	Registro de Intenção de Recurso. Fornecedor: ARACA PROLAB PRODUTOS PARA LABORATORIOS EIRELI CNPJ/CPF: 04879401000114. Motivo: Versão e modelo do equipamento ofertado constam no catálogo anexado ao sistema comprasnet
Intenção de Recurso Recusada	31/12/2019 17:58:16	Intenção de recurso rejeitada. Fornecedor: ARACA PROLAB PRODUTOS PARA LABORATORIOS EIRELI, CNPJ/CPF: 04879401000114. Motivo: Não vislumbramos a presença dos pressuposto recursal da motivação.

Intenções de Recurso para o Item

CNPJ/CPF	Data/Hora do Recurso	Data/Hora Admissibilidade	Situação		
04.879.401/0001-14	31/12/2019 17:12	31/12/2019 17:58	Recusado		
Mativo Intenção Norção o modelo de equipamente efertade constam no catálego anexado ao cistoma compraspot					

Motivo Intenção: Versão e modelo do equipamento ofertado constam no catálogo anexado ao sistema comprasnet Motivo Aceite ou Recusa: Não vislumbramos a presença dos pressuposto recursal da motivação.

Item: 5 - GRUPO 2 - MONITOR MULTIPARÂMETRO

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. (As propostas com * na frente foram desclassificadas)

CN	PJ/CPF	Fornecedor	Porte ME/EPP	Declaração ME/EPP/COOP	Quantidade	Valor Unit.	Valor Global	Data/Hora Registro
17.246.0	049/0001-21	DINATECH COMERCIO REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA	Sim	Sim	33	R\$ 10.500,0000	R\$ 346.500,0000	27/12/2019 23:34:19

Marca: ALFAMED Fabricante: ALFAMED

Modelo / Versão: VITA 400E Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: O Vita 400 é uma solução com alta precisão e qualidade, fácil manuseio, design portátil e características especialmente otimizadas para atendimento ambulatorial e emergencial, permitem monitoramento durante o transporte externo ou interno e aplicável inclusive em procedimentos de alta complexidade. Tipos de paciente: Adulto, Pediátrico e Neonatal. Parâmetros: ECG 3/7 Derivações, Resp., SpO2, FP, Temperatura (2 canais), PNI. Características: • Tela TFT LCD colorida de 10,4" – resolução 800 X 600 pixels; • Interface selecionável para tela dividida entre Gráfico, Numeros grandes, curvas, tabelas e oxycardiorespirograma; • Tabela de cálculo de drogas; • Indicadores: alarme, alimentação, bateria, Bip de QRS e alarme sonoro; • Display e processador em bloco único; • Revisão na tela de Tendências gráficas e numéricas tabulares de até 96 horas para todos parâmetros; • Capacidade de autonomia com funcionamento através de bateria para até 240 minutos; • Capacidade de monitorização de até 10 parâmetros; • Alarmes audiovisuais ajustáveis com três níveis de prioridade com limites máximo e mínimo para todos parâmetros; • Alarmes funcionais para sensor, bateria, rede, etc; • Menu de configuração acessível através de botão giratório; • Possibilidade de inserção de módulos futuros como capnografia mainstream, ECG 12 derivações e outros; • Comunicação bi-direcional com central de monitoramento através de rede padrão; • Possibilidade de chamada de enfermeira; • Proteção contra descarga e interferência de desfibrilador e bisturi; • Exibição de pelo menos 8 curvas simultaneas com valores alfanuméricos; • Sistema de auto teste e software em português; • Tecla de congelamento; • Memória para armazenar as configurações; • Sistemas de alarme ininterruptos conforme NBR IEC 60601-1-2-49; • Teclas de atalho para funções e outras confirgurações; Interface Porta USB Saída VGA Conexão de rede padrão ethernet Terminal de aterramento equipotencial ECG 3/5 Vias 5 Vias: R, L, N, F, C (IEC) ou RA, LA, RL, LL, V (AHA); Forma de Onda de ECG: Exibição simultânea de até 7 derivações na tela ou selecionáveis (I, II, III, AVL, AVF, AVR, V) Seleção de Ganho: x0,125 (1,25mm/mv); x0,25 (2,5mm/mv); x0,5 (5mm/mv); x1 (10mm/mv); x2 (20mm/mv); Auto. Velocidade de Varredura: 12,5 mm/s, 25 mm/s e 50mm/s. Saída Analógica de ECG Alarme audio visual de eletrodo solto, tremor muscular, segmento ST, bradicardia, taquicardia; Faixa de Frequência Cardíaca: Adulto: 15 a 300 bpm; Pediátrico e Neonatal: 15 a 350 bpm. Exatidão ou Precisão: 1 bpm ou 1% (o que for maior). Resolução: 1 bpm. Proteção para Eletrocirurgia e Cardioversão Detecção e rejeição de Pulso de Marca-passo Taxa de Rejeição em Modo Comum (CMRR): Modo Diagnóstico: >= 90 dB; Modo Monitor e Modo Cirurgia: >= 105 dB. Modos de Operação: Diagnóstico, Monitor e Cirurgia. Resposta de Frequência (Largura da Faixa): Diagnóstico: 0,05 a 150 Hz; Monitor: 0,5 a 40 Hz; Cirurgia: 1 a 20 Hz. Escala do Sinal: 1 mV ±5%. Detecção do segmento ST Análise de ST para todas derivações sem necessidade de central com visualização simultânea na tela; Análise de Arritmia sem necessidade de central: Bigemia, Asistolia, Fibrilação e Taquicardia ventricular, Extrasístole, Bradicardia, Ritmo Ideoventricular e outras; Faixa de alarme: 15 a 350 bpm; Respiração Método: Impedância Torácica (Medição através das derivações: RA-LL, RA-LA); Exibição da onda de respiração, frequência respiratória e com alarme de apnéia ajustável pelo usuário; Faixa de medida da Frequência Respiratória e de alarme: Adulto/pediatrico: 0 a 120 rpm; Neonato: 0 a 150 rpm Resolução: 1 rpm Exatidão ou Precisão: ±2 rpm Seleção de ganho: '0,25, '0,5, '1, '2, '3, '4, '5 Alarme audio visual de apnéia programavel; SpO2 Tecnologia Oxymax System ou Nellcor Visualização simultanea na tela da curva de plestimografia, valor da saturação e valor da freqüência de pulso; Tecnologia para baixa perfusão e movimentação; Faixa de Medida: 0 a 100%. Resolução: 1%. Exatidão: 0 a 69: sem especificação; 70 a 100%: ±2% (Adulto e Pediátrico), ±3% (Neonato). Faixa de alarme: 0 a 100% Faixa de medição de frequência de pulso: 20 a 300bpm Temperatura (Superficial cutầnea e Intracavitária) Canal: 2 canais Faixa de Medida: 0 a 50 $^{\circ}$ C Resolução: 0,1 $^{\circ}$ C Exatidão: \pm 0,1 $^{\circ}$ C (sem incluir o sensor) Tempo de atualização: A cada 1 s \sim 2 s Pressão Não Invasiva

(PNI) Método: Oscilométrico com medidas em mmHg ou Kpa; Alarmes com limites de segurança e medição para adulto,

Operação: Manual, Automático, Contínuo Automático: intervalo de medição neonatal; Modos de 1/2/3/4/5/10/15/30/60/90/120/240/480 min Contínuo: 5 min, intervalo de 5 s Tipos de Medida: Pressão Arterial Sistólica, Pressão Arterial Diastólica, Pressão Arterial Média. Faixa de medição da pressão no manguito:

01.405.834/0001-40 MTB TECNOLOGIA 33 R\$ 10.814,0000 R\$ 356.862,0000 30/12/2019 06:57:24

Marca: Prolife

Fabricante: Prolife Equipamentos Mèdicos Ltda

Modelo / Versão: C12

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Monitor multiparâmetro - pré-configurado (emergência/transporte); Equipamento portátil, contendo monitoração de ecg, respiração, spo2, temperatura e pni. Para pacientes adultos, pediátricos e neonatal, e com possibilidade de configuração de diversos parâmetros simultâneos; Marca: Prolife - Modelo: C12 - Registro: 10394530056 - Procedência: Nacional - Fabricante: Prolife

R\$ 10.814,0000 R\$ 356.862,0000 06.019.610/0001-13 FOKKUS TRADE 33 30/12/2019 PRODUTOS E 21:57:00 **SERVICOS** HOSPITALARES LTDA

> Marca: WorldLife Fabricante: WorldLife Modelo / Versão: WL80

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MONITOR MULTIPARÂMETRO, TIPO PRÉ CONFIGURADO/MODULAR, PARÂMETROS ECG, PNI, SPO2, TEMP, RESP, REGISTROS MÍNIMO 8 CURVAS SIMULTÂNEAS, TIPO DE TELA TELA LCD CERCA 15', ALTA RESOLUÇÃO, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS CONECTIVIDADE DE REDE, COMPONENTES ALARMES, ACESSÓRIOS

COMPLETO COM CABOS E SENSORES

04.949.905/0001-63 F CARDOSO E CIA Não Não 33 R\$ 10.814.3300 R\$ 356.872.8900 30/12/2019 14:14:17 ITDA

> Marca: MINDRAY Fabricante: MINDRAY Modelo / Versão: MINDRAY

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MONITOR MULTIPARÂMETRO, TIPO PRÉ CONFIGURADO/MODULAR, PARÂMETROS ECG, PNI, SPO2, TEMP, RESP, REGISTROS MÍNIMO 8 CURVAS SIMULTÂNEAS, TIPO DE TELA TELA LCDCERCA 15', ALTA RESOLUÇÃO, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS CONECTIVIDADE DE REDE, COMPONENTES ALARMES, ACESSÓRIOS COMPLETO COM CABOS E SENSORES

58.295.213/0021-11 PHILIPS MEDICAL 30/12/2019 Não 33 R\$ 26.102,8300 R\$ 861.393,3900 Não SYSTEMS LTDA 21:21:52

> Marca: PHILIPS Fabricante: PHILIPS Modelo / Versão: CM120

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MONITOR MULȚIPARÂMETROS MODELO: EFFICIA CM120 N DE REGISTRO ANVISÁ: 10216710305 MARCA/FABRICANTE: PHILIPS PROCEDÊNCIA: CHINA O monitor CM120 da Série Efficia é compacto, versátil e fácil de operar. Oferece medições de ECG, Resp, Oximetria de pulso, Pressão Não Invasiva, 2 canais de Temperatura (Sensores cotados separadamente), Análise de Segmento ST, Análise Básica de Arritmias, e opcionalmente*: Impressora térmica Interna, Análise Avançada de Arritmias, Mapa do Segmento ST, 2 canais de Pressão Invasiva, Capnografia Microstream ou Mainstream e Débito Cardíaco. O monitor CM120 foi desenvolvido para uso em pacientes adultos, pediátricos e neonatais em áreas de pronto socorro, ambulatório, pronto atendimento, centro cirúrgico, recuperação pós cirúrgica, unidade de terapia semi-intensiva ou intensiva e transporte entre unidades hospitalares. Sua tela sensível ao toque de 12 cristal líquido oferece até 12 curvas e dados numéricos de todos os parâmetros. Opcionalmente* oferece tendências gráficas e numéricas com armazenamento de até 240 horas de dados, possui duas portas USB que podem ser utilizadas para conectar pen drives externos, teclados, mouses, entre outros. Prazo de validade da proposta: 60 dias Prazo de garantia: 36 meses

04.879.401/0001-14 ARACA PROLAB Sim Sim 33 R\$ 30.000,0000 R\$ 990.000,0000 31/12/2019 PRODUTOS PARA LABORATORIOS EIRELI

> Marca: BIONET Fabricante: BIONET Modelo / Versão: BIONET

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MONITOR MULTIPARÂMETRO, TIPO PRÉ CONFIGURADO/MODULAR, PARÂMÉTROS ECG, PNI, SPO2, TEMP, RESP, REGISTROS MÍNIMO 8 CURVAS SIMULTÂNEAS, TIPO DE TELA TELA LCDCERCA 15', ALTA RESOLUÇÃO, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS CONECTIVIDADE DE REDE, COMPONENTES ALARMES, ACESSÓRIOS COMPLETO COM CABOS E SENSORES

14.365.637/0001-96 NIHON KOHDEN R\$ 50.000,0000 R\$ 1.650.000,0000 30/12/2019 Não 33 BRASIL IMPORTACAO, 13:37:56 EXPORTAÇÃO E COMERCIO D

Marca: Nihon Kohden Fabricante: Nihon Kohden Corp Modelo / Versão: PVM-2701

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Monitor multiparâmetro - pré-configurado (emergência/transporte) de 10 polegadas Equipamento portátil, contendo monitoração de ecg, respiração, spo2, temperatura e pni. Para pacientes adultos, pediátricos e neonatal, e com possibilidade de configuração de diversos parâmetros simultâneos;- (Grupo conforme edital) RMS 80914690033

Lances (Obs: lances com * na frente foram excluídos pelo pregoeiro) Valor do Lance CNPJ/CPF Data/Hora Registro 14.365.637/0001-96 R\$ 1.650.000,0000 31/12/2019 10:02:39:250 31/12/2019 10:02:39:250 R\$ 990.000,0000 04.879.401/0001-14 R\$ 861.393,3900 58.295.213/0021-11 31/12/2019 10:02:39:250 R\$ 356.872,8900 04.949.905/0001-63 31/12/2019 10:02:39:250 R\$ 356.862,0000 06.019.610/0001-13 31/12/2019 10:02:39:250 R\$ 356.862,0000 01.405.834/0001-40 31/12/2019 10:02:39:250 R\$ 346.500,0000 17.246.049/0001-21 31/12/2019 10:02:39:250 R\$ 346.400,0000 01.405.834/0001-40 31/12/2019 10:42:55:920 R\$ 346,000,0000 17.246.049/0001-21 31/12/2019 10:45:06:980 R\$ 345.000,0000 01.405.834/0001-40 31/12/2019 10:47:52:570 06.019.610/0001-13 R\$ 346.000,0000 31/12/2019 10:48:18:150

09:58:08

R\$ 342.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:48:44:847
R\$ 341.000,0000	01.405.834/0001-40	31/12/2019 10:50:38:563
R\$ 340.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:50:53:400
R\$ 750.000,0000	04.879.401/0001-14	31/12/2019 10:51:03:667
R\$ 345.400,0000	06.019.610/0001-13	31/12/2019 10:51:35:947
R\$ 339.000,0000	01.405.834/0001-40	31/12/2019 10:51:45:647
R\$ 335.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:51:54:137
R\$ 330.000,0000	01.405.834/0001-40	31/12/2019 10:52:28:537
R\$ 328.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:53:02:730
R\$ 325.000,0000	01.405.834/0001-40	31/12/2019 10:54:51:600
R\$ 320.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:54:59:420
R\$ 344.000,0000	06.019.610/0001-13	31/12/2019 10:55:01:580
R\$ 315.000,0000	01.405.834/0001-40	31/12/2019 10:55:57:277
R\$ 310.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:56:18:440
R\$ 342.000,0000	06.019.610/0001-13	31/12/2019 10:58:09:953

Eventos d	Eventos do Item								
Evento	Data	Observações							
Recusa	31/12/2019 16:13:37	Recusa da proposta. Fornecedor: DINATECH COMERCIO REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA, CNPJ/CPF: 17.246.049/0001-21, pelo melhor lance de R\$ 310.000,0000. Motivo: Modelo vita 400E tem análise de arritmia como opcional no manual e não consta na proposta.							
Recusa	31/12/2019 16:38:30	Recusa da proposta. Fornecedor: MTB TECNOLOGIA LTDA, CNPJ/CPF: 01.405.834/0001-40, pelo melhor lance de R\$ 315.000,0000. Motivo: Não atende, foi solicitado no edital detecção automática de marca-passo e no manual, páginas 54, 55 e 56 deixa claro que a informação deve ser manual.							
Recusa		Recusa da proposta. Fornecedor: FOKKUS TRADE PRODUTOS E SERVICOS HOSPITALARES LTDA, CNPJ/CPF: 06.019.610/0001-13, pelo melhor lance de R\$ 342.000,0000. Motivo: Solicitado tela de no máximo 12 polegadas,o ofertado é 15.							
Aceite		Aceite individual da proposta. Fornecedor: F CARDOSO E CIA LTDA, CNPJ/CPF: 04.949.905/0001-63, pelo melhor lance de R\$ 356.872,8900.							
Habilitado	31/12/2019 17:23:24	Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: F CARDOSO E CIA LTDA - CNPJ/CPF: 04.949.905/0001-63							

Para consultar intenção de recurso do item, verificar histórico do GRUPO 2.

Item: 6 - GRUPO 2 - MONITOR MULTIPARÂMETRO

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. (As propostas com * na frente foram desclassificadas)

CNPJ/CPF	Fornecedor	Porte ME/EPP	Declaração ME/EPP/COOP	Quantidade	Valor Unit.	Valor Global	Data/Hora Registro
17.246.049/0001-21	DINATECH COMERCIO REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA	Sim	Sim			R\$ 63.000,0000	27/12/2019 23:34:19

Marca: ALFAMED Fabricante: ALFAMED

Modelo / Versão: VITA 1100E Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: O Vita 1100 é uma solução com alta precisão e qualidade, fácil manuseio, design portátil e características especialmente otimizadas para atendimento ambulatorial e emergencial, permitem monitoramento durante o transporte externo ou interno e aplicável inclusive em procedimentos de alta complexidade. Tipos de paciente: Adulto, Pediátrico e Neonatal. Parâmetros: ECG 3/7 Derivações, Resp., Sp02, FP, Temperatura (2 canais), PNI. Características: • Tela TFT LCD colorida de 12,1" – resolução 800 X 600 pixels; • Interface selecionável para tela dividida entre Gráfico, Numeros grandes, curvas, tabelas e oxycardiorespirograma; • Tabela de cálculo de drogas; • Indicadores: alarme, alimentação, bateria, Bip de QRS e alarme sonoro; • Display e processador em bloco único; • Revisão na tela de Tendências gráficas e numéricas tabulares de até 96 horas para todos parâmetros; • Capacidade de autonomia com funcionamento através de bateria para até 240 minutos; • Capacidade de monitorização de até 10 parâmetros; • Alarmes audiovisuais ajustáveis com três níveis de prioridade com limites máximo e mínimo para todos parâmetros; • Alarmes funcionais para sensor, bateria, rede, etc; • Menu de configuração acessível através de botão giratório; • Possibilidade de inserção de módulos futuros como capnografia mainstream, ECG 12 derivações e outros; • Comunicação bi-direcional com central de monitoramento através de rede padrão; • Possibilidade de chamada de enfermeira; • Proteção contra descarga e interferência de desfibrilador e bisturi; • Exibição de pelo menos 8 curvas simultaneas com valores alfanuméricos; • Sistema de auto teste e software em português; • Tecla de congelamento; • Memória para armazenar as configurações; • Sistemas de alarme ininterruptos conforme NBR IEC 60601-1-2-49; • Teclas de atalho para funções e outras confirgurações; Interface Porta USB Saída VGA Conexão de rede padrão ethernet Terminal de aterramento equipotencial ECG 3/5 Vias 5 Vias: R, L, N, F, C (IEC) ou RA, LA, RL, LL, V (AHA); Forma de Onda de ECG: Exibição simultânea de até 7 derivações na tela ou selecionáveis (I, II, III, AVL, AVF, AVR, V) Seleção de Ganho: x0,125 (1,25mm/mv); x0,25 (2,5mm/mv); x0,5 (5mm/mv); x1 (10mm/mv); x2 (20mm/mv); Auto. Velocidade de Varredura: 12,5 mm/s, 25 mm/s e 50mm/s. Saída Analógica de ECG Àlarme audío visual de eletrodo solto, tremor muscular, segmento ST, bradicardia, taquicardia; Faixa de Frequência Cardíaca: Adulto: 15 a 300 bpm; Pediátrico e Neonatal: 15 a 350 bpm. Exatidão ou Precisão: 1 bpm ou 1% (o que for maior). Resolução: 1 bpm. Proteção para Eletrocirurgia e Cardioversão Detecção e rejeição de Pulso de Marca-passo Taxa de Rejeição em Modo Comum (CMRR): Modo Diagnóstico: >= 90 dB; Modo Monitor e Modo Cirurgia: >= 105 dB. Modos de Operação: Diagnóstico, Monitor e Cirurgia. Resposta de Frequência (Largura da Faixa): Diagnóstico: 0,05 a 150 Hz; Monitor: 0,5 a 40 Hz; Cirurgia: 1 a 20 Hz. Escala do Sinal: 1 mV ±5%. Detecção do segmento ST Análise de ST para todas derivações sem necessidade de central com visualização simultânea na tela; Análise de Arritmia sem necessidade de central: Bigemia, Asistolia, Fibrilação e Taquicardia ventricular, Extrasístole, Bradicardia, Ritmo Ideoventricular e outras; Faixa de alarme: 15 a 350 bpm; Respiração Método: Impedância Torácica (Medição através das derivações: RA-LL, RA-LA); Exibição da onda de respiração, frequência respiratória e com alarme de apnéia ajustável pelo usuário; Faixa de medida da Frequência Respiraţăori nequencia respiraţatoria e com alamine de apriela ajustaver pelo distanto, raixa de media da Prequencia Respiraţatoria e de alarme: Adulto/pediatrico: 0 a 120 rpm; Neonato: 0 a 150 rpm Resolução: 1 rpm Exatidão ou Precisão: ±2 rpm Seleção de ganho: '0,25, '0,5, '1, '2, '3, '4, '5 Alarme audio visual de apnéia programavel; SpO2 Tecnologia Oxymax System ou Nellcor Visualização simultanea na tela da curva de plestimografia, valor da saturação e valor da freqüência de pulso; Tecnologia para baixa perfusão e movimentação; Faixa de Medida: 0 a 100%. Resolução: 1%. Exatidão: 0 a 69: sem especificação; 70 a 100%: ±2% (Adulto e Pediátrico), ±3% (Neonato). Faixa de alarme: 0 a 100% Faixa de medição de frequência de pulso: 20 a 300bpm Temperatura (Superficial cutânea e Intracavitária) Canal: 2 canais Faixa de Medida: 0 a 50 °C Resolução: 0,1 °C Exatidão: ±0,1 °C (sem incluir o sensor) Tempo de atualização: A cada 1 s ~ 2 s Pressão Não Invasiva (PNI) Método: Oscilométrico com medidas em mmHg ou Kpa; Alarmes com limites de segurança e medição para adulto, pediátrico e neonatal; Modos de Operação: Manual, Automático, Contínuo Automático: intervalo de medição 1/2/3/4/5/10/15/30/60/90/120/240/480 min Contínuo: 5 min, intervalo de 5 s Tipos de Medida: Pressão Arterial Sistólica, Pressão Arterial Diastólica, Pressão Arterial Média. Faixa de medição da pressão no manguito:

01.405.834/0001-40 MTB TECNOLOGIA LTDA R\$ 21.453,0000 R\$ 64.359,0000 30/12/2019 Sim 06:57:24

Marca: Prolife

Fabricante: Prolife Equipamentos Mèdicos Ltda

Modelo / Versão: M120

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Monitor multiparâmetro - modular (UTI/Centro Cirúrgico) - Equipamento portátil, contendo monitoração de ecg, respiração, spo2, temperatura e pni pré-configurados(pressão invasiva pré-configurado ou modulado) e possibilidade de expansão dos seguintes parâmetros obrigatoriamente modulados: capnografia, Nível de consciência / EEG, débito cardíaco, transmissão neuromuscular e gases anestésicos.Marca: Prolife - Modelo: M120 -Registro: 10394530056 - Procedência: Nacional - Fabricante: Prolife

06.019.610/0001-13 FOKKUS TRADE Sim

R\$ 21.453,0000 R\$ 64.359,0000 30/12/2019 PRODUTOS E SERVICOS 21.57.00 HOSPITALARES LTDA

Marca: WorldLife Fabricante: WorldLife Modelo / Versão: WL70

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MONITOR MULTIPARÂMETRO, TIPO PRÉ CONFIGURADO/MODULAR, PARÂMETROS ANÁLISE DE GASES/CAPNOGRAFIA, TIPO DE TELA TELA LCD 12', ALTA RESOLUÇÃO, COMPONENTES

ALARMES/BATERIA, ACESSÓRIOS COMPLETO COM CABOS E SENSORES

04.949.905/0001-63 F CARDOSO E CIA LTDA Não R\$ 21.453,2900 R\$ 64.359,8700 30/12/2019 14:14:17

> Marca: MINDRAY Fabricante: MINDRAY Modelo / Versão: MINDRAY

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MONITOR MULTIPARÂMETRO, TIPO PRÉ CONFIGURADO/MODULAR, PARÂMETROS ANÁLISE DE GASÉS, TIPO DE TELA TELA LCD, ALTA RESOLUÇÃO, COMPONENTES ALARMES/BATERIA, ACESSÓRIOS COMPLETO COM CABOS E SENSORES

04.879.401/0001-14 ARACA PROLAB PRODUTOS PARA

09:58:08 LABORATORIOS EIRELI

R\$ 40.000,0000 R\$ 120.000,0000 31/12/2019

21:21:52

Marca: BIONET Fabricante: BIONET Modelo / Versão: BIONET

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MONITOR MULTIPARÂMETRO, TIPO PRÉ CONFIGURADO/MODULAR, PARÂMETROS ANÁLISE DE GASES, TIPO DE TELA TELA LCD, ALTA RESOLUÇÃO, COMPONENTES ALARMES/BATERIA, ACESSÓRIOS COMPLETO COM CABOS E SENSORES

3

58.295.213/0021-11 PHILIPS MEDICAL

R\$ 48.455,8600 R\$ 145.367,5800 30/12/2019 SYSTEMS LTDA Marca: PHILIPS

Não

Não

Fabricante: PHILIPS Modelo / Versão: MX500

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MODELO INTELLIVUE MX500 CÓDIGO: 866064 ANVISA Nº 10216710215 MARCA/FABRICANTE: Philips PROCEDÊNCIA: Alemanha O monitor de paciente IntelliVue MX500 é compacto e flexível com possibilidade de conexão em rede via cabo ou WiFi (opcional). Fácil de operar e manusear possui o novo formato de tela WXGA, LCD de 12", sensível ao toque com o sistema de ajuste automático de luminosidade de tela de acordo com o ambiente em que se encontra. Como todos os monitores IntelliVue, é possivel configurar a tela de acordo com a exigência do usuário, com visualização de 4, 6 ou 8 ondas (opcional), de fácil interpretação. Possui também diversas configurações de tela para monitorização de pacientes em UTI, CC ou áreas de emergência*. Pode-se definir tamanho e a posição das ondas, valores numéricos e teclas de função no momento em que o monitor for ligado. É possível a visualização de Números Grandes, tabela de tendências e opcionalmente pode-se incluir as mais importantes ferramentas clínicas para auxílio a tomada de decisão como: Horizonte, MAPA ST (necessário cabo ECG 5 vias*), análise Qt, VPP, Protocolo Watch (tratamento e identificação da Sepse), diagnóstico das 12 derivações e revisão de eventos básicos e Neonatal. Prazo de validade da proposta: 60 dias Prazo de garantia: 36 meses

14.365.637/0001-96 NIHON KOHDEN BRASIL R\$ 70.000,0000 R\$ 210.000,0000 30/12/2019 Não Não 3 IMPORTACAO, 13:37:56 EXPORTAÇÃO E COMERCIO D

> Marca: Nihon Kohden Fabricante: Nihon Kohden Corp Modelo / Versão: BSM-3562

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Monitor para UTI/Centro Cirúrgico (conforme edital) tela de 12 polegas Equipamento portátil, contendo monitoração de ecg, respiração, spo2, temperatura e pni pré-configurados(pressão invasiva pré-configurado ou modulado) e possibilidade de expansão dos seguintes parâmetros obrigatoriamente modulados: capnografia, Nível de consciência / EEG, débito cardíaco, transmissão neuromuscular e gases anestésicos. Para pacientes adultos, pediátricos e neonatal com possibilidade de configuração de diversos parâmetros simultâneos; RMS: 80914690021

Lances (Obs: lances com * na frente foram excluídos pelo pregoeiro)

Valor do Lance	CNPJ/CPF	Data/Hora Registro
R\$ 210.000,0000	14.365.637/0001-96	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 145.367,5800	58.295.213/0021-11	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 120.000,0000	04.879.401/0001-14	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 64.359,8700	04.949.905/0001-63	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 64.359,0000	06.019.610/0001-13	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 64.359,0000	01.405.834/0001-40	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 63.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 62.900,0000	01.405.834/0001-40	31/12/2019 10:43:11:023
R\$ 62.500,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:45:17:747
R\$ 62.000,0000	01.405.834/0001-40	31/12/2019 10:47:39:903

R\$ 61.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:48:56:023
R\$ 61.500,0000	01.405.834/0001-40	31/12/2019 10:50:07:230
R\$ 60.500,0000	01.405.834/0001-40	31/12/2019 10:50:24:900
R\$ 60.990,0000	04.879.401/0001-14	31/12/2019 10:50:30:433
R\$ 60.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:50:44:727
R\$ 64.000,0000	06.019.610/0001-13	31/12/2019 10:51:00:453
R\$ 59.800,0000	01.405.834/0001-40	31/12/2019 10:51:24:470
R\$ 58.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:52:05:737
R\$ 55.000,0000	01.405.834/0001-40	31/12/2019 10:52:42:463
R\$ 52.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:53:14:000

Eventos d	Eventos do Item								
Evento	Data	Observações							
Recusa	31/12/2019 16:13:37	Recusa da proposta. Fornecedor: DINATECH COMERCIO REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA, CNPJ/CPF: 17.246.049/0001-21, pelo melhor lance de R\$ 52.000,0000. Motivo: Modelo vita 400E tem análise de arritmia como opcional no manual e não consta na proposta.							
Recusa	sa 31/12/2019 16:38:30 Recusa da proposta. Fornecedor: MTB TECNOLOGIA LTDA, CNPJ/CPF: 01.405.834/0001-40, pelo melhor lance de R\$ 55.000,0000. Motivo: Não atende, foi solicitado no edital detecção automática de marca-passo e no manual, páginas 54, 55 e 56 deixa claro que a informação deve ser manual.								
Recusa	Recusa 31/12/2019 16:47:56 Recusa da proposta. Fornecedor: FOKKUS TRADE PRODUTOS E SERVICOS HOSPITALARES LTDA, CNPJ/CPF 06.019.610/0001-13, pelo melhor lance de R\$ 64.000,0000. Motivo: Solicitado tela de no máximo 12 polego ofertado é 15.								
Aceite	eite 31/12/2019 Aceite individual da proposta. Fornecedor: F CARDOSO E CIA LTDA, CNPJ/CPF: 04.949.905/0001-63, pelo melho 17:09:10 lance de R\$ 64.359,8700.								
Habilitado	Habilitado 31/12/2019 Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: F CARDOSO E CIA LTDA - CNPJ/CPF: 04.949.905/0001-63								
	Para consultar intenção de recurso do item, verificar histórico do GRUPO 2.								

Item: 7 - VENTILADOR ARTIFICIAL ELETRÔNICO

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas.

(As propostas com * na frente foram desclassificadas)

(AS propostas com the methe forum deschassificadas)							
CNPJ/CPF	Fornecedor	Porte ME/EPP	Declaração ME/EPP/COOP	Quantidade	Valor Unit.	Valor Global	Data/Hora Registro
17.246.049/0001-21	DINATECH COMERCIO REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA	Sim	Sim	28	R\$ 60.000,0000	R\$ 1.680.000,0000	27/12/2019 23:34:21
Marca: NOVITECH Fabricante: NOVITECH Modelo / Versão: VENTO S Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: O Vento S é um ventilador microprocessado desenvolvido para pacient pediátrico e neonatal. É fácil de operar e possui monitorização completa. Componentes de última geração confosensibilidade e resposta rápida do equipamento trazendo um maior conforto ao paciente.							
04.949.905/0001-63	F CARDOSO E CIA LTDA	Não	Não	28	R\$ 62.700,0000	R\$ 1.755.600,0000	30/12/2019 14:14:19
	ARACTERÍSTICAS A	VCV, SIMV, CP DICIONAIS 01 I	BATERIA INTERNA,	CIAL ELETRÔNICO VEL, PARÂMETROS VE CARACTERÍSTICAS AI RCUITOS E FILTROS	NTILATÓRIOS		
49.520.521/0001-69	INTERMED EQUIPAMENTO MEDICO HOSPITALAR	Não	Não	28	R\$ 62.700,0000	R\$ 1.755.600,0000	30/12/2019 16:27:51

Marca: Intermed Fabricante: Intermed Modelo / Versão: iX5

LTDA

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Vent. pulmonar neo/ped/adulto modelo: iX5; marca: Intermed // Fabricante: Intermed. Referência: 179.90000, Procedência: Nacional/Brasil.RMS: 10243240052. Equip. fabr. de acordo com as normas NBR IEC 60601-1, NBR IEC 60601-1-2, NBR IEC 60601-1-6, NBR IEC 60601-1-8 e NBR ISO 80601-2-12. BPF. Com VCV, PCV, SIMV, PSV, VG, PRVC, TCPL, APRV, Bilevel, ventilação não invasiva e fluxo continuo. Tela de 12" touchscreen e misturador incorporado. Controles: freq. resp. até 180rpm, FiO2 de 21 a 100%, volume de 2 até 2000mL, capacidade de fluxo até 180L/min, tempo insp. de 0,10 a 15,0s, PEEP/CPAP até 50cmH2O, pressão limitada/controlada/suporte até 80 cmH2O, sensibilidade insp. por pressão e fluxo, sensibilidade exp. e rise time. Monitoração de volume corrente, volume minuto, relação 1:E, freq. resp., pressão de vias aéreas, pressão de pico, platô, PEEP, curvas Pxt, Fxt, Vxt, loops PxV e VXF. Oferece nebulização, TGI, 100% de 02, pausa insp e exp. Principais alarmes: alta/baixa pressão, alto/baixo volume, falha de gás e vent. inop. Bateria interna, voltagem de 100 a 240 V. Acessórios, garantia, validade da proposta e prazo de entrega de acordo com o exigido no edital.Nos preços estão inclusos todos os tributos, fretes, tarifas e demais despesas.

1	Lances (Obs: lances com * na frente foram excluídos pelo pregoeiro)								
	Valor do Lance	Data/Hora Registro							
	R\$ 1.755.600,0000	04.949.905/0001-63	31/12/2019 10:02:39:250						
	R\$ 1.755.600,0000	49.520.521/0001-69	31/12/2019 10:02:39:250						
	R\$ 1.680.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:02:39:250						
	R\$ 1.675.000,0000	49.520.521/0001-69	31/12/2019 10:09:46:587						

R\$	1.600.000,0000	17.246.049/0001-21	31/12/2019 10:12:25:397
R\$	1.626.800,0000	49.520.521/0001-69	31/12/2019 10:14:09:240

Eventos do	ventos do Item							
Evento	Data	Observações						
Aberto	31/12/2019 10:06:19	Item Aberto.						
Encerrada Disputa Aberta	31/12/2019 10:27:59	Encerrada etapa aberta do item.						
Encerrado	31/12/2019 10:28:00	Item encerrado.						
Recusa	31/12/2019 15:52:20	Recusa da proposta. Fornecedor: DINATECH COMERCIO REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA, CNPJ/CPF: 17.246.049/0001-21, pelo melhor lance de R\$ 1.600.000,0000. Motivo: Possui apenas 3 espaços para apresentação de forma de onda, o requisitado foram 4.						
Recusa	31/12/2019 16:31:18	Recusa da proposta. Fornecedor: INTERMED EQUIPAMENTO MEDICO HOSPITALAR LTDA, CNPJ/CPF: 49.520.521/0001-69, pelo melhor lance de R\$ 1.626.800,0000. Motivo: Possui apenas 3 espaços para apresentação de forma de onda, o requisitado foram 4.						
Recusa	31/12/2019 16:31:27	Recusa da proposta. Fornecedor: F CARDOSO E CIA LTDA, CNPJ/CPF: 04.949.905/0001-63, pelo melhor lance de R\$ 1.755.600,0000. Motivo: Possui apenas 3 espaços para apresentação de forma de onda, o requisitado foram 4.						
Item cancelado no julgamento	31/12/2019 16:31:53	Item cancelado no julgamento. Motivo: Item fracassado.						
	Não existem intenções de recurso para o item							

Item: 8 - EQUIPAMENTOS DE IMAGEM USO MÉDICO

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas.

(As propostas	s com * na frente foram d	esclassifica	das)							
CNPJ/CPF	Fornecedor	Porte ME/EPP	Declaração ME/EPP/COOP	Quantidade	Valor Unit.	Valor Global	Data/Hora Registro			
33.149.146/0001-52	BLUE DENT COMERCIO DE EQUIPAMENTOS MEDICOS ODONTOLOGICO	Sim	Sim	5	R\$ 203.000,0000	R\$ 1.015.000,0000	28/12/2019 13:39:44			
	Marca: STRYKER Fabricante: STRYKER Modelo / Versão: 1288HD+1488HD+GRAVADOR SDC Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Set de Endoscopia Sistema para exame e terapia com tecnologia de vídeo endoscopia completo Montado em rack com fechamento lateral fixo, frontal e traseiro com chaves que possua rodízios com									

pelo menos 02 (duas) travas. Características Técnicas / de Construção: Deve possuir prateleiras para os equipamentos, com suporte interno para fixação do monitor de vídeo; Deve possuir suporte externo para fixação de no mínimo 02 tubos; Deve possuir estrutura quando pintada em epóxi ou confeccionada em material não-oxidável, exceto madeira. Monitor grau médico de alta resolução: Deve possuir tamanho mínimo de 19"; Deve ser compatível com a resolução de imagem gerada pela processadora de imagens; Deve possuir resolução mínima de 1280X1024; Deve possuir conexão DVI ou HDSDI. Processadora de vídeo: Deve ser compatível com o tubo colonoscópio e monitor de alta resolução; Deve possuir saída digital para captura e armazenamento de imagens; Deve possuir ampliação eletrônica com aumento mínimo de 1.2X; Deve possuir ajuste de brilho; Deve possuir ajuste de cores; Deve possuir ajuste de branco em casos do recurso não ser automático; Deve possuir controle automático de ganho; Deve possuir recurso de congelamento de imagens; Deve possuir recurso de gravação em mídia removível em padrão TIFF sem compressão; Deve ser compatível com os demais equipamentos do sistema. Fonte de luz: Pode ser incorporada ou separada da processadora de imagens; Deve possuir controle automático de brilho e resfriamento forçado; Deve possuir lâmpada principal de xenônio com potência mínima de 300W; Deve ser compatível com os demais equipamentos do sistema. Impressora: Deve possuir impressão por sublimação; Deve possuir resolução mínima de 400 DPI; Deve possuir modo de impressão em padrão A6; Deve ser compatível com os demais equipamentos do sistema Sistema de Alimentação Elétrica: Nobreak senoidal de acordo com a potência exigida pelo equipamento, que permita autonomia de 30 minutos, com tensão de entrada e saída de 220V ± 10%, 60Hz Acessórios: 01 teclado compatível com a processadora de imagens; 500 folhas de impressão compatíveis com a impressora do sistema MODELO: 1288HD + 1488HD + GRAVADOR SDC MARCA: STRYKER FABRICANTE: STRYKER ENDOSCOPY RMS 80005460095

32.150.633/0004-15	LABOR MED	Não	Não	5	R\$ 203.000,0000	R\$ 1.015.000,0000	30/12/2019
	APARELHAGEM DE						10:45:40
	PRECISAO LTDA						

Marca: FUJIFILM Fabricante: FUJIFILM

Modelo / Versão: VP-3500/XL-4450

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Set de vídeo para endoscopia, composto de: Rack, Monitor, Proc essadora de imagens. Fonte de luz, Vídeoprinter, Nobreak e acessórios necessários ao seu funcionamento.

Valor do Lance	CNPJ/CPF	Data/Hora Registro
R\$ 1.015.000,0000	33.149.146/0001-52	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 1.015.000,0000	32.150.633/0004-15	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 1.005.000,0000	33.149.146/0001-52	31/12/2019 10:08:58:647
R\$ 1.002.000,0000	32.150.633/0004-15	31/12/2019 10:14:04:173
R\$ 1.000.000,0000	33.149.146/0001-52	31/12/2019 10:14:35:453
R\$ 990.000,0000	32.150.633/0004-15	31/12/2019 10:15:53:893
R\$ 989.500,0000	33.149.146/0001-52	31/12/2019 10:17:49:597
R\$ 975.000,0000	32.150.633/0004-15	31/12/2019 10:19:04:760

R\$ 970.000,0000	33.149.146/0001-52	31/12/2019 10:20:57:300
R\$ 960.000,0000	32.150.633/0004-15	31/12/2019 10:22:01:263
R\$ 955.000,0000	33.149.146/0001-52	31/12/2019 10:23:27:600
R\$ 950.000,0000	32.150.633/0004-15	31/12/2019 10:24:37:913
R\$ 949.000,0000	33.149.146/0001-52	31/12/2019 10:25:10:220

Eventos do Ite	m	
Evento	Data	Observações
Aberto	31/12/2019 10:06:24	Item Aberto.
Encerrado	31/12/2019 10:27:11	Item encerrado.
Abertura do prazo de Convocação - Anexo		Convocado para envio de anexo o fornecedor BLUE DENT COMERCIO DE EQUIPAMENTOS MEDICOS ODONTOLOGICO, CNPJ/CPF: 33.149.146/0001-52.
Encerramento do prazo de Convocação - Anexo		Encerrado o prazo de Convocação de Anexo pelo fornecedor BLUE DENT COMERCIO DE EQUIPAMENTOS MEDICOS ODONTOLOGICO, CNPJ/CPF: 33.149.146/0001-52.
Recusa	31/12/2019 14:52:35	Recusa da proposta. Fornecedor: BLUE DENT COMERCIO DE EQUIPAMENTOS MEDICOS ODONTOLOGICO, CNPJ/CPF: 33.149.146/0001-52, pelo melhor lance de R\$ 949.000,0000. Motivo: O correto seria torre de video para video endoscópio flexível e o ofertado é torre de video para laparoscopia rígida
Aceite		Aceite individual da proposta. Fornecedor: LABOR MED APARELHAGEM DE PRECISAO LTDA, CNPJ/CPF: 32.150.633/0004-15, pelo melhor lance de R\$ 950.000,0000.
Habilitado		Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: LABOR MED APARELHAGEM DE PRECISAO LTDA - CNPJ/CPF: 32.150.633/0004-15
Registro Intenção de Recurso		Registro de Intenção de Recurso. Fornecedor: BLUE DENT COMERCIO DE EQUIPAMENTOS MEDICOS ODONTOLOGICO CNPJ/CPF: 33149146000152. Motivo: Manifestamos intenção de recurso quanto a desclassificação do item ofertado, pois o modelo1488 atende ao solicitado no edital , modelo de video endospcio e nao l
Intenção de Recurso Recusada	31/12/2019 17:58:23	Intenção de recurso rejeitada. Fornecedor: BLUE DENT COMERCIO DE EQUIPAMENTOS MEDICOS ODONTOLOGICO, CNPJ/CPF: 33149146000152. Motivo: Não vislumbramos a presença dos pressuposto recursal da motivação.

Intenções de Recurso para o Item								
CNPJ/CPF	Data/Hora do Recurso	Data/Hora Admissibilidade	Situação					
33.149.146/0001-52	31/12/2019 16:27	31/12/2019 17:58	Recusado					
	Motivo Intenção: Manifestamos intenção de recurso quanto a desclassificação do item ofertado, pois o modelo 1488 atende ao solicitado no edital, modelo de video endospcio e nao laparoscopio como endagado pelo pregoeiro ofertado modelo 1488 anexado catalogo, ondce podera ser comprovado tal informação Motivo Aceite ou Recusa: Não vislumbramos a presença dos pressuposto recursal da motivação.							

Item: 9 - MAMÓGRAFO

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas.

	(As propostas	(As propostas com * na frente foram desclassificadas)									
	CNPJ/CPF	Fornecedor	Porte ME/EPP	Declaração ME/EPP/COOP	Quantidade	Valor Unit.	Valor Global	Data/Hora Registro			
	05.351.445/0001-30	ALFEMA DOIS MERCANTIL CIRURGICA LTDA	Não	Não	1	R\$ 800.000,0000	R\$ 800.000,0000	25/12/2019 18:27:46			
		Marca: FUJIFILM Fabricante: FUJIFILM Modelo / Versão: AMULET INNOVALITY Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aparelho de Mamografia (Digital) 1 - Para uso em exames de mamografia 2 - Equipamento de mamografia digital - DR 3 - Equipamento preparado para futura inserção do opcional de tomossíntese mamaria 4 - Movimentos isocêntricos de +/- 190 graus, gerador de alta frequência, multipolos, microprocessado, anodo giratório de tungstênio 5 - Capacidade de armazenamento térmico do anodo de 300,000 hu 6 - Capacidade de armazenamento térmico do tubo de 500,000 hu 7 - Faixa de kv: 22 a 49 kv em incrementos de 1 kv 8 - Distância foco filme de 65 cm, dispositivo de compressão da mama motorizada e automática, descompressão automática ou manual da mama 9 - Janela de berílio, pontos focais de 0,3 mm para incidências de rotina e 0,1 mm para magnificação, automáticos e manual) e protocolos com respostas automáticas otimizadas para mamografia digital 10 - Possui alvo rotativo (anodo) de tungstênio (w) e filtros de ródio (rh) e alumínio (al) 11 - Área ativada do detector de 24 x 30cm 12 - Colimação automática de acordo com o tamanho do compressor 13 - Possibilidade de exame de pacientes nas posições: em pé, sentados ou em decúbito 14 - Acurácia da tensão do tubo: desvio máximo de 1 kv. 15 - Tamanho do pixel de 50 micro metros, profundidade do bit: 14 bits 16 - Sistema de Alimentação Elétrico: 16.1 - Tensão de entrada: 380V ± 10%, 60 Hz. 16.2 - Fornecimento de quadro elétrico completo com disjuntores e proteções necessárias conforme recomendação do fabricante. 17 - Acessórios: 17.1 Todos os itens/acessórios/componentes necessários ao perfeito funcionamento do equipamento para as configurações solicitadas.									
	04.949.905/0001-63	F CARDOSO E CIA LTDA	Não	Não	1	R\$ 1.140.000,0000	R\$ 1.140.000,0000	30/12/2019 14:14:19			
		Marca: FUJI Fabricante: FUJI Modelo / Versão: FU Descrição Detalhada IMAGEM DIGITAL, POT SISTEMA DE LOCALIZ GERADOR, TECLADO/T	a do Obje ÊNCIA MÁ ZAÇÃO P/	XIMA RAIO-X ATÉ 8 BIÓPSIA, OUTROS	30 MA, CÓMPRI COMPONENTE	ESSÃO CERCA DE 5 CI ES POR ESTEREOTAXI	M DE COMPRESSÃO, A A, ACESSÓRIOS MES	ADICIONAL C/			

Lances (Obs: lances com * na frente foram excluídos pelo pregoeiro)

Valor do Lance	CNPJ/CPF	Data/Hora Registro
R\$ 1.140.000,0000	04.949.905/0001-63	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 800.000,0000	05.351.445/0001-30	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 748.000,0000	05.351.445/0001-30	31/12/2019 10:26:51:090

Eventos do Item		
Evento	Data	Observações
Aberto	31/12/2019 10:06:30	Item Aberto.
Reinício da Disputa Aberta	31/12/2019 10:19:17	Reinício da Etapa Aberta. Justificativa: Último lance permanece acima do valor estimado
Encerrada Disputa Aberta	31/12/2019 10:40:48	Encerrada etapa aberta do item.
Encerrado	31/12/2019 10:40:48	Item encerrado.
Abertura do prazo de Convocação - Anexo	31/12/2019 11:47:53	Convocado para envio de anexo o fornecedor ALFEMA DOIS MERCANTIL CIRURGICA LTDA, CNPJ/CPF: 05.351.445/0001-30.
Encerramento do prazo de Convocação - Anexo	31/12/2019 11:49:31	Encerrado o prazo de Convocação de Anexo pelo fornecedor ALFEMA DOIS MERCANTIL CIRURGICA LTDA, CNPJ/CPF: 05.351.445/0001-30.
Aceite	31/12/2019 17:10:08	Aceite individual da proposta. Fornecedor: ALFEMA DOIS MERCANTIL CIRURGICA LTDA, CNPJ/CPF: 05.351.445/0001-30, pelo melhor lance de R\$ 748.000,0000.
Habilitado	31/12/2019 17:23:24	Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: ALFEMA DOIS MERCANTIL CIRURGICA LTDA - CNPJ/CPF: 05.351.445/0001-30
		Não existem intenções de recurso para o item

Item: 10 - GRUPO 3 - MICROSCÓPIO CIRÚRGICO

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas.

(As propostas com * na frente foram desclassificadas)

CNPJ/CPF	Fornecedor	Porte ME/EPP	Declaração ME/EPP/COOP	Quantidade	Valor Unit.	Valor Global	Data/Hora Registro
33.131.079/0001-49	CARL ZEISS DO BRASIL LTDA	Não	Não	1	R\$ 380.000,0000	R\$ 380.000,0000	30/12/2019 14:52:56

Marca: CARL ZEISS

Fabricante: CARL ZEISS MEDITEC Modelo / Versão: OPMI SENSERA

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MICROSCÓPIO CIRURGICO, MODELO "OPMI SENSERA" PARA CIRURGIAS NEUROLÓGICAS, OTORRINOLARINGOLÓGICAS E RECONSTRUTIVAS, MARCA/FABRICANTE: CARL ZEISS, PROCEDÊNCIA: ALEMANHA, REGISTRO ANVISA: 10332030094, COMPOSTO DE: Corpo de microscopio OPMI Sensera, com zoom motorizado com fator 1:6, Sistema de objetiva motorizada variável (distância de trabalho) de 200 à 415mm sem a necessidade de troca de objetiva, diafragma de campo luminoso, controle do zoom, distância de trabalho (foco) e intensidade luminosa nas mãos através de Joystick multifuncional programável. Capa anti-poeira azul com logotipo Zeiss. Fibra óptica S 2,0 m. Estativa de Solo S7, braço articulado contrabalanceado, comprimento de 1,315mm e altura máxima de 2,130mm com eixo central de rotação de 296 graus, coluna com rotação de 360 graus ao redor de seu eixo, sistema de freios mecânicos, tela de cristal líquido/lcd integrada à estativa que permite a visualização e ajustes dos valores de intensidade de iluminação, distancia de trabalho/foco e valores de aumeto/zoom permitindo a memorização de 3 diferentes configurações; Alimentação elétrica 115/230V +/- 10% 50-60Hz; Capas para base. Sistema integrado de iluminação Superlux 180 por fibra ótica com lâmpada Xenon 180 Watts e lâmpada reserva integrada (emergência) de Xenon 180 Watts com sistema de troca rápida, sem a necessidade de ferramentas e permitindo sua troca durante a cirurgia sem afetar o tempo cirúrugico; Tubo binocular inclinável de 0 a 180 graus F=170 mm com ajuste de distância interpupilar; 02 Oculares 12,5x de encaixe, grande angular com ajuste de dioptria de +5/-8 dpt. Kit conector para adaptação do pedal comando 03 caixas de Capa para Microscópio Cirúrgico CARL ZEISS para dois acessórios tubo de coobservação e Camera, medindo 122cm x 209cm, com protetor de lente (Objetiva) de encaixe, sem a necessidade de fixação com elásticos, esteril e descartável, embalado em material que garanta a integridade do produto. Caixa com 5 unidades. Coobservacao secundária estereoscópica (CARONA), grande angular, com inclinação e rotação de 360 graus nos 3 eixos, permitindo seu uso lateral e frente à frente, com giro de imagem Tubo binocular reto F=170mm com ajuste de distância interpupilar 02 Oculares 12,5x de encaixe, grande angular com ajuste de dioptria de +5/-8 dpt. 02 Cartuchos para ocular. Divisor de Raios/Imagens 50%. Câmera de Vídeo semi integrada Full HD com resolução de 1920x1080 pixels (900 linhas) com saídade sinal de vídeo digital HDMI, HD-SDI e analógica S-VHS e BNC; Gravador de Vídeo que permite armazenar imagens fotográficas em TIFF, JPEG, armazenar imagens de vídeo e audio em MPEG através de conexão USB diretamente para Pen Drive, HD Externo e Sisitema de Rede LAN/Ethernet; Monitor de Vídeo LCD 24 polegadas compatível ao sistema de vídeo; Manual de Instruções em Português. Garantia: 36 (trinta e seis) meses a contar da data de entrega definitiva. Assistência técnica autorizada permanente no Brasil, realizada no local de instalação do equipamento sem custo adicional ao contratante durante todo período de garantia. Declaramos total conhecimento, atendimento e concordância com todos os termos e itens deste Edital e seus Anexos.

11.896.322/0001-87 OPT-VISION COMERCIO Sim Sim 1 R\$ 420.000,0000 R\$ 420.000,0000 20/12/2019 11:04:07

Marca: TAKAGI Fabricante: TAKAGI Modelo / Versão: OM-9

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MICROSCÓPIO CIRÚRGICO OFTALMOLÓGICO: O OM-9 é um microscópio operacional compacto de alto desempenho que oferece alta eficiência e funcionalidade versátil, completa com a fonte de luz LED de última geração. O OM-9 é a escolha perfeita, oferecendo satisfação completa do produto ao operador e oferecendo o mais alto nível de segurança do paciente. Especificações do microscópio: Sistema de Zoom Motorizado: Microscópio motorizado com zoom, tubos binoculares inclináveis a 45º, acoplamento XY, Sistema de alteração de ampliação motorizada de 5 etapas, Acompanha kit para sistema de video com divisor de luz permitindo a utilização de dois sistemas de documentação, Sistema de video integrado e completo, Sistema manual de mudança de ampliação em 5 etapas: Microscópio de ampliação manual de 5 etapas, acoplamento reto. Design Renovado: A maioria dos cabos é ocultada, minimizando as conexões de poeira e reduzindo a interferência entre o operador e o instrumento. Os cabos para conectar um sistema de imagem também podem ser ocultados, obtendo um design higiênico e elegante. Kit carona binocular. O novo esquema de cores do produto aumenta a sensação geral de alta qualidade. Uso de fonte de luz LED de alta luminância: A nova iluminação reflexa vermelha combinada com um LED de alta luminosidade fornece ao OM-9 uma luz refletida mais brilhante do fundo. O LED brilhante e nítido com excelente reprodutibilidade de cores é usado para o OM-9. Redução da luz azul característica do LED: A luz projetada é suave e fácil aos olhos do paciente, reduzindo o pico do comprimento de onda azul característico do

LED. As novas ópticas OM-9 são adequadas para todas as cirurgias oftalmológicas. Ao adotar uma lente objetiva padrão F = 200 mm, o OM-9 é totalmente adequado ecompatível com um sistema de visualização BIOM. As oculares 10x oferecem uma visão mais ampla, mais brilhante e mais nítida, com uma maior profundidade de foco. Tubos Binoculares Inclináveis que podem inclinar mais de 90 °, dependendo da postura e do corpo do cirurgião em operação. Faixa móvel: 0 ° (reto) a 90 ° (inclinado). Mecanismo de inclinação do microscópio: Ao adotar o sistema de trava de botão, o microscópio se inclina para frente e para trás com facilidade, necessário na aplicação da cirurgia de glaucoma. Faixa móvel: cerca de ± 30 °. Especificações do microscópio: Sistema de Zoom Motorizado com zoom, tubos binoculares inclináveis, acoplamento XY. Sistema de alteração de ampliação motorizada de 5 etapas, tubos binoculares inclináves a coplamento XY. Sistema manual de mudança de ampliação em 5 etapas. Microscópio de ampliação manual de 5 etapas, tubos binoculares inclinados a 45 °, acoplamento reto. Principais especificações: MICROSCÓPIO: Trocador de ampliação: Tipo de zoom motorizado (proporção de zoom 1: 5) / Tipo de alteração de ampliação motorizada de 5 etapas / Tipo de alteração de ampliação manual de 5 etapas. Objetivo: F = 200mm (óptica corrigida apocromática). Oculares; 10x (ponto alto do olho e campo amplo). Binóculos: Tubos Binoculares Inclináveis F = 170mm / Tubos binoculares inclinados a 45 ° F = 125mm. Ampliações totais: 4.1x a 20.4x/ 4x, 6x, 10x, 16x, 25x. Campos de visão reais: φ49mm a φ98mm / φ56, φ37.3, φ22.4, φ14, φ9mm. Curso focalizado: 30mm. Curso de luz: CONDUZTU. Campo de iluminação: φ55mm. Controle de iluminação: 9 passos. Filtros; Absorvente de calor, filtro de correção azul, filtro amarelo, proteção da retina. BRAÇO, BASE: Mount: Expositor. Extensão máxima do braço: 1045mm. Curso vertical do braço: 400mm. Tamanho base: 640mm × 640mm. Acompanha tubo binocular, sistema de ccobservação

10.335.819/0001-63 EL-ROI MEDICAL SOLUTIONS INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPA R\$ 500.000,0000 R\$ 500.000,000 R\$ 500

Marca: OPTO

Fabricante: OPTO ELETRÔNICA S/A - BRASIL Modelo / Versão: SM NOVUS ENT IB-Z LED

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Microscópio cirúrgico geral Para cirurgias neurológicas e otorrinolaringoscópicas, Sistema de zoom motorizado com fator 1:6S. Sistema de objetiva variável de 200 à 415 mm sem troca de objetivas. Diafragma de campo luminoso. Controle de zoom. Foco e intensidade luminosa nas mãos através de joystick multifuncional. Tubo binocular inclinável. f-170 mm. (duas) oculares 12,5 x, grande angular com ajuste de dioptria +5/-8dpt; Estativa de solo com braço articulado contrabalanceado. Coluna que possa permitir rotação de 360° ao redor de seu eixo; Sistema de freios mecânicos, tela lcd integrada à estativa que permite a visualização dos valores de aumento (zoom), distância de trabalho, intensidade luminosa permitindo a memorização de até 3 diferentes configurações. Coobservação secundária (carona); Divisor de imagem 50%; Câmera de video 1 ccd ntsc com resolução de 480 linhas e saída de sinal de vídeo s-vhs e bnc; Sistema que permite armazenar imagens fixas (fotos) em tiff, peg, armazenar as imagens de video e áudio em mpeg através de uma conexão usb diretamente para um pendrive, hd externo ou sistema de rede lan; Monitor lcd ou led de 17 polegadas; Sistema de alimentacão elétrica;

Lances (Obs: lances com * na frente foram excluídos pelo pregoeiro)						
Valor do Lance	CNPJ/CPF	Data/Hora Registro				
R\$ 500.000,0000	10.335.819/0001-63	31/12/2019 10:02:39:250				
R\$ 420.000,0000	11.896.322/0001-87	31/12/2019 10:02:39:250				
R\$ 380.000,0000	33.131.079/0001-49	31/12/2019 10:02:39:250				

Não existem lances de desempate ME/EPP para o item

Eventos o	lo Item	
Evento	Data	Observações
Recusa		Recusa da proposta. Fornecedor: OPT-VISION COMERCIO & SERVICOS EIRELI, CNPJ/CPF: 11.896.322/0001-87, pelo melhor lance de R\$ 420.000,0000. Motivo: Impossível avaliar sem resposta de diligência via chat.
Aceite		Aceite individual da proposta. Fornecedor: CARL ZEISS DO BRASIL LTDA, CNPJ/CPF: 33.131.079/0001-49, pelo melhor lance de R\$ 380.000,0000.
Habilitado	31/12/2019 17:23:24	Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: CARL ZEISS DO BRASIL LTDA - CNPJ/CPF: 33.131.079/0001-49

Para consultar intenção de recurso do item, verificar histórico do GRUPO 3.

Item: 11 - GRUPO 3 - MICROSCÓPIO CIRÚRGICO

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas.

(As propostas com * na frente foram desclassificadas)

CNPJ/CPF	Fornecedor	Porte ME/EPP	Declaração ME/EPP/COOP	Quantidade	Valor Unit.	Valor Global	Data/Hora Registro
33.131.079/0001-49	CARL ZEISS DO BRASIL LTDA	Não	Não	1	R\$ 350.000,0000	R\$ 350.000,0000	30/12/2019 14:52:56

Marca: CARL ZEISS

Fabricante: CARL ZEISS MEDITEC Modelo / Versão: OPMI LUMERA 300

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Microscópio cirúrgico para procedimentos cirúrgicos oftalmológicos de catarata e segmento anterior com foco motorizado no pedal, XY (range 61 x 61mm), magnificação motorizada (zoom) Microscópio auxiliar para segundo observador sem perda de luz para o observador principal e auxiliar. Binóculo com botão de ajuste de dioptria (DP) Iluminação LED BrightFlex®, que proporciona um melhor reflexo vermelho e intensidade de luz, oferecendo maior conforto e segurança durante a cirurgia. MARCA/FABRICANTE: CARL ZEISS, PROCEDÊNCIA: ALEMANHA, REGISTRO ANVISA: 10332039086, COMPOSTO DE: Estativa de solo S 200 com iluminação LED BrightFlex®, foco motorizado Objetiva apocromática de 200mm, manoplas autoclavaveis, capa de proteção e cabo de alimentação Tubo binocular 180° com oculares de 12,5X Microscópio auxiliar com oculares de 12,5X Posicionador XY Câmera Integrada 1-chip HD 1080p Objetiva 175mm Objetiva 225mm Objetiva 250mm Monitor Colorido de no mínimo 14" Manual de Instruções em Português. Garantia: 36 (trinta e seis) meses a contar da data de entrega definitiva. Assistência técnica autorizada permanente no Brasil, realizada no local de instalação do equipamento sem custo adicional ao contratante durante todo período de garantia. Declaramos total conhecimento, atendimento e concordância com todos os termos e itens deste Edital e seus Anexos.

11.896.322/0001-87 OPT-VISION COMERCIO Sim Sim 1 R\$ 420.000,0000 R\$ 420.000,0000 20/12/2019 11:04:07

Marca: TAKAGI Fabricante: TAKAGI Modelo / Versão: OM-9

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: MICROSCÓPIO CIRÚRGICO OFTALMOLÓGICO: O OM-9 é um microscópio operacional compacto de alto desempenho que oferece alta eficiência e funcionalidade versátil, completa com a fonte de luz LED de última geração. O OM-9 é a escolha perfeita, oferecendo satisfação completa do produto ao operador e oferecendo o mais alto nível de segurança do paciente. Especificações do microscópio: Sistema de Zoom Motorizado: Microscópio motorizado com zoom, tubos binoculares inclináveis a 45º, acoplamento XY, Sistema de alteração de ampliação motorizada de 5 etapas, Acompanha kit para sistema de video com divisor de luz permitindo a utilização de dois sistemas de documentação, Sistema de video integrado e completo, Sistema manual de mudança de ampliação em 5 etapas: Microscópio de ampliação manual de 5 etapas, acoplamento reto. Design Renovado: A maioria dos cabos é ocultada, minimizando as conexões de poeira e reduzindo a interferência entre o operador e o instrumento. Os cabos para conectar um sistema de imagem também podem ser ocultados, obtendo um design higiênico e elegante. Kit carona binocular. O novo esquema de cores do produto aumenta a sensação geral de alta qualidade. Uso de fonte de luz LED de alta luminância: A nova iluminação reflexa vermelha combinada com um LED de alta luminosidade fornece ao OM-9 uma luz refletida mais brilhante do fundo. O LED brilhante e nítido com excelente reprodutibilidade de cores é usado para o OM-9. Redução da luz azul característica do LED: A luz projetada é suave e fácil aos olhos do paciente, reduzindo o pico do comprimento de onda azul característico do LED. As novas ópticas OM-9 são adequadas para todas as cirurgias oftalmológicas. Ao adotar uma lente objetiva padrão F = 200 mm, o OM-9 é totalmente adequado ecompatível com um sistema de visualização BIOM. As oculares 10x oferecem uma visão mais ampla, mais brilhante e mais nítida, com uma maior profundidade de foco. Tubos Binoculares Inclináveis que podem inclinar mais de 90 °, dependendo da postura e do corpo do cirurgião em operação. Faixa móvel: 0 ° (reto) a 90 ° (inclinado). Mecanismo de inclinação do microscópio: Ao adotar o sistema de trava de botão, o microscópio se inclina para frente e para trás com facilidade, necessário na aplicação da cirurgia de glaucoma. Faixa móvel: cerca de ± 30 º. Especificações do microscópio: Sistema de Zoom Motorizado com zoom, tubos binoculares inclináveis, acoplamento XY. Sistema de alteração de ampliação motorizada de 5 etapas, tubos binoculares inclinados a 45 °, acoplamento XY. Sistema manual de mudança de ampliação em 5 etapas. Microscópio de ampliação manual de 5 etapas, tubos binoculares inclinados a 45 °, acoplamento reto. Principais especificações: MICROSCÓPIO: Trocador de ampliação: Tipo de zoom motorizado (proporção de zoom 1: 5) / Tipo de alteração de ampliação motorizada de 5 etapas / Tipo de alteração de ampliação manual de 5 etapas. Objetivo: F = 200mm (óptica corrigida apocromática). Oculares; 10x (ponto alto do olho e campo amplo) / 16x (ponto alto do olho e campo amplo). Binóculos: Tubos Binoculares Inclináveis F = 170mm / Tubos binoculares inclinados a 45 $^{\circ}$ F = 125mm. Ampliações totais: 4.1x a 20.4x/ 4x, 6x, 10x, 16x, 25x. Campos de visão reais: φ49mm a φ9.8mm / φ56, φ37.3, φ22.4, φ14, φ9mm. Curso focalizado: 30mm. Curso de movimento XY: \pm 25mm em cada direção (com função de centralização). ILUMINAÇÃO: Sistema: Iluminação direta. Fonte de luz: CONDUZIU. Campo de iluminação: φ55mm. Controle de iluminação: 9 passos. Filtros; Absorvente de calor, filtro de correção azul, filtro amarelo, proteção da retina. BRAÇO, BASE: Mount: Expositor. Extensão máxima do braço: 1045mm. Curso vertical do braço: 400mm. Tamanho base: 640mm × 640mm. Acompanha tubo binocular, sistema de ccobservação binocular coaxial, kit objetivas, cabo de fibra ótica, câmera e sistema de video, 2 jogos de manípulos de posicionamento esterilizáveis, monitor colorido de 14" e nobreak compatível com o equipamento. Fabricante: Takagi Procedencia: Japão Modelo: OM-9 Registro Anvisa: 80170800015

10.335.819/0001-63	EL-ROI MEDICAL	Não	Não	1	R\$ 500,000,0000	R\$ 500.000.0000	30/12/2019
	SOLUTIONS INDUSTRIA				,,,	,	16:27:27
	E COMERCIO DE						
	FOLITPA						

Marca: OPTO

Fabricante: OPTO ELETRÔNICA S/A - BRASIL

Modelo / Versão: SM NOVUS ENT IB-Z LED

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Microscópio Cirúrgico - Oftalmológico Para cirurgias oftalmológicas (catarata); Estativa de chão com rodízios e freios, permitindo posicionamento estável; Estativa com sistema de braço patográfico, com regulagem de suavidade. Com câmera; Com sistema de carona; Com cabeça ótica que possua mobilidade com ajuste da inclinação; Ajuste de dioptrias +/- 5 com apoio ajustável para os olhos; Focalização motorizada acionada por Pedal: com regulagem da distância interpupilar de 55mm a 75mm; Com ajuste de dioptrias e travas; Posicionador sistema XY compacto acionado por pedal multifunção; Com tubo binocular inclinado. Oculares 12,5 x grande angular com conchas oculares integradas. Objetiva com foco de 200mm. Prisma projetor de luz. Com sistema de coobservação binocular coaxial: Tubo binocular inclinado. Oculares 12,5 x grande angular com conchas oculares integradas: Distancia interpupilar ajustável de 55mm a 75mm. Divisor óptico de imagens para coobservador. Sistema de iluminação: Iluminação por LED. Vida útil da lâmpada: aproximadamente 50.000 horas, Possuir ajusta da intensidade luminosa. Zoom com ajuste de níveis. Aberturas para filtros selecionáveis. Filtros cor azul e verde. Filtro UV. Kit objetiva f = 175mm, 200mm, 225mm e 250mm, 200mm. Deve possuir sistema de video composto de: Monitor colorido de, no mínimo, 14" polegadas de tela. Camera de video para microscopio cirurgico oftalmologico. Saidas para video externo. Sistema de alimentação elétrica. Capa impermeável de proteção; 02 Jogos de manípulos de posicionamento esterilizáveis;

Lances (Obs: lances com * na frente foram excluídos pelo pregoeiro)							
Valor do Lance	CNPJ/CPF	Data/Hora Registro					
R\$ 500.000,0000	10.335.819/0001-63	31/12/2019 10:02:39:250					
R\$ 420.000,0000	11.896.322/0001-87	31/12/2019 10:02:39:250					
R\$ 350.000,0000	33.131.079/0001-49	31/12/2019 10:02:39:250					
R\$ 330.000,0000	11.896.322/0001-87	31/12/2019 10:42:52:963					
R\$ 313.500,0000	33.131.079/0001-49	31/12/2019 10:51:12:837					
R\$ 300.000,0000	11.896.322/0001-87	31/12/2019 10:52:17:377					

Desempate de Lance	es ME/EPP			
CPF/CNPJ	Data/Hora Inicial Desempate	Data/Hora Final Desempate	Situação do Lance	Valor do Lance
11.896.322/0001-87	31/12/2019 11:00:10:957	31/12/2019 11:05:10:957	Fornecedor enviou lance	R\$ 273,400,0000

Eventos d	Eventos do Item						
Evento	Data	Observações					
Recusa		Recusa da proposta. Fornecedor: OPT-VISION COMERCIO & SERVICOS EIRELI, CNPJ/CPF: 11.896.322/0001-87, pelo melhor lance de R\$ 273.400,0000. Motivo: Impossível avaliar sem resposta de diligência via chat.					
Aceite		Aceite individual da proposta. Fornecedor: CARL ZEISS DO BRASIL LTDA, CNPJ/CPF: 33.131.079/0001-49, pelo melhor lance de R\$ 313.500,0000.					
Habilitado	31/12/2019 17:23:24	Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: CARL ZEISS DO BRASIL LTDA - CNPJ/CPF: 33.131.079/0001-49					

Para consultar intenção de recurso do item, verificar histórico do GRUPO 3.

Item: 12 - CAMPÍMETRO

Propostas Participaram deste item as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. (As propostas com * na frente foram desclassificadas)

CNPJ/CPF	Fornecedor	Porte ME/EPP	Declaração ME/EPP/COOP	Quantidade	Valor Unit.	Valor Global	Data/Hora Registro
02.595.545/0001-13	LINHA MEDICA COMERCIO REPRESENTACAO E IMPORTACAO LTDA	Sim	Sim	1	R\$ 129.800,0000	R\$ 129.800,0000	26/12/2019 15:45:05

Marca: EYETEC
Fabricante: EYETEC LTDA.
Modelo / Versão: SOLARIS

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Campímetro de projeção foi desenvolvido para avaliar o campo visual de um indivíduo. Em certas patologias, o campo de visão fica reduzido e o modo de determinar esta perda é por meio da avaliação do campo de visão, possibilitando evidenciar a posição e intensidade da perda. Utiliza-se este método no diagnóstico de glaucoma, endocrinopatias, maculopatias e neuropatias. Controlado por um software que determina a sensibilidade das áreas visuais de cada olho através de um gráfico, sendo que a redução do campo visual periférico, central ou ambos, se traduzirá em uma falha ou alteração no gráfico. Facilidade para ver e analisar os exames. O resultado dos exames é apresentado de acordo com as necessidades do usuário e podem ser exibidos e impressos em vários formatos, incluindo: 3-D, Colorido, Tons de Cinza e Numérico. Interface totalmente em português, moderna, amigável e de fácil compreensão. Estratégias Threshold Fast threshold Screening: Avançado /2 zone / 3 zone Quantify defect entre outras Mapas Numérico, Tons de Cinza Colorido 3D colorido 3D tons de cinza, Programas Central 30º Central 24º Central 10º Mácula Periférico 30º 60º. Ferramentas de análise Curva de Bebie GHT MD, PSD, SF, CPSD, CSF, Confiabilidade e Estatística Perda de fixação, Falso positivo e falso negativo. Desvios relativos ao banco de dados estatísticos. Acompanhamento e progressão Índices e Monitoramento Heijl-KrakauCâmera CCD. Especificações técnicas: Unidade Principal: Distância de teste 300 mm Diâmetro da lente de teste 38 mm Porta de comunicação USB 2.0. Ângulo máximo de apresentação do estímulo 60º para cada lado. Tamanho do estímulo I, II, III, IV, V (Goldmann). Cor do estímulo Branca, vermelha, azul, verde. Sistema de apresentação do estímulo Projeção Intensidade de iluminação de fundo Tempo de resposta do paciente 0.8 a 3 seg. Monitoramento de fixação Método Heijil-Krakau, câmera CCD, Tensão de entrada 110/220V~ Frequência 50-60Hz. Equipamento com uma entra de USB para conexão com o computador, o computador acoplado com tela touch Screen. Possui 3 entradas USB que serve para o armazenamento feito via pen drive de backup. Banco de dados relacionados à idade. O gráfico fornecido pela curva Bebie compara ponto a ponto a curva do paciente com relação à média da população normal, permitindo uma rápida noção da situação do paciente com relação à média da população normal Dimensões (CxLxA) 693x585x444m.

23.443.459/0001-65 CAROLAYNE CARBONI Sim Sim 1 R\$ 130.000,0000 R\$ 130.000,0000 22/12/2019 BERNARDO 11:21:49

Marca: Eyetec Fabricante: Eyetec Modelo / Versão: Solaris

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: O Campímetro de projeção foi desenvolvido para avaliar o campo visual de um indivíduo. Em certas patologias, o campo de visão fica reduzido e o modo de determinar esta perda é por meio da avaliação do campo de visão, possibilitando evidenciar a posição e intensidade da perda. Utiliza-se este método no diagnóstico de glaucoma, endocrinopatias, maculopatias e neuropatias. O Solaris é controlado por um software que determina a sensibilidade das áreas visuais de cada olho através de um gráfico, sendo que a redução do campo visual periférico, central ou ambos, se traduzirá em uma falha ou alteração no gráfico. Facilidade para ver e analisar os exames O resultado dos exames é apresentado de acordo com as necessidades do usuário e podem ser exibidos e impressos em vários formatos, incluindo: 3-D, Colorido, Tons de Cinza e Numérico. Interface totalmente em português, moderna, amigável e de fácil compreensão. Estratégias Threshold Fast threshold Screening : Avançado /2 zone / 3 zone Quantify defect entre outras Mapas Numérico Tons de Cinza Colorido 3D colorido 3D tons de cinza Programas Central 30º Central 24º Central 10º Mácula Periférico 30º 60º Ferramentas de análise Curva de Bebie GHT MD, PSD, SF, CPSD, CSF Confiabilidade e Estatística Perda de fixação, Falso positivo e falso negativo Desvios relativos ao banco de dados estatísticos. Acompanhamento e progressão Índices e Monitoramento Heijl-Krakau , Câmera CCD Especificações técnicas Unidade Principal Distância de teste 300 mm Diâmetro da lente de teste 38 mm Porta de comunicação USB 2.0 Ângulo máximo de apresentação do estímulo 60º para cada lado Tamanho do estímulo I, II, III, IV, V (Goldmann) Cor do estímulo Branca, vermelha, azul, verde Sistema de apresentação do estímulo Projeção Intensidade de iluminação de fundo Tempo de resposta do paciente 0.8 a 3 seg Monitoramento de fixação Método Heijil-Krakau , câmera CCD Tensão de entrada 110/220V~ Frequência 50-60Hz, O Equipamento possui uma entra de USB (pág. 20 Manual) para conexão com o computador, o computador acoplado com tela touch Screen possui 3 entradas usb que serve para o armazenamento feito via pen drive de backup. O Campímetro Solaris possui banco de dados relacionados a idade conforme catalogo O gráfico fornecido pela curva Bebie compara ponto a ponto a curva do paciente com relação à média da população normal, permitindo uma rápida noção da situação do paciente com relação à média da população normal Dimensões (CxLxA) 693x585x444mm

69.163.970/0001-04 EYETEC EQUIPAMENTOS OFTALMICOS,INDUSTRIA, COMERCIO, IMP

Marca: Eyetec Fabricante: Eyetec Modelo / Versão: Solaris

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: O Campímetro de projeção foi desenvolvido para avaliar o campo visual de um indivíduo. Em certas patologias, o campo de visão fica reduzido e o modo de determinar esta perda é por meio da avaliação do campo de visão, possibilitando evidenciar a posição e intensidade da perda. Utiliza-se este método no diagnóstico de glaucoma, endocrinopatias, maculopatias e neuropatias. O Solaris é controlado por um software que determina a sensibilidade das áreas visuais de cada olho através de um gráfico, sendo que a redução do campo visual periférico, central ou ambos, se traduzirá em uma falha ou alteração no gráfico. Facilidade para ver e analisar os exames O resultado dos exames é apresentado de acordo com as necessidades do usuário e podem ser exibidos e impressos em vários formatos, incluindo: 3-D, Colorido, Tons de Cinza e Numérico. Interface totalmente em português, moderna, amigável e de fácil compreensão. Estratégias Threshold Fast threshold Screening: Avançado /2 zone / 3 zone Quantify defect entre outras Mapas Numérico Tons de Cinza Colorido 3D colorido 3D tons de cinza Programas Central 30º Central 24º Central 10º Mácula Periférico 30º 60º Ferramentas de análise Curva de Bebie GHT MD, PSD, SF, CPSD, CSF Confiabilidade e Estatística Perda de fixação, Falso positivo e falso negativo Desvios relativos ao banco de dados estatísticos. Acompanhamento e progressão Índices e Monitoramento Heijl-Krakau , Câmera CCD Especificações técnicas Unidade Principal Distância de teste 300 mm Diâmetro da lente de teste 38 mm Porta de comunicação USB 2.0 Ângulo máximo de apresentação do estímulo 60º para cada lado Tamanho do estímulo I, II, III, IV, V (Goldmann) Cor do estímulo Branca, vermelha, azul, verde Sistema de apresentação do estímulo Projeção Intensidade de iluminação de fundo Tempo de resposta do paciente 0.8 a 3 seg Monitoramento de fixação Método Heijil-Krakau , câmera CCD Tensão de entrada 110/220V~ Frequência 50-60Hz, O Equipamento possui uma entra de USB (pág. 20 Manual) para conexão com o computador, o computador acoplado com tela touch Screen possui 3 entradas usb que serve para o armazenamento feito via pen drive de backup. O Campímetro Solaris possui banco de dados relacionados a idade conforme catalogo O gráfico fornecido pela curva Bebie compara ponto a ponto a curva do paciente com relação à média da população normal, permitindo uma rápida noção da situação do paciente com relação à média da população normal Dimensões (CxLxA) 693x585x444mm

33.149.146/0001-52 BLUE DENT COMERCIO Sim Sim 1 R\$ 130.000,0000 R\$ 130.000,0000 13:39:44 MEDICOS ODONTOLOGICO

Marca: APRAMED

Fabricante: OPTOPOL TECHNOLOGIES **Modelo / Versão:** PTS1000-2000

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Campímetro Computadorizado Equipamento utilizado para exames funcionais para avaliação da perda do campo visual com softwares analíticos para triagem(screening) e limiar(threshold)e análise de

progressão; Automatiza a identificação para tendência da progressão do glaucoma clinicamente significante; Compara os resultados a um banco de dados normativo relacionado a idade; Duração do estímulo:100-200ms; Tamanho do estímulo goldman de i a v; Distância de teste de 30cm; Tamanho de estilo goldman de i a v; Iluminação de fundo de 31,5 asb; Configuração flexível do posicionamento da tela (a esquerda, direita ou do lado oposto do paciente); Ângulo temporal máximo de 80graus; Opções de estratégias 24-2,30-2,10-2, macula, 60-4, degrau nasal, sita, full threshold e fastpac; Análise de perda difúsa e localizada; Cluster trend e polar trend; Cúpula com distância de 30cm e iluminação de 31.5 asb; Ajuste motorizado para queixo do paciente; Processador integrado ao console; Display de LCD sensível ao toque(touchsscreen); Controle de fixação (monitor de mancha cega de heijl-krakau, monitor de imagem do olho, rastreamento de desvio do olho e da cabeça); Correção por idade dos testes supralimiares; Software de análise para afa, ght, vfi e gpa; Capa de proteção; Tensão de entrada 220V ± 10%, 60 Hz; Mesa elétrica, com dimensões compatível com o equipamento, pés reguladores de nível e compartimento para armazenamento de acessórios, lente e demais itens; Nobreak de acordo com a potência exigida pelo equipamento, que permita autonomia mínima de 30 minutos, com tensão de entrada e saída de 220V ± 10%, 60 Hz; Todos os itens/acessórios/componentes necessários ao perfeito funcionamento do equipamento para as configurações solicitadas. MODELO: PTS1000/PTS2000 MARCA: APRAMED FABRICANTE: OPTOPOL TECHNOLOGIES RMS: 80497819011

18.826.959/0001-46 ADVANCED INDUSTRIA Sim Sim 1 R\$ 130.000,0000 R\$ 130.000,0000 29/12/2019 22:29:45

Marca: KOWA Fabricante: KOWA Modelo / Versão: AP7000

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CAMPÍMETRO AP7000 Destinado a exames funcionais para avaliação da perda do campo visual e auxílio no diagnóstico e tratamento de doenças oculares; 2. Equipamento computadorizado com tela sensível ao toque; Softwares para triagem, threshold, análise de progressão;Interface: duas portas USB; Armazenamento interno de 40 Gb ou 10.000 exames;Ajuste da queixeira motorizado; Compatibilidade com impressoras laser e jato de tinta; Alimentação elétrica: 127 V - 60 Hz.Distância do teste: 30 cm; Iluminação de cúpula: 31,5 ASB; Intensidade máxima do estímulo: 10.000ASB; Duração do estímulo: 200ms; Tamanho do estímulo: Goldmann I - V; Cor de estímulo: branco sobre branco e vermelho ou azul sobre o branco; Alcance de medição máximo: 90 graus; Disponibilizar as seguintes opções de exames ou similares: Exame de limiar Threshold: teste de limiar foveal, testes centrais: 10-2, 24-2, 30-2 e macula, testes periféricos;60-4 •Exames de triagem Screening: testes centrais: C-40, C-64, C-76, C-80 E C-Armaly, testes periféricos: P-60, FF-81, FF-120M, FF-135, FF-246, FF- ARMALY e degrau nasal; Superior 36 e 64 e teste . Estratégias de exames: duas zonas, defeitos quantificados, easterman monocular e binocular; Medição automática do diâmetro da pupila; Recursos para monitoramento do paciente durante o exame e da perda de fixação,monitoramento do olho do paciente com câmera de vídeo, monitoramento de mancha cega e rastreamento do olho; Base de dados de pessoas normais para comparação de resultados; Resultados em forma de mapas numéricos e escalas de pontos. Acessórios que acompanham o equipamento: 01 (uma) mesa com deslocamento elétrico para posicionamento adequado do paciente com alimentação 127V -60 Hz. Registro Anvisa : 10364099019 MODELO AP7000 MARCA KOWA

(Obs: lances com * na frente foran	n evoluídos pelo pregoeiro)	
Valor do Lance	CNPJ/CPF	Data/Hora Registro
R\$ 130.000,0000	23.443.459/0001-65	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 130.000,0000	69.163.970/0001-04	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 130.000,0000	18.826.959/0001-46	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 130.000,0000	33.149.146/0001-52	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 129.800,0000	02.595.545/0001-13	31/12/2019 10:02:39:250
R\$ 129.780,0000	69.163.970/0001-04	31/12/2019 10:07:13:937
R\$ 129.790,0000	23.443.459/0001-65	31/12/2019 10:07:39:190
R\$ 129.770,0000	33.149.146/0001-52	31/12/2019 10:08:20:677
R\$ 129.771,0000	23.443.459/0001-65	31/12/2019 10:09:46:863
R\$ 129.760,0000	18.826.959/0001-46	31/12/2019 10:13:17:493
R\$ 129.500,0000	33.149.146/0001-52	31/12/2019 10:13:54:563
R\$ 129.400,0000	18.826.959/0001-46	31/12/2019 10:14:18:020
R\$ 128.000,0000	23.443.459/0001-65	31/12/2019 10:14:39:543
R\$ 120.000,0000	69.163.970/0001-04	31/12/2019 10:14:49:480
R\$ 119.000,0000	18.826.959/0001-46	31/12/2019 10:15:03:783
R\$ 110.000,0000	69.163.970/0001-04	31/12/2019 10:15:17:363
R\$ 117.000,0000	23.443.459/0001-65	31/12/2019 10:15:31:163
R\$ 116.000,0000	18.826.959/0001-46	31/12/2019 10:16:55:863
R\$ 115.000,0000	23.443.459/0001-65	31/12/2019 10:17:18:783
R\$ 108.000,0000	69.163.970/0001-04	31/12/2019 10:17:30:247

Não existem lances de desempate ME/EPP para o item

Eventos do Ite	em	
Evento	Data	Observações
Aberto	31/12/2019 10:06:35	Item Aberto.
Encerrado	31/12/2019 10:19:31	Item encerrado.
Abertura do prazo de Convocação - Anexo		Convocado para envio de anexo o fornecedor EYETEC EQUIPAMENTOS OFTALMICOS,INDUSTRIA, COMERCIO, IMP, CNPJ/CPF: 69.163.970/0001-04.
Encerramento do prazo de Convocação - Anexo		Encerrado o prazo de Convocação de Anexo pelo fornecedor EYETEC EQUIPAMENTOS OFTALMICOS,INDUSTRIA, COMERCIO, IMP, CNPJ/CPF: 69.163.970/0001-04.
Aceite		Aceite individual da proposta. Fornecedor: EYETEC EQUIPAMENTOS OFTALMICOS,INDUSTRIA, COMERCIO, IMP, CNPJ/CPF: 69.163.970/0001-04, pelo melhor lance de R\$ 108.000,0000.
Habilitado		Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: EYETEC EQUIPAMENTOS OFTALMICOS,INDUSTRIA, COMERCIO, IMP - CNPJ/CPF: 69.163.970/0001-04
Registro Intenção de		Registro de Intenção de Recurso. Fornecedor: BLUE DENT COMERCIO DE EQUIPAMENTOS MEDICOS ODONTOLOGICO CNPJ/CPF: 33149146000152. Motivo: manifestamos intenção de recurso quanto a marca

Recurso		ofertada e declarada vencedora item 12 nao atende ao sub item 22 SOFTWARE de analize forum glaucoma WORPLACE par
Intenção de Recurso Recusada	31/12/2019 17:58:30	Intenção de recurso rejeitada. Fornecedor: BLUE DENT COMERCIO DE EQUIPAMENTOS MEDICOS ODONTOLOGICO, CNPJ/CPF: 33149146000152. Motivo: Não vislumbramos a presença dos pressuposto recursal da motivação.

Intenções de Recurso para o Item						
CNPJ/CPF	Data/Hora do Recurso	Data/Hora Admissibilidade	Situação			
33.149.146/0001-52	31/12/2019 16:32	31/12/2019 17:58	Recusado			
	Motivo Intenção: manifestamos intenção de recurso quanto a marca ofertada e declarada vencedora item 12 nao atende ao sub item 22 SOFTWARE de analize forum glaucoma WORPLACE para revisão das analises quantitativas e qualitartivas acompanhar progressao do galucoma (GPA) e gerar relatorios do (hfa)					
Motivo Aceite ou Recusa: Não vislumbramos a presença dos pressuposto recursal da motivação.						

HISTÓRICO DO GRUPO 1

Propostas Participaram deste grupo as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. (As propostas com * na frente foram desclassificadas)

(No propositio com the memor rotal description and description								
CNPJ/CPF	Fornecedor	Porte ME/EPP	Declaração ME/EPP/COOP	Quantidade	Valor Global	Data/Hora Registro		
01.866.388/0001-70	META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA	Não	Não	-	R\$ 1.628.000,0000	30/12/2019 09:54:12		
11.719.882/0001-66	DISTRIBUIDORA NS PERPETUO SOCORRO LTDA	Sim	Sim	-	R\$ 1.748.400,0000	30/12/2019 22:41:18		
02.377.937/0001-06	R.C - MOVEIS LTDA	Não	Não	-	R\$ 1.762.800,0000	30/12/2019 22:01:50		
04.707.446/0001-01	SMART SOLUCOES HOSPITALARES EIRELI	Sim	Sim	-	R\$ 1.762.800,0000	31/12/2019 09:51:42		
04.879.401/0001-14	ARACA PROLAB PRODUTOS PARA LABORATORIOS EIRELI	Sim	Sim	-	R\$ 1.762.800,0000	31/12/2019 09:58:08		
58.748.567/0001-20	CIRURGICA BIRIGUI COMERCIO E REPRESENTACOES LTDA	Sim	Sim	-	R\$ 1.783.600,0000	27/12/2019 08:40:00		
04.910.323/0001-73	MOVEIS ANDRADE - INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS HOSPITA	Não	Não	-	R\$ 1.968.100,0000	19/12/2019 11:13:20		

Eventos do Grupo		
Evento	Data	Observações
Aberto	31/12/2019 10:41:10	Item Aberto.
Encerrado	31/12/2019 10:54:26	Item encerrado.
Abertura do prazo de Convocação - Anexo	31/12/2019 12:15:36	Convocado para envio de anexo o fornecedor META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, CNPJ/CPF: 01.866.388/0001-70.
Encerramento do prazo de Convocação - Anexo	31/12/2019 12:18:33	Encerrado o prazo de Convocação de Anexo pelo fornecedor META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, CNPJ/CPF: 01.866.388/0001-70.
Habilitado	31/12/2019 16:07:33	Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - CNPJ/CPF: 01.866.388/0001-70
		Não existem intenções de recurso para o item

HISTÓRICO DO GRUPO 2

Propostas Participaram deste grupo as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. (As propostas com * na frente foram desclassificadas)

CNPJ/CPF	Fornecedor	Porte ME/EPP	Declaração ME/EPP/COOP	Quantidade	Valor Global	Data/Hora Registro
17.246.049/0001-21	DINATECH COMERCIO REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA	Sim	Sim	-	R\$ 409.500,0000	27/12/2019 23:34:19
01.405.834/0001-40	MTB TECNOLOGIA LTDA	Sim	Sim	-	R\$ 421.221,0000	30/12/2019 06:57:24
06.019.610/0001-13	FOKKUS TRADE PRODUTOS E SERVICOS HOSPITALARES LTDA	Sim	Sim	-	R\$ 421.221,0000	30/12/2019 21:57:00
04.949.905/0001-63	F CARDOSO E CIA LTDA	Não	Não	-	R\$ 421.232,7600	30/12/2019 14:14:17
58.295.213/0021-11	PHILIPS MEDICAL SYSTEMS LTDA	Não	Não	-	R\$ 1.006.760,9700	30/12/2019 21:21:52
	ARACA PROLAB PRODUTOS PARA LABORATORIOS EIRELI	Sim	Sim	-	R\$ 1.110.000,0000	31/12/2019 09:58:08
14.365.637/0001-96	NIHON KOHDEN BRASIL IMPORTACAO, EXPORTACAO E COMERCIO D	Não	Não	-	R\$ 1.860.000,0000	30/12/2019 13:37:56

Eventos do Grupo						
Evento	Data	Observações				
Aberto	31/12/2019 10:41:17	Item Aberto.				
Encerrado	31/12/2019 11:00:10	Item encerrado.				

Abertura do prazo de Convocação - Anexo		Convocado para envio de anexo o fornecedor DINATECH COMERCIO REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA, CNPJ/CPF: 17.246.049/0001-21.
Encerramento do prazo de Convocação - Anexo		Encerrado o prazo de Convocação de Anexo pelo fornecedor DINATECH COMERCIO REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA, CNPJ/CPF: 17.246.049/0001-21.
Habilitado	31/12/2019 17:23:24	Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: F CARDOSO E CIA LTDA - CNPJ/CPF: 04.949.905/0001-63
Registro Intenção de Recurso	31/12/2019 17:27:45	Registro de Intenção de Recurso. Fornecedor: DINATECH COMERCIO REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA CNPJ/CPF: 17246049000121. Motivo: Registramos nossa intenção de recurso, pois o motivo da recusa do grupo 2 item 05 - consta em nossa proposta Analise de arritmia. em relação ao Item 06 - não estamos cot
Registro Intenção de Recurso	31/12/2019 17:49:46	Registro de Intenção de Recurso. Fornecedor: DINATECH COMERCIO REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA CNPJ/CPF: 17246049000121. Motivo: ITEM 05 -Registramos nossa intenção de recurso, pois o motivo da recusa do grupo 2 item 05 - consta em nossa proposta Analise de arritmia. ITEM 06 - não estamos cotando
Intenção de Recurso Recusada		Intenção de recurso rejeitada. Fornecedor: DINATECH COMERCIO REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA, CNPJ/CPF: 17246049000121. Motivo: Não vislumbramos a presença dos pressuposto recursal da motivação.

Intenções de Recurso para o Grupo								
CNPJ/CPF	Data/Hora do Recurso	Data/Hora Admissibilidade	Situação					
17.246.049/0001-21	01-21 31/12/2019 17:49 31/12/2019 17:58 Recu							
	Motivo Intenção:ITEM 05 -Registramos nossa intenção de recurso, pois o motivo da recusa do grupo 2 item 05 - consta em nossa proposta Analise de arritmia. ITEM 06 - não estamos cotando o monitor vita 400 e sim monitor vita 1100 modular conforme edital. Motivo Aceite ou Recusa:Não vislumbramos a presença dos pressuposto recursal da motivação.							

HISTÓRICO DO GRUPO 3

Propostas Participaram deste grupo as empresas abaixo relacionadas, com suas respectivas propostas. (As propostas com * na frente foram desclassificadas)

` ' '	•					
CNPJ/CPF	Fornecedor	Porte ME/EPP	Declaração ME/EPP/COOP	Quantidade	Valor Global	Data/Hora Registro
33.131.079/0001-49	CARL ZEISS DO BRASIL LTDA	Não	Não	-	R\$ 730.000,0000	30/12/2019 14:52:56
11.896.322/0001-87	OPT-VISION COMERCIO & SERVICOS EIRELI	Sim	Sim	-	R\$ 840.000,0000	20/12/2019 11:04:07
10.335.819/0001-63	EL-ROI MEDICAL SOLUTIONS INDUSTRIA E COMERCIO DE EQUIPA	Não	Não	-	R\$ 1.000.000,0000	30/12/2019 16:27:27

Eventos do Grupo					
Evento	Data	Observações			
Aberto	31/12/2019 10:41:23	Item Aberto.			
Aguardando convocação ME/EPP	31/12/2019 10:54:17	Aguardando Convocação ME/EPP.			
Início do desempate	31/12/2019 11:00:10	Item está em 1º desempate Me/Epp, aguardando lance.			
Encerramento do desempate	31/12/2019 11:00:51	O Item teve o 1º desempate Me/Epp encerrado. O fornecedor OPT-VISION COMERCIO & SERVICOS EIRELI, CPF/CNPJ: 11.896.322/0001-87 enviou um lance no valor de no valor de R\$ 693.400,0000.			
Encerrado	31/12/2019 11:00:51	Item encerrado.			
Abertura do prazo de Convocação - Anexo		Convocado para envio de anexo o fornecedor OPT-VISION COMERCIO & SERVICOS EIRELI, CNPJ/CPF: 11.896.322/0001-87.			
Encerramento do prazo de Convocação - Anexo		Encerrado o prazo de Convocação de Anexo pelo fornecedor OPT-VISION COMERCIO & SERVICOS EIRELI, CNPJ/CPF: 11.896.322/0001-87.			
Habilitado		Habilitação em grupo de propostas. Fornecedor: CARL ZEISS DO BRASIL LTDA - CNPJ/CPF: 33.131.079/0001-49			
Não existem intenções de recurso para o item					

Troca de Mensage	ns	
	Data	Mensagem
Pregoeiro	31/12/2019 10:03:13	Bom dia senhores licitantes, iremos dar início aos trabalhos neste Pregão, favor ficarem atentos às mensagens no sistema, obrigado.
Pregoeiro	31/12/2019 10:06:05	O item 1 foi aberto. Solicitamos o envio de lances.
Pregoeiro	31/12/2019 10:06:13	O item 4 foi aberto. Solicitamos o envio de lances.
Pregoeiro	31/12/2019 10:06:19	O item 7 foi aberto. Solicitamos o envio de lances.
Pregoeiro	31/12/2019 10:06:24	O item 8 foi aberto. Solicitamos o envio de lances.
Sistema	31/12/2019	Srs. Fornecedores, algumas propostas do item 8 estão empatadas. Solicitamos o envio de

0.0		COMIT MONET - O SITE DE COMIT MAO DO COVENTO
	10:06:24	lances.
Pregoeiro	31/12/2019 10:06:30	O item 9 foi aberto. Solicitamos o envio de lances.
Pregoeiro	31/12/2019 10:06:36	O item 12 foi aberto. Solicitamos o envio de lances.
Sistema	31/12/2019 10:18:35	O item 4 está encerrado.
Pregoeiro	31/12/2019 10:19:17	A etapa aberta do item 9 foi reiniciada. Solicitamos o envio de lances.
Sistema	31/12/2019 10:19:31	O item 12 está encerrado.
Pregoeiro	31/12/2019 10:21:14	Sr. licitante que estão disputando o item 9 (mamógrafo), solicito que estudem encaminhar lance para acompanhar nosso valor estimado, que é de R\$ R\$ 748.000,00, ressalto que os equipamentos do Hospital serão prioridade para o exercício de 2020, com proposta de emenda parlamentar e recurso próprio para cobrir a despesa.
Sistema	31/12/2019 10:27:11	O item 8 está encerrado.
Pregoeiro	31/12/2019 10:27:59	A etapa aberta do item 7 foi encerrada.
Sistema	31/12/2019 10:28:00	O item 7 está encerrado.
Sistema	31/12/2019 10:34:30	O item 1 está encerrado.
Pregoeiro	31/12/2019 10:40:48	A etapa aberta do item 9 foi encerrada.
Sistema	31/12/2019 10:40:49	O item 9 está encerrado.
Pregoeiro	31/12/2019 10:41:10	O item G1 foi aberto. Solicitamos o envio de lances.
Pregoeiro	31/12/2019 10:41:17	O item G2 foi aberto. Solicitamos o envio de lances.
Pregoeiro	31/12/2019 10:41:23	O item G3 foi aberto. Solicitamos o envio de lances.
Sistema	31/12/2019 10:54:17	O item G3 teve participação de Micro/Pequena Empresa/Cooperativa optante pelo benefício da Lei Complementar 123 de 12/12/2006 e poderá ter desempate dos lances após o encerramento de todos os itens. Mantenham-se conectados.
Sistema	31/12/2019 10:54:26	O item G1 está encerrado.
Sistema	31/12/2019 11:00:10	O item G2 está encerrado.
Sistema	31/12/2019 11:00:10	O item G3 terá desempate Me/Epp do lance. Mantenham-se conectados.
Sistema	31/12/2019 11:00:11	Sr. Fornecedor OPT-VISION COMERCIO & SERVICOS EIRELI, CPF/CNPJ 11.896.322/0001-87 em cumprimento à Lei Complementar 123 de 14/12/2006, você poderá enviar ou desistir de apresentar lance final e único para o item G3 até às 11:05:10 do dia 31/12/2019. Acesse a fase de lance.
	31/12/2019 11:00:51	O item G3 teve o 1º desempate Me/Epp encerrado. O fornecedor OPT-VISION COMERCIO & SERVICOS EIRELI, CPF/CNPJ 11.896.322/0001-87 enviou um lance no valor de R\$ 693.400,0000
Sistema	31/12/2019 11:00:51	O item G3 está encerrado.
Sistema	31/12/2019 11:00:51	Todos os itens estão encerrados. Será iniciada a etapa de Julgamento de Propostas. Favor acompanhar através da funcionalidade "Acompanhar julgamento/habilitação/admissibilidade".
Pregoeiro	31/12/2019 11:19:11	Para DINATECH COMERCIO REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA - Sr. licitante, conforme item 10.1. do Edital, favor encaminhar a proposta final no prazo de 02 (duas) horas, a contar da solicitação do Pregoeiro no sistema eletrônico, bem como de todos os itens que sua empresa sagrou-se vencedora na fase de lances.
Sistema	31/12/2019 11:19:54	Senhor fornecedor DINATECH COMERCIO REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA, CNPJ/CPF: 17.246.049/0001-21, solicito o envio do anexo referente ao grupo G2.
Pregoeiro	31/12/2019 11:22:10	Para OPT-VISION COMERCIO & SERVICOS EIRELI - Sr. licitante, o sr. está logado?
11.896.322/0001- 87	31/12/2019 11:24:08	Sim, Sr. Pregoeiro
Pregoeiro	31/12/2019 11:27:59	Para OPT-VISION COMERCIO & SERVICOS EIRELI - O item 10 MICROSCÓPIO CIRÚRGICO, do Grupo 03, nós estamos com valor estimado de R\$ 380.000,00, deseja negociar e reduzir o seu lance de R\$ 420.000,00 para continuar vencedor do Grupo 03? A previsão para conclusão do Hospital é certa para 2020, com empenho da bancada para este fim.
11.896.322/0001- 87	31/12/2019 11:29:22	Sr Pregoeiro, não podemos reduzir o valor do item 10.
Pregoeiro	31/12/2019 11:29:35	Para OPT-VISION COMERCIO & SERVICOS EIRELI - Aguardo retorno.
Pregoeiro	31/12/2019 11:30:47	Para OPT-VISION COMERCIO & SERVICOS EIRELI - Correto, obrigado pela atenção.
11.896.322/0001- 87	31/12/2019 11:31:19	Sr. Pregoeiro, infelizmente não conseguimos reduzir o preço do item 10, grupo 3, conforme solicitado
Pregoeiro	31/12/2019 11:32:50	Para OPT-VISION COMERCIO & SERVICOS EIRELI - Sr. licitante, conforme item 10.1. do Edital, favor encaminhar a proposta final no prazo de 02 (duas) horas, a contar da solicitação do

2019		COMPRASNET - O SITE DE COMPRAS DO GOVERNO
		Pregoeiro no sistema eletrônico, para o Grupo 03, bem como de todos os itens que sua empresa sagrou-se vencedora na fase de lances, nos termos do Edital.
Sistema	31/12/2019 11:33:14	Senhor fornecedor OPT-VISION COMERCIO & SERVICOS EIRELI, CNPJ/CPF: 11.896.322/0001-87, solicito o envio do anexo referente ao grupo G3.
Sistema	31/12/2019 11:36:25	Senhor fornecedor MEDICINAL COMERCIO E SERVICOS LTDA, CNPJ/CPF: 22.968.028/0001-50, solicito o envio do anexo referente ao ítem 1.
Pregoeiro	31/12/2019 11:37:17	Para MEDICINAL COMERCIO E SERVICOS LTDA - Sr. licitante, conforme item 10.1. do Edital, favor encaminhar a proposta final no prazo de 02 (duas) horas, a contar da solicitação do Pregoeiro no sistema eletrônico, para o item 01, bem como de todos os itens que sua empresa sagrou-se vencedora na fase de lances, nos termos do Edital.
Sistema	31/12/2019 11:39:09	Senhor fornecedor ARACA PROLAB PRODUTOS PARA LABORATORIOS EIRELI, CNPJ/CPF: 04.879.401/0001-14, solicito o envio do anexo referente ao ítem 4.
Pregoeiro	31/12/2019 11:39:33	Para ARACA PROLAB PRODUTOS PARA LABORATORIOS EIRELI - Sr. licitante, conforme item 10.1. do Edital, favor encaminhar a proposta final no prazo de 02 (duas) horas, a contar da solicitação do Pregoeiro no sistema eletrônico, para o item 04, bem como de todos os itens que sua empresa sagrou-se vencedora na fase de lances, nos termos do Edital.
04.879.401/0001- 14	31/12/2019 11:41:30	Bom dia sr. Pregoeiro
Sistema	31/12/2019 11:41:36	Senhor Pregoeiro, o fornecedor MEDICINAL COMERCIO E SERVICOS LTDA, CNPJ/CPF: 22.968.028/0001-50, enviou o anexo para o ítem 1.
04.879.401/0001- 14	31/12/2019 11:42:25	Estarei providenciando o envio no prazo solicitado
Sistema	31/12/2019 11:44:47	Senhor fornecedor BLUE DENT COMERCIO DE EQUIPAMENTOS MEDICOS ODONTOLOGICO, CNPJ/CPF: 33.149.146/0001-52, solicito o envio do anexo referente ao ítem 8.
Pregoeiro	31/12/2019 11:45:33	Para BLUE DENT COMERCIO DE EQUIPAMENTOS MEDICOS ODONTOLOGICO - Sr. licitante, conforme item 10.1. do Edital, favor encaminhar a proposta final no prazo de 02 (duas) horas, contar da solicitação do Pregoeiro no sistema eletrônico, para o item 08, bem como de todos os itens que sua empresa sagrou-se vencedora na fase de lances, nos termos do Edital.
33.149.146/0001- 52	31/12/2019 11:46:49	Ok, já estou providenciando
Pregoeiro	31/12/2019 11:47:43	Para ALFEMA DOIS MERCANTIL CIRURGICA LTDA - Sr. licitante, conforme item 10.1. do Edital, favor encaminhar a proposta final no prazo de 02 (duas) horas, a contar da solicitação do Pregoeiro no sistema eletrônico, para o item 09, bem como de todos os itens que sua empresa sagrou-se vencedora na fase de lances, nos termos do Edital.
Sistema	31/12/2019 11:47:53	Senhor fornecedor ALFEMA DOIS MERCANTIL CIRURGICA LTDA, CNPJ/CPF: 05.351.445/0001-30, solicito o envio do anexo referente ao ítem 9.
05.351.445/0001- 30	31/12/2019 11:48:41	Bom dia Sr. pregoeiro. Estaremos enviando.
Pregoeiro	31/12/2019 11:48:59	Para EYETEC EQUIPAMENTOS OFTALMICOS,INDUSTRIA, COMERCIO, IMP - Sr. licitante, conforme item 10.1. do Edital, favor encaminhar a proposta final no prazo de 02 (duas) horas, contar da solicitação do Pregoeiro no sistema eletrônico, para o item 12, bem como de todos os itens que sua empresa sagrou-se vencedora na fase de lances, nos termos do Edital.
Sistema	31/12/2019 11:49:12	Senhor fornecedor EYETEC EQUIPAMENTOS OFTALMICOS, INDUSTRIA, COMERCIO, IMP, CNPJ/CPF: 69.163.970/0001-04, solicito o envio do anexo referente ao ítem 12.
Sistema	31/12/2019 11:49:31	Senhor Pregoeiro, o fornecedor ALFEMA DOIS MERCANTIL CIRURGICA LTDA, CNPJ/CPF: 05.351.445/0001-30, enviou o anexo para o ítem 9.
59.163.970/0001- 04	31/12/2019 11:49:51	Bom dia!!
Sistema	31/12/2019 11:50:17	Senhor Pregoeiro, o fornecedor EYETEC EQUIPAMENTOS OFTALMICOS,INDUSTRIA, COMERCIO IMP, CNPJ/CPF: 69.163.970/0001-04, enviou o anexo para o ítem 12.
69.163.970/0001- 04	31/12/2019 11:50:53	Prontinho proposta ja enviada, Obrigado e um Feliz Ano Novo!!
Sistema	31/12/2019 11:50:55	Senhor Pregoeiro, o fornecedor BLUE DENT COMERCIO DE EQUIPAMENTOS MEDICOS ODONTOLOGICO, CNPJ/CPF: 33.149.146/0001-52, enviou o anexo para o ítem 8.
Sistema	31/12/2019 12:09:30	Senhor Pregoeiro, o fornecedor ARACA PROLAB PRODUTOS PARA LABORATORIOS EIRELI, CNPJ/CPF: 04.879.401/0001-14, enviou o anexo para o ítem 4.
Pregoeiro	31/12/2019 12:11:15	Agradeço a agilidade dos senhores.
Sistema	31/12/2019 12:15:36	Senhor fornecedor META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, CNPJ/CPF: 01.866.388/0001-70, solicito o envio do anexo referente ao grupo G1.
Pregoeiro	31/12/2019 12:16:36	Para META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA - Sr. licitante, conforme item 10.1. do Edital, favor encaminhar a proposta final no prazo de 02 (duas) horas, a contar da solicitação do Pregoeiro no sistema eletrônico, para o Grupo 01 (Cama hospitalar e Maca Clínica bem como de todos os itens que sua empresa sagrou-se vencedora na fase de lances, nos termos do Edital.
Sistema	31/12/2019 12:18:33	Senhor Pregoeiro, o fornecedor META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, CNPJ/CPF: 01.866.388/0001-70, enviou o anexo para o grupo G1.
Pregoeiro	31/12/2019 12:21:13	Para DINATECH COMERCIO REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA - Sr. licitante, aguardo o envido anexo.
Pregoeiro	31/12/2019 12:21:47	Para OPT-VISION COMERCIO & SERVICOS EIRELI - Sr. licitante, aguardo o envio do anexo par o Grupo 03.
11.896.322/0001- 87	31/12/2019 12:22:41	Iremos encaminhar
Sistema	31/12/2019 12:42:08	Senhor Pregoeiro, o fornecedor OPT-VISION COMERCIO & SERVICOS EIRELI, CNPJ/CPF: 11.896.322/0001-87, enviou o anexo para o grupo G3.
11.896.322/0001- 87	31/12/2019 12:43:00	Sr. Pregoeiro, documentação pata o item 11 do grupo 3 foi anexada. Estou a disposição para o que for preciso.
Sistema	31/12/2019	Senhor Pregoeiro, o fornecedor DINATECH COMERCIO REPRESENTACAO E SERVICOS LTDA,

	12:55:10	CNPJ/CPF: 17.246.049/0001-21, enviou o anexo para o grupo G2.
Pregoeiro	31/12/2019 15:23:47	Para ARACA PROLAB PRODUTOS PARA LABORATORIOS EIRELI - Sr. licitante, qual a versão para o item 04?
Pregoeiro	31/12/2019 15:24:56	Para ARACA PROLAB PRODUTOS PARA LABORATORIOS EIRELI - Sr. licitante, por favor, responda
Sistema	31/12/2019 16:07:34	Srs. Fornecedores, está aberto o prazo para registro de intenção de recursos para os itens/grupos na situação de ´aceito e habilitado´ ou ´cancelado no julgamento´.
Pregoeiro	31/12/2019 16:50:50	Para F CARDOSO E CIA LTDA - Sr. licitante, está logado?
Pregoeiro	31/12/2019 16:51:12	Para F CARDOSO E CIA LTDA - Responda por favor.
04.949.905/0001- 63	31/12/2019 17:07:27	Boa tarde Sr. Pregoeiro.
04.949.905/0001- 63	31/12/2019 17:11:51	Estamos com dificuldades em nossa conexão.
Pregoeiro	31/12/2019 17:16:28	Para OPT-VISION COMERCIO & SERVICOS EIRELI - sr. licitante, o sr. está logado?
Pregoeiro	31/12/2019 17:24:46	Foi informado o prazo final para registro de intenção de recursos: 31/12/2019 às 17:57:00.

Eventos do Pregão		
Evento	Data/Hora	Observações
Alteração de Pregoeiro/Equipe de Apoio	30/12/2019 17:07:11	Pregoeiro Anterior: 15433102220-FERNANDO OTAVIO DA CONCEICAO NASCIMENTO . Pregoeiro Atual: 67762166220-LUIZ OTAVIO PEREIRA DO CARMO JUNIOR . Justificativa: Substituição do Pregoeiro.
		Abertura de prazo para intenção de recurso
Informado Fechamento de Prazo	31/12/2019 17:24:46	Fechamento de prazo para registro de intenção de recurso: 31/12/2019 às 17:57:00.

Após encerramento da Sessão Pública, os licitantes melhores classificados foram declarados vencedores dos respectivos itens. Foi divulgado o resultado da Sessão Pública e foi concedido o prazo recursal conforme preconiza o artigo 45, do Decreto 10.024 de 20 de setembro de 2019. Nada mais havendo a declarar, foi encerrada a sessão às 17:58 horas do dia 31 de dezembro de 2019, cuja ata foi lavrada e assinada pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio.

LUIZ OTAVIO PEREIRA DO CARMO JUNIOR

Pregoeiro Oficial

ERALDO PACHECO DA SILVA

Equipe de Apoio





Pregão Eletrônico



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Fundação Universidade Federal do Amapá

Termo de Adjudicação do Pregão Eletrônico

Nº 00018/2019

Às 18:01 horas do dia 31 de dezembro de 2019, após analisado o resultado do Pregão nº 00018/2019, referente ao Processo nº 2312534743/19-91, o pregoeiro, Sr(a) LUIZ OTAVIO PEREIRA DO CARMO JUNIOR, ADJUDICA aos licitantes vencedores os respectivos itens, conforme indicado no quadro Resultado da Adjudicação.

**OBS: Itens com recursos serão adjudicados pela Autoridade competente e constarão no termo de julgamento.

Resultado da Adjudicação

GRUPO 1

Tratamento Diferenciado: -

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Critério de Valor: R\$ 1.762.800,0000

Situação: Adjudicado

Adjudicado para: META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA , pelo melhor lance de R\$

910.000,0000 .

Itens do grupo:

2 - CAMA HOSPITALAR

3 - MACA CLÍNICA

GRUPO 2

Tratamento Diferenciado: -

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Critério de Valor: R\$ 421.232,7600

Situação: Adjudicado

 $\textbf{Adjudicado para:} \ F \ CARDOSO \ E \ CIA \ LTDA \ \textbf{, pelo melhor lance de} \ R\$ \ 421.232,7600 \ .$

Itens do grupo:

5 - MONITOR MULTIPARÂMETRO

6 - MONITOR MULTIPARÂMETRO

GRUPO 3

Tratamento Diferenciado: -

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Critério de Valor: R\$ 730.000,0000

Situação: Adjudicado

Adjudicado para: CARL ZEISS DO BRASIL LTDA, pelo melhor lance de R\$ 693.500,0000.

Itens do grupo:

10 - MICROSCÓPIO CIRÚRGICO

11 - MICROSCÓPIO CIRÚRGICO

Item: 1

Descrição: APARELHO ANESTESIA

Descrição Complementar: APARELHO ANESTESIA, TIPO COMPACTO, COMPONENTES FLUXÔMETRO DUPLO P/ 02 E N20 E C02, TIPO SISTEMA 3 GASES INTEGRADOS O2, N20 E C02, CARACTERÍSTICAS ADICIONAISVENTILADOR MICROPROCESSADO, OXÍMETRO, EEG, OUTROS COMPONENTES CONTROLE HIPÓXICO MECÂNICO, ILUMINAÇÃO

INDEPENDENT E, TIPO VOLUME FLUXO MÍNIMO 50ML/MIN DE 02, ACESSÓRIOS SOBRE 4 RODÍZIOS COM FREIOS NAS RODAS FRONTAIS

Tratamento Diferenciado: -Aplicabilidade Decreto 7174: Não

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Quantidade: 8 Unidade de fornecimento: Unidade
Valor Estimado: R\$ 1.490.280,0000 Intervalo Mínimo entre Lances: R\$ 10,00

Situação: Adjudicado

Adjudicado para: GE HEALTHCARE DO BRASIL COMERCIO E SERVICOS PARA EQUIPA, pelo melhor lance de R\$

1.064.000,0000.

Eventos de	Eventos do Item		
Evento	Data	Observações	
Adjudicado	31/12/2019 18:00:09	Adjudicação em grupo da proposta. Fornecedor: GE HEALTHCARE DO BRASIL COMERCIO E SERVICOS PARA EQUIPA, CNPJ/CPF: 00.029.372/0002-21, Melhor lance: R\$ 1.064.000,0000	

Item: 2 - GRUPO 1

Descrição: CAMA HOSPITALAR

Descrição Complementar: CAMA HOSPITALAR, MATERIAL AÇO INOXIDÁVEL, TIPO PARTO, ELETRICA, RODAS 4 RODÍZIOS DE 5´, FREIO EM 2 RODÍZIOS DIAGONAIS, COMPRIMENTO ATÉ 2,10 M, LARGURACERCA DE 1,00 M, CAPACIDADE DE CARGA ATÉ 200 KG, TIPOS DE ACIONAMENTO CONTROLEREMOTO, COMPONENTES SUPORTE DE SORO, PORTA COXA, BACIA INOX, COMPONENTES 01 ALTURA REGULÁVEL, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS APOIO PARA OS PÉS, ARCO DE ESFORÇO, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS 01 ARTICULADA 3 POCIÇÕES

Tratamento Diferenciado: -

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Situação: Adjudicado

Adjudicado para: META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA , pelo melhor lance de R\$

410.000,0000.

E١	Eventos do Item		
	Evento	Data	Observações
Ac	djudicado	31/12/2019 18:00:24	Adjudicação individual da proposta. Fornecedor: META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, CNPJ/CPF:01.866.388/0001-70, Melhor lance: R\$ 410.000,0000

Item: 3 - GRUPO 1
Descrição: MACA CLÍNICA

Descrição Complementar: MACA CLÍNICA, MATERIAL AÇO INOXIDÁVEL, ACABAMENTO DA SUPERFÍCIE ESMALTADO, RODAS SEM RODÍZIOS, PÉS FIXO, COMPRIMENTO ATÉ 2,00 M, LARGURA CERCA DE 0,90 M,ALTURA CERCA DE 1,00 M, CAPACIDADE DE CARCA ATÉ 250 KG, COMPONENTES C/ SUPORTEPARA LENÇOL DESCARTÁVEL, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS CABECEIRA REGULÁVEL POR CREMALHEIRA, ACESSÓRIOS LEITO FIXO C/ COLCHÃO, COURVIN

Tratamento Diferenciado: -

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Quantidade: 75 Unidade de fornecimento: Unidade
Valor Estimado: R\$ 975.000,0000 Intervalo Mínimo entre Lances: R\$ 10,00

Situação: Adjudicado

Adjudicado para: META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA , pelo melhor lance de R\$

500.000,0000 .

E	Eventos do Item		
	Evento	Data	Observações
А	djudicado		Adjudicação individual da proposta. Fornecedor: META MOVEIS DE METAIS INDUSTRIA E COMERCIO LTDA, CNPJ/CPF:01.866.388/0001-70, Melhor lance: R\$ 500.000,0000

Item: 4

Descrição: CARRO DE EMERGÊNCIA HOSPITALAR

Descrição Complementar: CARRO DE EMERGÊNCIA HOSPITALAR, ESTRUTURA CHAPAS DE AÇO INOXIDÁVEL, SUPORTE SUPORTE PARA MONITOR, BASE GIRATÓRIA, RODÍZIOS COM RODÍZIOS, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS SUPORTE PARA PERFURO CORTANTE, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS 01 SUPORTE SORO E CILINDRO DE O2, ACESSÓRIOS TÁBUA DE MASSAGEM CARDÍACA, ACESSÓRIOS 02 TRAVA DE GAVETAS COM LACRE

Tratamento Diferenciado: -Aplicabilidade Decreto 7174: Não Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Situação: Adjudicado

Adjudicado para: PHILIPS MEDICAL SYSTEMS LTDA, pelo melhor lance de R\$ 513.524,0000.

Eventos do	Eventos do Item			
Evento	Data	Observações		
Adjudicado	31/12/2019 18:00:09	Adjudicação em grupo da proposta. Fornecedor: PHILIPS MEDICAL SYSTEMS LTDA, CNPJ/CPF: 58.295.213/0021-11, Melhor lance: R\$ 513.524,0000		

Item: 5 - GRUPO 2

Descrição: MONITOR MULTIPARÂMETRO

Descrição Complementar: MONITOR MULTIPARÂMETRO, TIPO PRÉ CONFIGURADO/MODULAR, PARÂMETROS ECG, PNI, SPO2, TEMP, RESP, REGISTROS MÍNIMO 8 CURVAS SIMULTÂNEAS, TIPO DE TELA TELA LCDCERCA 15´, ALTA RESOLUÇÃO, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS CONECTIVIDADE DE REDE, COMPONENTES ALARMES, ACESSÓRIOS COMPLETO COM CABOS E SENSORES

Tratamento Diferenciado: -

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Quantidade: 33 Unidade de fornecimento: Unidade
Valor Estimado: R\$ 356.872,8900 Intervalo Mínimo entre Lances: R\$ 10,00

Situação: Adjudicado

Adjudicado para: F CARDOSO E CIA LTDA , pelo melhor lance de R\$ 356.872,8900 .

Ev	Eventos do Item		
E	Evento	Data	Observações
Ad	ljudicado	, ,	Adjudicação individual da proposta. Fornecedor: F CARDOSO E CIA LTDA, CNPJ/CPF:04.949.905/0001-63, Melhor lance: R\$ 356.872,8900

Item: 6 - GRUPO 2

Descrição: MONITOR MULTIPARÂMETRO

Descrição Complementar: MONITOR MULTIPARÂMETRO, TIPO PRÉ CONFIGURADO/MODULAR, PARÂMETROS ANÁLISE DE GASES, TIPO DE TELA TELA LCD, ALTA RESOLUÇÃO, COMPONENTES ALARMES/BATERIA, ACESSÓRIOS COMPLETO COM CABOS E SENSORES

Tratamento Diferenciado: -

i atamento Diferenciado.

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Quantidade: 3 **Unidade de fornecimento:** Unidade **Valor Estimado:** R\$ 64.359,8700 **Intervalo Mínimo entre Lances:** R\$ 10,00

Situação: Adjudicado

 $\textbf{Adjudicado para:} \ \mathsf{F} \ \mathsf{CARDOSO} \ \mathsf{E} \ \mathsf{CIA} \ \mathsf{LTDA} \ \textbf{, pelo melhor lance de} \ \mathsf{R\$} \ 64.359,8700 \ .$

Eventos do Item		
Evento	Data	Observações
Adjudicado	, ,	Adjudicação individual da proposta. Fornecedor: F CARDOSO E CIA LTDA, CNPJ/CPF:04.949.905/0001-63, Melhor lance: R\$ 64.359,8700

Item: 7

Descrição: VENTILADOR ARTIFICIAL ELETRÔNICO

Descrição Complementar: VENTILADOR ARTIFICIAL ELETRÔNICO, MODELO NEONATAL/PEDIÁTRICO/ADULTO, MODOS VENTILAÇÃO VCV, SIMV, CPAP, A/C, VNI, BILEVEL, PARÂMETROS VENTILATÓRIOS PARÂMETROS VC, FR, FIO2, PEEP, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS 01 BATERIA INTERNA, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS 02 TELA MONITORIZAÇÃO GRÁFICA, ALARMES ALARMES AUDIOVISUAIS, CIRCUITOS COM CIRCUITOS E FILTROS

Tratamento Diferenciado:

Aplicabilidade Decreto 7174: Não

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Quantidade: 28 Unidade de fornecimento: Unidade
Valor Estimado: R\$ 1.755.600,0000 Intervalo Mínimo entre Lances: R\$ 10,00
Situação: Cancelado no julgamento

Eventos do Item		
Evento	Data	Observações
Item cancelado no julgamento	31/12/2019 16:31:53	Item cancelado no julgamento. Motivo: Item fracassado.

Item: 8

Descrição: EQUIPAMENTOS DE IMAGEM USO MÉDICO

Descrição Complementar: EQUIPAMENTOS DE IMAGEM USO MÉDICO, SISTEMA CAMÊRA DE VÍDEO P/ENDOSCOPIA, TIPOC/ GRAVAÇÃO INTEGRADA DE VÍDEO E IMAGEM, CARACTERÍSTICAS CONEXÃO P/MÓDULOS, COMPONENTE CONTROLE AUTOMÁTICO DA FONTE DE LUZ, COMPONENTE I RESOLUÇÃO CERCA DE 1920 X 1080 PIXELS, COMPONENTES ADICIONAIS C/ 2 CANAIS SIMULTÂNEOS

Tratamento Diferenciado: -Aplicabilidade Decreto 7174: Não

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Quantidade: 5 Unidade de fornecimento: Unidade
Valor Estimado: R\$ 1.015.000,0000 Intervalo Mínimo entre Lances: R\$ 10,00

Situação: Adjudicado

Adjudicado para: LABOR MED APARELHAGEM DE PRECISAO LTDA, pelo melhor lance de R\$ 950.000,0000.

Eventos do Item		
Evento	Data	Observações
Adjudicado	31/12/2019 18:00:09	Adjudicação em grupo da proposta. Fornecedor: LABOR MED APARELHAGEM DE PRECISAO LTDA, CNPJ/CPF: 32.150.633/0004-15, Melhor lance: R\$ 950.000,0000

Item: 9

Descrição: MAMÓGRAFO

Descrição Complementar: MAMÓGRAFO, AJUSTE MICROPROCESSADO C/ SOFTWARE, COMPONENTE IMAGEM DIGITAL, POTÊNCIA MÁXIMA RAIO-X ATÉ 80 MA, COMPRESSÃO CERCA DE 5 CM DE COMPRESSÃO, ADICIONAL C/ SISTEMA DE LOCALIZAÇÃO P/ BIÓPSIA, OUTROS COMPONENTES POR ESTEREOTAXIA, ACESSÓRIOS MESA PACIENTE, GERADOR, TECLADO/TELA LCD PORTÁTIL, CARACTERÍSTICAS ADICIONAIS* PUNÇÃO MANUAL

Tratamento Diferenciado: Aplicabilidade Decreto 7174: Não

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Quantidade: 1 **Unidade de fornecimento:** Unidade **Valor Estimado:** R\$ 748.000,0000 **Intervalo Mínimo entre Lances:** R\$ 10,00

Situação: Adjudicado

Adjudicado para: ALFEMA DOIS MERCANTIL CIRURGICA LTDA, pelo melhor lance de R\$ 748.000,0000.

Eventos do Item		
Evento	Data	Observações
Adjudicado	31/12/2019 18:00:09	Adjudicação em grupo da proposta. Fornecedor: ALFEMA DOIS MERCANTIL CIRURGICA LTDA, CNPJ/CPF: 05.351.445/0001-30, Melhor lance: R\$ 748.000,0000

Item: 10 - GRUPO 3

Descrição: MICROSCÓPIO CIRÚRGICO

Descrição Complementar: MICROSCÓPIO CIRÚRGICO, ACESSÓRIOS BINOCULAR AJUSTE DPT E MÍNIMO 180°, ZOOM AUTOMÁTIC O, COMPONENTES FOCO VARIÁVEL CERCA 200 A 415 MM, TIPO ADAPTADOR APOCROMÁTICO, GRADE OCULAR A PARTIR 10 X, TIPO BASE BRAÇOS C/ FREIO ELETROMAGNÉTICO X/Y, ESTATIVA SOL O, OUTROS COMPONENTES FONTE LUZ FRIA

Tratamento Diferenciado: -

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Quantidade: 1 Unidade de fornecimento: Unidade
Valor Estimado: R\$ 380.000,0000 Intervalo Mínimo entre Lances: R\$ 10,00

Situação: Adjudicado

Adjudicado para: CARL ZEISS DO BRASIL LTDA, pelo melhor lance de R\$ 380.000,0000.

Eventos do	Eventos do Item		
Evento	Data	Observações	
Adjudicado	31/12/2019 18:01:01	Adjudicação individual da proposta. Fornecedor:CARL ZEISS DO BRASIL LTDA, CNPJ/CPF:33.131.079/0001-49, Melhor lance: R\$ 380.000,0000	

Item: 11 - GRUPO 3

Descrição: MICROSCÓPIO CIRÚRGICO

Descrição Complementar: MICROSCÓPIO CIRÚRGICO, ACESSÓRIOS BINOCULAR AJUSTE DPT E MÍNIMO 180°, ZOOM AUTOMÁTIC O, COMPONENTES FOCO VARIÁVEL CERCA 200 A 415 MM, TIPO ADAPTADOR APOCROMÁTICO, GRADE OCULAR A PARTIR 10 X, TIPO BASE BRAÇOS C/ FREIO ELETROMAGNÉTICO X/Y, ESTATIVA SOL O, OUTROS COMPONENTES FONTE LUZ FRIA

Tratamento Diferenciado: -

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Quantidade: 1 Unidade de fornecimento: Unidade

Valor Estimado: R\$ 350.000,0000 Intervalo Mínimo entre Lances: R\$ 10,00

Situação: Adjudicado

Adjudicado para: CARL ZEISS DO BRASIL LTDA, pelo melhor lance de R\$ 313.500,0000 .

Eventos do	Eventos do Item			
Evento	Data	Observações		
Adjudicado	, ,	Adjudicação individual da proposta. Fornecedor:CARL ZEISS DO BRASIL LTDA, CNPJ/CPF:33.131.079/0001-49, Melhor lance: R\$ 313.500,0000		

Item: 12

Descrição: CAMPÍMETRO

Descrição Complementar: CAMPÍMETRO, TIPO COMPUTADORIZADO, TIPO MEDIÇÃO CAMPO VISUAL EM 2MIN., TIPO OPERAÇÃO TOUCH SCREEN, INTENSIDADE LUMINOSA MÁX. 10000ASB,ILUMINAÇÃO 31,5ASB, DURAÇÃO DURAÇÃO ESTÍMULOS 200 MSEC,30CM DISTÂNCIA TESTE, TENSÃO 100/240 V, TIPO MESA MESA AUTOMÁTICA, ACESSÓRIOS ESTABILIZADOR 220V,CHAVES PRÓPRIAS,CAPA PROTEÇÃO, COMPONENTES MANUAL EM PORTUGUÊS,5 LÂMPADAS,FUSÍVEIS RESERVAS

Tratamento Diferenciado: - **Aplicabilidade Decreto 7174:** Não

Aplicabilidade Margem de Preferência: Não

Quantidade: 1 **Unidade de fornecimento:** Unidade **Valor Estimado:** R\$ 130.000,0000 **Intervalo Mínimo entre Lances:** R\$ 10,00

Situação: Adjudicado

Adjudicado para: EYETEC EQUIPAMENTOS OFTALMICOS, INDUSTRIA, COMERCIO, IMP, pelo melhor lance de R\$

108.000,0000.

Eventos de	Item	
Evento	Data	Observações
Adjudicado	31/12/2019 18:00:09	Adjudicação em grupo da proposta. Fornecedor: EYETEC EQUIPAMENTOS OFTALMICOS,INDUSTRIA, COMERCIO, IMP, CNPJ/CPF: 69.163.970/0001-04, Melhor lance: R\$ 108.000,0000

Fim do documento

31/12/2019 ComprasNet

PREGÃO ELETRÔNICO



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO Fundação Universidade Federal do Amapá

Pregão Eletrônico Nº 00018/2019

RESULTADO POR FORNECEDOR

00.029.372/0002-21 - GE HEALTHCARE DO BRASIL COMERCIO E SERVICOS PARA EQUIPA								
Item Descrição		Unidade de Fornecimento	Quantidade	Critério de Valor (*)	Valor Unitário	Valor Global		
1	APARELHO ANESTESIA	Unidade	8	R\$ 1.490.280,00001	R\$.33.000,0000	R\$ 1.064.000,0000		

Marca: GE

Fabricante: DATEX OHMEDA

Modelo / Versão: CARESTATION 620 PRIME

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aparelho de Anestesia O Sistema de Anestesia Carestation CARESTATION 620 PRIME é compacto, versátil e fácil de usar. Foi projetado para ajudar na decisão clínica de entrega de gases anestésicos mais confiável e direcionar o clínico na solução dos desafios mais difíceis de hoje. Desde neonatos até obesos mórbidos. Fácil de usar e econômico, o Carestation CARESTATION 620 PRIME combina tecnologia digital e o desempenho clássico que coloca inovações acessíveis ao seu alcance. A avançada touchscreen de 15 polegadas reúne os controles de ventilação e de monitorização do paciente em um única estação de atendimento. O sistema oferece uma estrutura de menu plano e nitidez com alto contraste de imagem para facilitar a configuração e o uso. O sistema respiratório pequeno e compacto oferece controle digital das válvulas de fluxo e cinética rápida de gases para rápida absorção e eliminação para a anestesia de baixo fluxo. MODOS VENTILATÓRIOS • Ventilação de controle de volume (VCV); • Ventilação de controle de pressão (PCV); • Ventilação mandatória intermitente sincronizada - ventilação de controle de volume (SIMV VCV); • Ventilação mandatória intermitente sincronizada - ventilação de controle de Pressão (SIMV PCV); • Ventilação de suporte de pressão com backup de apneia (PSVPro); • Modo Manual e Espontâneo. MODOS AVANÇADOS • Ventilação de controle de pressão - volume garantido (PCV-VG); • Espirometria; • Modo de Bypass Cardíaco em VCV. FLUXÔMETROS Aparelho de anestesia para três gases com fluxômetros digitais para O2, Ar e N2O: • Digitais para O2 e Ar comprimido com escala de no mínimo na faixa de desligado a 15 l/min; • Digital para N2O com escala de no mínimo na faixa de desligado a 12 l/min; • Sistema proporcionador de O2; • Sistema de bloqueio de N2O para ausência de fluxo de O2 e ou baixa pressão de O2; • Botão de fluxo de gás oxigênio (O2) direto com fluxo no mínimo maior que 35 l/min; • Fluxômetro analógico de segurança para o gás O2 com escala no mínimo na faixa de desligado a 10 l/min FAIXA DE CONTROLE Volume Corrente 5 a 1500 mL Volume Minuto Menos que 0,1 a 99,9 L/min Freqüência respiratória 4 a 100 rpm Pressão Inspiratória 5 a 60 cm H2O Limite de Pressão 12 a 100 cmH2O Pressão de Suporte Desligado, 2 a 40 cmH2O Relação I:E 2:1 a 1:8 Tempo Inspiratório 0,2 a 5 s Janela de Trigger Desligado, 5 a 80% do tempo expiratório Pausa inspiratória 5 a 60% do tempo inspiratório PEEP Desligado, 4 a 30 cm H2O Fluxo Pico gás 120 L/min + gás fresco Compensaçõa de fuxo 200 mL a 15 L/min. Limites de Fluxo 1 a 120 L/min ALARMES Limites mínimo e máximo de volume corrente; Limites mínimo e máximo de volume minuto; Limites mínimo e máximo de FiO2; Apnéia; Limites mínimo e máximo de pressão nas vias áreas; Baixa pressão de alimentação de O2; Desconexão; Falta de tensão na rede elétrica; Bateria baixa; DISPLAY Tipo 15 polegadas sensível ao toque Curvas Três simultaneamente Curvas de Parâmetros Pressão, fluxo, CO2 e loop Escala Gráfica Automática e independente, para otimizar o tamanho Dados Parâmetro de controle, agentes anestésicos, espirometria, tendências, dados do paciente e ajustes de alarme Indicador de Estado Modo ventilatório, bateria, estado do teste e relógio Tendências Gravadas a 15 segundos por 24 horas VAPORIZADORES Modelo de Vaporizador Tec 6 Plus, Tec 7 Número de posições 2 Agentes anestésicos inalatórios Isofluorano, Sevofluorano, Desflurano, Halotano e Enflurano Volume de armarzenamento 300 mL ESPIROMETRIA Fonte de dados Ventilador ou módulo compacto para vias aéreas Tipos de curvas Pressão-volume, Pressão-fluxo, Fluxo-volume e Formas de onda de pressão das vias aéreas e fluxo Mecânica Pulmonar Ppico, Pplatô, Pmédia, PEEP, VCinsp, Vcinsp, VCexp, VMinsp, VMexp, Complacência e Resistência BATERIA Tipo Recarregável de chumbo-ácido Tempo de autonomia Autonomia mínima de 30 minutos até 90 mintos. ALIMENTAÇÃO ELÉTRICA • 110-220 Vac, 50/60 Hz PORTA DE COMUNICAÇÃO • RS-232C • Ethernet • Datex-Ohmeda porta soluções de interface de dispositivo • USB • Saída VGA ACESSÓRIOS e SOFTWARES • Software e manual de usuário em português; • Cabo de força 100-120V / 220-240V, 5m, padrão ABNT 14136 • Mangueira de O2;Mangueira de N2O;Mangueira de Ar; • Balão para ventilação manual; • 15 Kit com balão e circuito respiratório reutilizável; • 02 Pulmão teste; • 02 Vaporizador TEC7 de Sevoflurano e Isoflurano. • Ventilação de controle de pressão - volume garantido (PCV-VG); • Espirometria; • Modo de Bypass Cardíaco em VCV. *Obs.: Modos Avançados Opcionais, bandejas laterais, suporte para mmonitores e módulo de gases não estão inclusos se não

constarem na lista de acessórios	desta proposta				
			Total do	Fornecedor:	R\$ 1.064.000,0000
01.866.388/0001-70 - MET	A MOVEIS DE METAIS INDUS	STRIA E COMER	RCIO LTDA		
Item Descrição	Unidade de Fornecimento	Quantidade	Critério de Valor (*)	Valor Unitário	Valor Global
GRUPO 1	-	-	R\$ 1.762.800.0000	-	R\$ 910.000,0000
Marca: Descrição Detalhada do Objet	o Ofertado:				
			Total do	Fornecedor:	R\$ 910.000,0000
04.949.905/0001-63 - F CA	ARDOSO E CIA LTDA				
Item Descrição	Unidade de Fornecimento	Quantidade	Critério de Valor (*)	Valor Unitário	Valor Global
GRUPO 2	-	-	R\$ 421.232,7600	-	R\$ 421.232,7600

Marca:

31/12/2019 ComprasNet

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:

Total do Fornecedor:

R\$ 421.232,7600

05.351.445/0001-30 - ALFEMA DOIS MERCANTIL CIRURGICA LTDA

Unidade de Critério de Valor Quantidade **Valor Global** Item Descrição **Fornecimento** Valor (*) Unitário 9 MAMÓGRAFO Unidade R\$ R\$ R\$ 748.000,0000 748.000,0000 748.000,0000

Marca: FUJIFILM Fabricante: FUJIFILM

Modelo / Versão: AMULET INNOVALITY

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Aparelho de Mamografia (Digital) 1 - Para uso em exames de mamografia 2 Equipamento de mamografia digital - DR 3 - Equipamento preparado para futura inserção do opcional de tomossíntese mamaria 4 Movimentos isocêntricos de +/- 190 graus, gerador de alta frequência, multipolos, microprocessado, anodo giratório de tungstênio 5 -Capacidade de armazenamento térmico do anodo de 300,000 hu 6 - Capacidade de armazenamento térmico do tubo de 500,000 hu 7 - Faixa de kv: 22 a 49 kv em incrementos de 1 kv 8 - Distância foco filme de 65 cm, dispositivo de compressão da mama motorizada e automática, descompressão automática ou manual da mama 9 - Janela de berílio, pontos focais de 0,3 mm para incidências de rotina e 0,1 mm para magnificação, automáticos e manual) e protocolos com respostas automáticas otimizadas para mamografia digital 10 - Possui alvo rotativo (anodo) de tungstênio (w) e filtros de ródio (rh) e alumínio (al) 11 - Área ativada do detector de 24 🗴 30cm 12 - Colimação automática de acordo com o tamanho do compressor 13 - Possibilidade de exame de pacientes nas posições: em pé, sentados ou em decúbito 14 - Acurácia da tensão do tubo: desvio máximo de 1 kv. 15 - Tamanho do pixel de 50 micro metros, profundidade do bit: 14 bits 16 - Sistema de Alimentação Elétrico: 16.1 - Tensão de entrada: 380V ± 10%, 60 Hz. 16.2 -Fornecimento de quadro elétrico completo com disjuntores e proteções necessárias conforme recomendação do fabricante. 17 -Acessórios: 17.1 Todos os itens/acessórios/componentes necessários ao perfeito funcionamento do equipamento para as configurações solicitadas.

Total do Fornecedor:

R\$ 748.000,0000

32.150.633/0004-15 - LABOR MED APARELHAGEM DE PRECISAO LTDA

Item Descrição			Unidade de Fornecimento	Quantidade	Critério de Valor (*)	Valor Unitário	Valor Global		
	8	EQUIPAMENTOS	DE	IMAGEM	Unidade	5	R\$	R\$	R\$ 950.000,0000
		USO MÉDICO					1.015.000,00001	190.000,0000	

Marca: FUJIFILM Fabricante: FUJIFILM

Modelo / Versão: VP-3500/XL-4450

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: Set de vídeo para endoscopia, composto de: Rack, Monitor, Proc essadora de imagens,

Fonte de luz, Vídeoprinter, Nobreak e acessórios necessários ao seu funcionamento.

Total do Fornecedor: 950.000,0000

33.131.079/0001-49 - CARL ZEISS DO BRASIL LTDA

Item Descrição	Unidade de Fornecimento	Quantidade	Critério de Valor (*)	Valor Unitário	Valor Global
GRUPO 3	-	-	R\$	-	R\$ 693.500,0000
			730.000,0000		

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado:

Total do Fornecedor:

R\$ 693.500,0000

58.295.213/0021-11 - PHILIPS MEDICAL SYSTEMS LTDA

Item Descrição		Unidade de Fornecimento	Quantidade	Critério de Valor (*)	Valor Unitário	Valor Global		
4	CARRO	DE	<u>EMERGÊNCIA</u>	Unidade	19	R\$	R\$ F	R\$ 513.524,0000
	HOSPITA	LAR				759.436.2700	27.027.5789	

Marca: PHILIPS Fabricante: PHILIPS Modelo / Versão: DFM100

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: CARDIOVERSOR MODELO: EFFICIA DFM100 REGISTRO ANVISA Nº 10216710313 MARCA/FABRICANTE: PHILIPS PROCEDÊNCIA: CHINA O Efficia DFM100 é um monitor/desfibrilador/cardioversor leve e portátil, com apenas 6,1 kg com uma bateria, pás externas de desfibrilação e cabos inclusos. Possui uma tela colorida de cristal líquido de alta resolução de 7 polegadas, permite a visualização de até 3 ondas simultâneas. Possui quatro modos de operação: Monitoração, Desfibrilação Externa Semi-automática - DEA (opcional), desfibrilação manual e marca passo externo não invasivo (opcional). Ambos os modos, DEA e Manual, utilizam uma forma de onda bifásica SMART® Biphasic de baixa energia para desfibrilação. SMART® Biphasic é uma forma de onda de baixa energia para compensação da impedância, cuja finalidade é ser ajustada a diversos tipos de pacientes, tornando-a mais eficaz e com muitos menos risco de refibrilação e danos ao músculo cardíaco. No modo de Monitoração é possível visualizar até três formas de onda de ECG simultaneamente, ou de qualquer outro parâmetro adicional. A monitoração de ECG se encontra disponível nos modos Manual, cardioversão e monitoração, através de cabo de ECG de 3 vias ou, opcionalmente, não inclusos* Prazo de validade da proposta: 60 dias Prazo de garantia: 36 meses

Total do Fornecedor:

513.524,0000

R\$

69.163.970/0001-04 - EYETEC EQUIPAMENTOS OFTALMICOS, INDUSTRIA, COMERCIO, IMP

Item Descrição	Unidade de Fornecimento	Quantidade	Critério de Valor (*)	Valor Unitário	Valor Global
12 <u>CAMPÍMETRO</u>	Unidade	1	R\$ 130.000,0000 1		R\$ 108.000,0000

Marca: Evetec Fabricante: Eyetec 31/12/2019 ComprasNet

Modelo / Versão: Solaris

Descrição Detalhada do Objeto Ofertado: O Campímetro de projeção foi desenvolvido para avaliar o campo visual de um indivíduo. Em certas patologias, o campo de visão fica reduzido e o modo de determinar esta perda é por meio da avaliação do campo de visão, possibilitando evidenciar a posição e intensidade da perda. Utiliza-se este método no diagnóstico de glaucoma, endocrinopatias, maculopatias e neuropatias. O Solaris é controlado por um software que determina a sensibilidade das áreas visuais de cada olho através de um gráfico, sendo que a redução do campo visual periférico, central ou ambos, se traduzirá em uma falha ou alteração no gráfico. Facilidade para ver e analisar os exames O resultado dos exames é apresentado de acordo com as necessidades do usuário e podem ser exibidos e impressos em vários formatos, incluindo: 3-D, Colorido, Tons de Cinza e Numérico. Interface totalmente em português, moderna, amigável e de fácil compreensão. Estratégias Threshold Fast threshold Screening: Avançado /2 zone / 3 zone Quantify defect entre outras Mapas Numérico Tons de Cinza Colorido 3D colorido 3D tons de cinza Programas Central 30º Central 24º Central 10º Mácula Periférico 30º 60º Ferramentas de análise Curva de Bebie GHT MD, PSD, SF, CPSD, CSF Confiabilidade e Estatística Perda de fixação, Falso positivo e falso negativo Desvios relativos ao banco de dados estatísticos. Acompanhamento e progressão Índices e Monitoramento Heijl-Krakau , Câmera CCD Especificações técnicas Unidade Principal Distância de teste 300 mm Diâmetro da lente de teste 38 mm Porta de comunicação USB 2.0 Ângulo máximo de apresentação do estímulo 60º para cada lado Tamanho do estímulo I, II, III, IV, V (Goldmann) Cor do estímulo Branca, vermelha, azul, verde Sistema de apresentação do estímulo Projeção Intensidade de iluminação de fundo Tempo de resposta do paciente 0.8 a 3 seg Monitoramento de fixação Método Heijil-Krakau , câmera CCD Tensão de entrada 110/220V~ Frequência 50-60Hz, O Equipamento possui uma entra de USB (pág. 20 Manual) para conexão com o computador, o computador acoplado com tela touch Screen possui 3 entradas usb que serve para o armazenamento feito via pen drive de backup. O Campímetro Solaris possui banco de dados relacionados a idade conforme catalogo O gráfico fornecido pela curva Bebie compara ponto a ponto a curva do paciente com relação à média da população normal, permitindo uma rápida noção da situação do paciente com relação à média da população normal Dimensões (CxLxA) 693x585x444mm

Total do Fornecedor:

R\$

108.000,0000

Valor Global da Ata:

(*) É necessário detalhar o item para saber qual o critério de valor que é utilizado: Estimado ou Referência ou Máximo Aceitável.



